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CN203ZF
230V~ 50Hz 2000W

EN This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. | BG To3v npogyKT e noaxoasLLy,
CaMo 3a HafieXAHO M30NIMPaHY MOMELLEHUA U HepedoBHa yroTpeba. | RO Acest produs este potrivit numai
pentru incaperi izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za
pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | GR Auto To poidv gival katdhno uoévo yia afidmota
uokuévc( Sdwpadtia 1 xpnmuonmsircu yia «ouvtpo@id». | UA Lleit npunap npusHaya€eTbca AN1A OManeHHsA
A06pe i30M1b0BaHNX NPUMILLEHb abo AN1A HEPErynApPHOro BUKOpUCTaHHs. | RU 3TOT NpoayKT NoAxoAaLymii
TONbKO A/1A M30/IMPOBAHHBIX KOMHAT MW HEPeryNAPHOro 1cnonb3osaHma. | LT Sis produktas tinka tik patikimai
izoliuotoms patalpoms arba nereguliariam naudojimui. | LV Sis produkts ir paredzéts tikai drosi izolétam telpam
vai neregularai lietosanai. | ES Este producto sélo es adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para
uso irregular. | PT Este produto é adequado somente para compartimentos com isolamento e/ou para uso nao
frequente. | EE Toode on sobiv tiksnes digesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks. |
RS OBaj npovn3Bop je NprKnafaH camo 3a Noy3AaHo M3onoBaHe cobe uiu nospemeHy ynotpedy. | MK OBoj
MPO3BOJ e HAMEHET CaMO 3a CUTyPHO U30NIMPaHU MPOCTOPUM N HepeoBHa ynoTpeba. | PL Produktten nadaje
sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.



|. IMPORTANT SAFETY MEASURES AND
INSTRUCTIONS

A WARNING!

Please read this manual before operating the appliance
and keep it at a safe place for future reference. In case
the appliance is obtained by a new owner, it should be
transferred together with its manual.

CAUTION: Children under 3 years of age should be
kept away from the appliance unless they are under
constant supervision.

Children from 3 to 8 years of age are allowed to operate
the on/off button ONLY, provided that the appliance
is installed and ready for operation and such children
have been supervised and instructed in safe operation
of the appliance and they understand all related risks.
Children from 3 to 8 years of age MUST NOT: connect
the plug to power sockets, make adjustments, clean it
or carry out user maintenance operations.

This appliance can be used by children older than 8
years of age and by people with reduced physical,
sensor and mental capabilities, as well as by people
with insufficient experience and knowledge provided
they are supervised or instructed in safe operation of
theappliance and understand the relatedrisks. Children
should not be allowed to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance operations must not
be carried out by children without supervision.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

CAUTION: Some of the appliance parts may get very hot
during operation and thus cause burns to users. In case
there are children and vulnerable people in the room,
special attention should be paid.

WARNING: In order to avoid overheating ,
do not cover the appliance!

The appliance should not be positioned

close under power sockets!

If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Before operating the appliance - check if the voltage
indicated on the appliance technical plate corresponds to
the voltage of the electricity, supplied to your place.

This appliance must be used only for the operations
it has been designed and intended for, i.e. heating
of domestic premises. This appliance is not
intended for commercial application. Every kind of
different application is considered improper and
consequently dangerous. The manufacturer does not
bear responsibility for malfunctions resulting from
improper and irrational use. Non-adherence to these
safety instructions will render the guarantee terms
invalid!

DO NOT leave your place while the appliance is
operating: ensure that the power switch knob is
switched to OFF position. Always disconnect the power
plug from the socket.

Keep inflammable objects, such as furniture, pillows,
bedding, paper, clothes, curtains etc. at a distance of at
least 100 cm away from the portable electric convector
heater.

Do not operate the appliance in areas of use or storage
of combustible substances. Do not operate the
appliance in areas of combustible media (for example
in close proximity to inflammable gases or aerosols) -
there is great risk of explosion and fire!

Do not insert and do not allow foreign objects to enter
the ventilation openings (inlet and outlet) because
this will cause electric shock, fire or will damage the
portable electric convector heater.

This appliance is not suitable for animal breeding and it
is intended for domestic use only!

Keep the air inlet and outlet clear of any objects:
unobstructed distance of at least 1 metre in front and
1 metre behind the portable electric convector heater
should be provided.

The most common cause of overheating is fluff and
dust deposits in the appliance. Clean the ventilation
openings regularly with a vacuum cleaner. Before that
disconnect the power plug from the socket.

Never touch the appliance with damp or wet hands -
there is danger for your life!

The power socket must be easily accessible all the
time in case the power plug has to be disconnected
as fast as possible! Never pull the power cord or the
appliance itself in order to disconnect it from the
mains.

ATTENTION! Outgoing air gets hot during operation
(up to more than 100°C).

Do not cover the appliance. If the appliance gets
covered, there is risk of overheating and fire.

If the appliance is damaged or does not work
properly, stop it and do not repair it yourself. For
any kind of repairs call for assistance the after-sale
service centre. This is the place where you will have
your broken part replaced with an original one.
Non-adherence to this instruction will compromise
the appliance safety.

If you decide to stop using such kind of appliance,
it is advisable to render it unusable by cutting its
power cord after disconnecting it from the mains. It is
advisable all possible dangers related to the appliance
to be prevented, especially in relation to children that
may play with out-of-use appliances.

Never keep the appliance unnecessarily switched on.
Disconnect it from the power socket when you do not
intend to use it for a long period of time.

Warning: Do not use this appliance with a
programming device, counter or any other device
which can automatically switch it on because if the
appliance is covered or improperly positioned this
may cause fire.

Position the power cord in such a way that it does not
obstruct the free movement of people and can not
be stepped on! Use only approved extension cords
which are suitable for this appliance, i.e. have got a



conformity sign!

Never move the appliance by pulling its power cord
and do not use the power cord for carrying objects!

Do not bend the power cord and do not stretch it over
sharp edges, do not position it over hot plates or open
flames!

Never use this appliance in close proximity to wet
premises - bathroom, shower cabin or swimming
pool!

WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles,
curtains, orany other flammable material a minimum
distance of 1m from the air outlet.

Do not use this portable electric convector heater in
the immediate surroundings of a bath, a shower or
a swimming pool.

Do not use this portable electric convector heater if it
has been dropped.

Do not use if there are visible signs of damage to the
portable electric convector heater.

Use this portable electric convector heater on a
horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as
applicable.

WARNING: Do not use the portable electric convector
heater in small rooms, when they are occupied by
persons not capable of leaving the room in their
own, unless constant supervision is provided.

.PACKING

After unpacking the appliance, check if all its elements
are included in the packing and that it has not been
damaged during transportation! In case damage or
incomplete delivery is found, contact your authorized
retailer!

Do not throw away the original packing! It could be
used for storage and transportation purposes in order
to avoid damages during transportation!

Disposal of packing materials should be done in the
appropriate way! Children should be prevented from
playing with the polyethylene bags!

Thank you for choosing portable electric convector heater

CN203ZF. These are products providing heating in

winter in the power range of 800W, 1200W or 2000W
depending on the consumers’ needs for comfortable
room temperature. If operated and taken care of
properly, the appliance will provide you with many
years of useful operation.

|. INSTALLATION AND  OPERATIONS

INSTRUCTIONS

The appliance is intended only for on-floor operation
(horizontal flat surface)!

Before operating the portable electric convector heater
you should install its feet. The feet should be installed
at the base of the portable electric convector heater
by means of 2 screws to each of them. Make sure that
the feet are properly aligned at the two sides of the
portable electric convector heater.

Position of pin

Cf Fixed screw

Take out the set of 2x2 screws and attach the feet by
screwing the screws with a proper extra tool (screw-
driver), which is not included in appliance set.

Set the portable electric convector heater in proper
working position before connecting it to the mains.
Select a proper place for the appliance, taking into
account the safety precautions.

During initial operation or when the appliance has
not been used for a long period of time, subtle odour
or smoke may be emitted, it will disappear in a short
period of time during appliance operation.

The appliance is equipped with a double

power switch for selection of power

mode - ,I” for 800W, “Il” for 1200W. The
total maximum power when both power switches are
turned-on is 2000W(800W-+1200W)

The appliance is equipped with *
thermo-regulator  sensitive to$\\\
ambient temperature. You can turn _
the thermo-regulator knob until the

desired room temperature is ,
achieved (the size of the heated 7
room has to conform to the power of

the appliance; in case the desired room temperature
can not be achieved, an additional portable electric
convector heater needs to be operated). You can turn
the thermostat knob clockwise to maximum power
and when the desired room temperature is achieved
you have to turn it clockwise slowly until you hear a
“ticking” sound. Then the appliance will maintain
the air temperature in the room at the adjusted level
by switching on and off automatically.

The appliance has got an in-built anti-frost function. In
case you decide to use the appliance in a room, where
minimum temperature is to be maintained (winter
gardens, cellars or attics), the appliance has to be



adjusted to the desired heating level (level |, level Il or
both), the thermostat knob has to be turned counter

-clockwise until it reaches the smallest indicator circle
O. In this position the appliance will maintain room
temperature in the range of 5+2°C, i.e. it will periodically
switch on and off, maintaining the adjusted level of
temperature comfort in the room.

® Portable electric convector heater
CN203ZF is equipped with an
additional Turbo function, which
can be controlled by a separate
switch - Fan switch. Turbo function assists portable
electric convector heater in faster achievement of
desired room temperature. O - turned-off, & -
turned-on

® The available power levels are presented
indicatively. It is compulsory for the appliance to
be secured when positioned in a room without
supervision. The appliance electric installation has
to be equipped with an automatic safety fuse; with
a distance between its contacts in disconnected
state of at least 3 mm.

Thermostat knob

Fan switch

Heater switch

y Note: The device shows the temperature around the
location of the sensor and is not a means of accurately
measuring the ambient temperature.

|V. MOVING THE APPLIANCE:

If the appliance has to be moved, switch it off by the
portable electric convector heater switch. Take the power
plug out of the power socket and then, holding the
appliance handles with both hands, move it to its new
position, having in mind that the appliance must get cold
(cooled down) before doing this. Moving hot appliances
may lead to undesired consequences for the user like
burns or inflammable materials entering the portable
electric convector heater during its movement.

V. CLEANING

® It is compulsory first to switch off the appliance and
disconnect its power cord from the socket. Before
starting cleaning the portable electric convector heater
you should wait until it cools down after disconnecting
it from the power socket.

® (lean the body of the appliance with a damp cloth,
vacuum cleaner or soft brush.

® Never immerse the appliance into water - there is
danger to your life from electric shock!

® Never use petrol, thinner or coarse abrasive products

for cleaning because they will damage the surface
coating of the appliance.

VI. STORAGE

® Before putting away the portable electric convector
heater let it cool down after disconnecting it from the
power socket.

® Use the original packing for storing the portable
electric convector heater if it will not be used for a
certain period of time. The product can be protected
from excessive dust and dirt when it is kept in its
original packing.

® Never put a hot appliance into its packing!

® The product has to be stored at a dry place away from
direct sunlight.

o |tisexplicitly forbidden to store the appliance in wet or
damp premises.

VIl. PRODUCT PACKING SET INCLUDES:

Portable electric convector heater 1pc.
Feet 2 pcs.
Feet fixing screws 4 pcs.
Manual 1pc.
Guarantee certificate 1pc.

VIIl. TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE
APPLIANCE:

Model Rated power Rated voltage | Rated
frequency

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Environment protection instructions

Old electric appliances contain valuable materials and
therefore should not be disposed of as domestic waste!
We ask you for your active cooperation to protect the
resources and the environment by submitting your
appliance to organized buy-back stations (if there are
such).



[X. TABLE 2: INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS

Model identifier(s): 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Item

Heat output

Nominal heat
output

Minimum heat
output (indicative)

Maximum
continuous heat
output

Auxiliary electricity
consumption

At nominal heat
output

At minimum heat
output

In standby mode

Contact details

Symbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

€lmin

el SB

Value 1.

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Unit

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Item

Unit

Type of heat input for electric storage local space

heaters only (select one)

Manual heat charge control, with integrated
thermostat

Manual heat charge control, with room and/
or outdoor temperature feedback

Electronic heat charge control, with room
and/or outdoor temperature feedback

Fan assisted head output

[no]

[no]

[no]

[no]

Type of heat output/room temperature control

(select one)

Single stage heat output and no room
temperature control

Two or more manual stages, no room
temperature control

With mechanic thermostat room
temperature control

With electronic room temperature control

Electronic room temperature control plus
day timer

Electronic room temperature control plus
week timer

[no]

[no]

[yes]

[no]

[no]

[no]

Other control options (multiple selections possible)

Room temperature control, with presence
detection

Room temperature control, with open
window detection

With distance control option

With adaptive start control

With working time limitation

With black bulb sensor

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria

[no]

[no]

[no]
[no]
[no]

[no]



|. BAXHUNPEANA3HN MEPKU U MHCTPYKLIUA
3A BE3OMACHOCT:

BHUMAHME!

lpoueteTe HacTOAWMTE WHCTPYKUUM Npean Aa
13M0N13BaTe TO3U YPeA 1 CbXpaHABaiiTe Te3un yKasaHusa
3a Obaewwo nonssaHe. Mpn CMsAHa Ha COBCTBEHWKA,
VIHCTPYKLMATA 3a eKcniioaTauus TpabBa fa ce npeaasa
3aefHo C ypega.

BHMMAHME: [leuia Ha no-Manko oT 3 roguHu, Tpabea
[la Ce ObpxaT Ha pa3CTOAHUE, OCBEH aKo He ca MoA
HenpeKbCcHaTO HabnoaeHme.

[lellaHaBb3PaCTOT 3 roANHN O 8 roANHI MOraT camo Aa
13r0n13BaT ByTOHa BKN./U3KN. Ha ypeAa, Npu ycnosue,
Ue ypepa e MHCTannpaH 1 e rotos 3a HopMasnHa pabota
1 ca 6unu HabnofaBaHN U UHCTPYKTMPAHU OTHOCHO
13M0N13BaHETO My NO 6€30MaceH HauMH 1 pasbupar, ye
MOXe fia e OnacHo.

[Jela Ha Bb3pacT OT 3 rofuHM Jo 8 rofuHn He TpAabaa
[)a BKIIOYBAT ypefia B KOHTaKTa, Aia ro HacTpOMBaT,
[la ro MOYUCTBaT WAW Aa M3BbPLIBAT NOTpebuTencka
NOAAPBXKKA.

To3nypef MOXe fia Ce N3MoN3Ba OT AeLia Ha Bb3pacT Haj
8 rOAVHM 1 NNLa C OrpaHNuyeHn Gr3NYecKmn, CeTUBHN
WM YMCTBEHUM CMOCOBHOCTW, WM C HeAOCTaTbyeH
ONWUT W MNO3HaHWA, ako Te ca HabnogaBaHu WK
VHCTPYKTUPaHN OTHOCHO 6e30MacHOTO W3Mon3BaHe
Ha ypepa u pa3bupat onacHoctuTe. [leuata He Tpabea
[)a Cu urpasT ¢ ypepga. MouncreaHe n notpebutencka
NOLAPBXKKA He TpsabBa fa ce npaBu OT fAeua 6e3
HabnioaeHme.

To3n ypen He e npedHasHayeH 3a ynotpeba oT nuua
(BKMIOYNTENHO feLia) C HamaneHn GU3NYECKU, CETUBHM
WU YMCTBEHW CMOCOGHOCTM WM NINMCa Ha ONUT ©
NO3HaHMsA, OCBEH aKo He ca Gunn HabnoaaBaHn
MHCTPYKTUPaHK OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha ypeda oT
NnLie, OTFOBOPHO 3a TAXHaTa 6€30MacHOCT.

[leuata TpsabBa fa 6GbpaT HabnogaBaHW, 3a ja ce
rapaHTMpa, Ye He Cu UrpanT C ypepa.

BHUMAHME: Hakon 4acTn Ha TO31 NPOAYKT MOXe fa
CTaHaT MHOTO ropely 1 a Npeau3BUKaT N3rapsaHUs.
Tam KbAeTo, NPUCHCTBAT AeLia 1 yA3BMMM Xopa,Tpsabea
na Obje npefocTaBeHO  CreumanHo

BHVMaHMe.
NPEAYNPEXAEHUE: 3a na ce

n3berHe nperpsaBaHe, He NOKpKBanTe

ypega!

Ypepa He TpA6Ba fja ce NOCTaBA HENOCPEACTBEHO MOA
wwencenHa Kytual

Korato 3axpaHBaWMAT LWHYpP ce noBpeawn, ToW
TpAbBa Aa ce 3aMeHU OT MpPOU3BOAUTENs WU
HEroB CepBu3eH MpPeACTaBUTeN, WAM NOAO6HO
KBanuduLmpaHo NnLe, 3a Aa ce n3berHe onacHoCT.
Mpepy pa BKlouMTe ypeAa - NpoBepeTe Aanu
NOCOYEHOTO HampexeHue BbpXy TUNoBaTa Tabenka
CbOTBETCTBA Ha HAMPEXEHWETO AOCTaBAHO A0 [OMa
Bu.

Tosn ypes TpsbBa fAa ce u3nonm3Ba cCamo Mo
npefHa3HayeHneTo, 3a KoeTo e 6un npeaBuaeH,
Te. fa ortonnABa OWTOBM nomelueHus. Ypepa

He e npedHasHauyeH 3a THProBCkW Uenn. BcsAka
pasnuuHa ynoTtpeba Aa ce cuyuTa 3a HenpaswiHa u
cnepoBaTeNiHo onacHa. [1pousBoanTenaT He Moxe
Aa HOCK OTTOBOPHOCT 3a MOBPEAW, NPOU3TUYALLM OT
HenpaBWiHa W Hepa3ymHa ynoTpeba. Hecna3ssaHe
Ha uWHbopmaumAaTa 3a 6Ge30macHOCT e Hampasu
HeBa/MfHa noeTata rapaHuyA 3a ypepal

He Hanyckaiie fjoma cu, jOKaTo ypefa e BK/IOYeH:
yBepeTe Ce, Ye Kiloya e B W3K/IOYEHO MOMOXKEeHMe.
BuHaru nssaxpaiite Wwencena Ha ypea OT KOHTaKTa.
llpbxTe 3ananumu  npeameTw, Kato  mebenu,
Bb3rMaBHULY, CManHo 6enbo, XxapTus, Apexu, nepaeta
N TH. Ha pa3cTosHue oT noHe 100 cm paney ot
MPEHOCMUA eNEKTPUYECKI KOHBEKTOP.

He un3non3BaitTe ypeaa B 30HM KbJeTo ce m3non3sar
UMM CbXpaHABaT OrHeomacHW BewectBa. He
13nonsgaiiTe ypeaa B 30HM CbC 3ananumm atmochepu
(Hanpumep: B 6nKM30CT O 3ananMMu rasoBe WK
aepo30/K) - CbLUeCTBYBa MHOTO rofAMa OMacHOCT OT
eKCnno3ua n noxap!

He BKapBailTe 1 He JomycKaiTe uyxau Tena fAa
rnonajHaT B OTBOPWTE 3a BEHTUNALUMA(BXO/ALM UMK
V3XOAALN), THiA KaTO TOBA Lye NMPUUYMHU TOKOB YAap,
noxap Wan mnospefa B NMPEHOCUMUA eneKTpUYeCcKn
KOHBEKTOP.

Ypena He e nopxoasly 3a OTrNeXAaHe Ha XKUBOTHU, 1
CblLMA e NpeABNAEH camo 3a AOMALLHO non3BaHe!
MaseTe BXOAa 11 U3X0Aa Ha Bb3AYILHUA NMOTOK CBOOOAHN
OT NpefMeTH: NOHe Ha pa3cToAHne oT T Mnpea n 1 m
33/} NPEHOCMWA eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP.
Hali-uecto cpewaHata npuumMHa 3a nperpABaHe
e HaTpynBaHeTO Ha MbX W npax B ypepa. PefoBHoO
noyncTBaliTe C MpaxocMyKayka BeHTUNALMOHHWTE
OTBOPW, KaTo Mpeaun TOBa 3afb/KUTENHO U3KIIouNTe
ypepa oT eNlekTpryeckaTa Mpexa.

Hvikora He nvnaiiTe ypefa C MOKpY UM BNaXkHU pbLie-
CblLeCTBYBa OMNACcHOCT 3a XuBoTa!

KoHTaKTa TpAbBa fia 6bAie AOCTBMNEH MO BCAKO BPEME,
3a fla Moxe Ljencena fa 6bae ocBoboxaaBaH npu
HyX[a Bb3MOXHO Hal-6bp3o ! Hukora He Ternmete
3axpaHBaLyvA WHYP UMK Camua Ypeq Npu U3KnioysaHe
OT Mpexara.

O6bpHeTe BHUMaHMe! 3xoasaiuma Bb3ayx ce 3arpsBa
no Bpeme Ha pabora (go noseye ot 100°C).

He nokpwusaiiTe ypeaa. AKo € NOKPUT Ma OMacHOCT OT
nperpABaHe 1 ONacHOCT OT NoXap.

AKko ypepa He e B peA WM QyHKLMOHMPA
HenpaBW/HO, CNpeTe ro U He ro pemMoHTHpaliTe. 3a
BCAKaKBM PEMOHTM ce obbpHeTe 3a CbaeicTane
kbMm CepBusHua LleHTbp 3a cnep npopax6eHo
obcnyxBaHe. Camo Tam e  MOAMEHAT
fedekTupanaTa 4yacT C OpuUrMHanHa pesepBHa
TakaBa. He cnasBaHeTo Ha TOBa YC/ioBMe Lie
KomnpomeTupa 6e3onacHoCTTa Ha ypepa.

AKo pelunTe fla NpecTaHeTe Aa u3nonsBate ypea
OT TO3U TUM, MpernopbyBa Ce fla ro HanpasuTe
Hen3nos3BaeM, KaTo CpexeTe LWHypa, cnep Kato
cTe ro M3KuUIM oT Mpexarta. [penopbusa ce
olje BCMYKM OMAacHOCTW, CBbp3aHW C ypeda Aa
6baaT obesonaceHu, 0cobeHO 3a Aeua, Kouto
6vixa MOrM [a M3MOn3BaT aMOPTU3NPAHOTO
ycTponcTeo(ypena) 3a urpa.

Hukora He oCTaBATE HEHYXHO Ypefa BKIHOUEH.



M3knioyBaiiTe ro OT 3axpaHBaliaTa Mpexa, Korato
HAMa [ja ro non3gare Ab/ro Bpeme.

BHumaHne: He wn3non3sante TO3M ypen C
nporpamatop, 6poAY unu Apyr ypea KOMTo
aBTOMATUYHO O BKJIOYBa TbI KaTo, ako ypefa e
NOKPUT WAW HEMpaBWIHO MOCTaBEeH CblLeCcTBYBa
OMacHOCT OT MOoXap.

lMocTaBeTe 3axpaHBaLyyiA WHYP, Taka Ye Aa He Npeun
Ha ABVKEHMETO Ha XopaTa 1 Aa He 6bAe HacTbrBaH!
Vi3non3BaiiTe camo Of0OpPEeHN YABLIKUTENN, KOUTO Ca
NOAXOAALY 33 YPeqa, T.€. UMaT 3HaK 3a CboTBeTCTBYE!
Hukora He npemecTBaliTe ypepaa, Kato ro Abpnate 3a
LWHYpPa KaKTO 1 He 13MOM3BaiTe WHypa 3a NpeHacsHe
Ha npepmeTn!

He npeuynBaiiTe WHypa 1 He ro fbpraiiTe Npe3 ocTpy
pbbOBE U HEe ro NOCTaBANTE BbPXY rOPeLLM NouM Unn
OTKpUT OrbH!

Hukora He non3BaiiTe TO3M yped B HeMOCPeACTBEHA
6n130cT [0 6aHA, A0 AyLL UK A0 NyBeH 6aceiH!
BHUMAHUE: 3a pa HamanuTe pucka OT Mnoxap,
OpbXTe TeKCTWN, 3aBec WM  Apyr 3ananum
maTepran Ha MUHKMMANHO pas3CTosHue oT 1 m oT
13X0fa Ha Bb3Jyxa.

He u3nonsgaiite TO3n ypeA B HemocpeacTBeHa
671M30CT 10 BaHa, AyLU UKW NayBeH 6acenH.

He usnonsgaiite T3 ypen, ako e 6un n3nycHar.

He u3non3BaiiTe, ako MMa BUAMMU NpPU3HALM Ha
nospepa Ha ypega.

Vi3non3gaiite TO3M ypen BbpXy XOPW3OHTanHa u
CTabuniHa MOBBPXHOCT WM o UKCUpaiiTe KbM
CTeHaTa, cropef ciyyas.

BHMMAHME: He wu3nonssaiiTe ypefa B Manku
romeLLeHuA, KoraTo Te ca 0b1TaBaHu OT XOPa, KOUTO
He MOraT A HamycHaT CTafTa camu, OCBEH ako He e
OCUrypeHO NOCTOAHHO HabMoAEeHNe.

. ONMAKOBKA

Cnep pasonakoBaHe Ha ypefa, NposepeTe Aaan npu
TPAHCMOPTUPAHETO He e yBpedeH M Aani € HambAHO
okomnnekToBaH! B cnyuait ue ObAe KoOHCTaTMpaHa
noBpefa UM HeMmbiHa JOCTaBKa, CBbpxeTe ce ¢ Bawuma
YyMbAHOMOLLEH npoaasay!

He n3xBbpnaiTe opuriHanHata Kytua! Ta 61 morna aa
Ce 3M0/13Ba 3a CbXpaHeHne 1 TPaHCNoPTUPaHe, 3a fia
ce n3berHat nospeam ot NpeBo3BaHeTo!
VI3XxBbpNAHETO Ha ONakoBbYHNA MaTepuan TpA6Ba Aa
CTaBa Mo nogxofAw HaumH! leata TpA6Ba fa ce nasat
[71a He CV UrpasAT C MonmeTuieHoBKTe Top6bu!

Bnaropapum Bu, ye n3bpaxrte NPeHOCUMUA eNeKTpUYeckm
KoHBekTOp CN203ZF. ToBa e u3genue, Koeto npepgnara
oTonneHue npes 3umata ot 800W,1200W wnn 2000W B
3aBUCMMOCT OT HYXAWUTe 3a NOoCTUraHe Ha KOMd)OpTHa
TONANHA B OTOMNAEMOTO nomelleHue. lNpu npasunHa
eKkcnoarayma u rpuka, KakTto € OnucaHoO B Te3u
VHCTPYKUUW, ypeabT we Bu ocurypum MHOro roguHu
nonesHo GyHKUMOHUPaHe.

1.
yP

EMR&TAHVIPAHE N U3NON3BAHE HA

Ypena e npepfHasHaueH ef[VHCTBEHO 3a M3MOM3BaHe
BbPXY NOA(XOPU30HTaNHa paBHa MOBbPXHOCT)!

Mpean pa ce n3non3ea NPEHOCUMUAT eNeKTPUYECKN

KOHBEKTOP, TPAOBA f1a Ce MOHTMPAT KpaKaTa Ha ypepa.
Te TpsibBa a Ce MOHTMPAT B OCHOBaTa Ha MPEHOCUMUA
eneKTPUYECKN KOHBEKTOP C MOMOLLTa Ha 2 BIHTa BCEKU.
YBepeTe ce, Ue KpakaTa ca Pa3noioXeHn NPaBuIHoO B
ABaTa Kpas Ha NPEHOCUMUA eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP.

Bopauu 3a pukcupaxe
Ha Kpak

OTBOpMW B KOWTO BAM3AT
BOAAUMTE Ha Kpaka

(i

el

iBMHT 0CUrypABaLL HafeXAHO

3aKpenBaHe Ha Kpaka. Bceku Kpak

“ma no aga d)mkcmpau.\w BUWHTa.
BsemeTe OT KOMNAekTa 2X2 BUHTa W 3aKpenete
KpakaTa,upe3 HaBMBaHe Ha CblUMTE C MOAXOAALY
LOMbJIHATENEH WHCTPYMEHT,KONTO He e BKIIOYEH B
KOMMeKTaunATa Ha ypeaa.
lMocTaBeTe NPEHOCUMUA ENEKTPUYECKN KOHBEKTOP B
npaBunHa paboTHa NO3MLUMA NPEAM fa ro BKMOUMTE B
eNeKTpUYecKaTa 3axpaHBalla Mpexa
VI36epeTe nogxogALLo MACTO 3a ypefa, KaTo ce B3emat
B NPeABW MHCTPYKLMITE 32 6e30macHOCT
Mpu MbPBOTO BK/IOYBAHE WM KOraTo He e 13MNon3BaH
ypena LbNro Bpeme e Bb3MOXHO fla U3/TbyaT HsKaKBa
MMpW3Ma WM QUM,TOBA LUE M3Ye3He Clef CbBCeM
KpaTko Bpeme npu paboTa Ha ypeaa
Ypena e OKOMNIEKTOBAH C JBOEH KNty 33
1360p Ha MowHocT. ,I” e 32 800W, “Il” e 3a
1200W. O6buwata MakcMmanHa MOLLHOCT
KoraTo e BK/IOYaT M [JBeTe CTeneHn e
2000W (800W+1200W)
Ypesia e OKOMMNEKTOBaH C *
TepmoperynaTop 4yBCTBUTENEH Ha
OKOJHaTa Temnepatypa. MoxeTe fa
3aBbpTaTe BpbTKaTa Ha
TepmoperynaTtopa 10 AOCTUraHe Ha
XenaHata OKONHa  TemnepaTtypa
(NomeLLeHNeTO KoeTo Ce OTONNABa €
Heobxoanmo fa 6bae Cbobpa3eHO C MOWHOCTTA Ha
ypena, Npy HeBb3MOXHOCT 3a [OCTUraHe Ha XenaHa
TemnepaTypa ce Hafara U3nos3BaHe Ha JOMbIHNTENEH
OTONNUTENEH Ypen) B MOMELLEHNETO.
Moxe fa 3aBbpTUTe TepMOperynatopa B MOCOKa Ha
YaCOBHMKOBaTa CTPENiKa Ha MaKCMManHa CTOMHOCT,
cnefl Kato JOCTUrHe »KenaHata oT Bac craiiHa
Temnepartypa, TpAbBa Aa 3aBbpTUTE TepMOperynaTopa
6aBHO B MNOCOKa OOpaTHa Ha YaCOBHMKOBATa
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CTpenka,AoKaTo uyeTe Tepmoperynartopa fia ,LbkHe".
Cnep TOBa ypeda Lie noaabpxa Temneparyparta
Ha Bb3dyXa B CTasATa Ha 3aJafeHOTO HWBO, upe3
BK/IOYBAHE U U3KIOYBAHE aBTOMATUYHO.

® Ypena uma BrpajeHa OyHKUMA MPOTMB 3aMpb3BaHe
(anti-frost). Korato pelwwute ga m3nonssate ypeda B
roMeLleHe, Kbje e Heobxogumo fa ce Mopabpxa
MUHWManHa  Temnepatypa  (3UMHW  rpaguHu,
Ma3eTa, TaBaHW) ypeda ce BK/OYBA Ha KENaHOTO
HUBO Ha otonneHue (I cteneH wnw Il cTeneH, unm un
[BeTe), Tepmoperynatopa ce 3aBbpTa 06paTHO Ha
UaCOBHMKOBATa CTpesika o AOCTUraHe Ha nosuuus O

. Mpu Ta3n no3nunsa ypena rapaHtpa NOAAbPKaHe
NepUOAUYECcK TOW e ce BKMIOYBA U W3KIIOYBA,
NoaabpPKalku  3aJafieHOTO  PUKCMPAHO HUBO Ha

® [IpeHOCMMUAT  EeNEKTPUYECKN KOHBEKTOP  MoAen
CN203ZF e okomnnekToBaH ¢
KOATO ce ynpaBnsABa C OTHeneH
HesaBucum  Knwou(fan  switch) u
TemnepaTtypa B nometjeHneto O - u3knoyeH & -
BKJ/IIOYEH.

Ypena 3agbmxkuTenHo e Heobxoaumo pa  6bae
obe3onaceH Korato ce rMocTaBs B MomelueHve 1 6es
CaBTOMATUYEH NPeanasunTes, Npu KOMTO pa3CcTOAHUETO
MEX[y KOHTaKTUTE KOraTo e U3K/oueH Tpsabea Aa 6bae

Ha OKOJHa TemnepaTypa B AuanasoHa 5+2°C - Te.

TemnepaTypeH KOMGOPT B MOMeELLEHMETO.

JombNHUTENHa  GyHKUMA  (turbo),

crnomara 3a AoCTUraHe no-6bp30 A0 XKenaHata OKosHa
® Bb3MOXHUTE CTEMEHW Ca MOKa3aHW WHAVMKATUBHO.

HabntopeHmne. NHcTanaumaTa Tpabsa Aa 6bae cHabaeHa

Haln-Manko 3mm.

KMoy Ha
Tepmoperynatopa

K04 Ha BEHTMUNATOpa

KNy 3a cteneHute

y 3abenexka: Ypedom nokasea memnepamypama

OKOJIO  MecmonosioxeHuemo Hd ceH3opa u He e

cpedcmao 3a nNpeyu3Ho UsMepeaHe Ha Memnepamypama Ha
oKo/iHama cpeda.

|V. MIPEMECTBAHE HA YPEIA:

AKO e HeobxoguMMO mMpemecTBaHe Ha ypepna,
M3KIloYeTe Ypes ABOVIHUA KoY, M3BageTe niyra ot
KOHTAKTa 1 C B pbLe upe3 APbKKMTE npemecTeTe
ypeha Ha HOBOTO MSCTO, KaTo MpPEeMecTBaHeTo
e HeobxoauMO fAa Ce OCbWecTBU npu CTyaeH
(M3CTVMHAN)  NPEHOCUM  eNEKTPUYECKM  KOHBEKTOP.
MpemecTBaHETO Ha TOMbA ypen MOXe A0 AoBefe
[0 HEeXenaHu MoCNeAcTBUA 3a notpebuTens, Kato

n3rapAaHe nnm nonajaHe Ha 3anaammMm matepuann
BbPXY NPEHOCUMUA eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP MO Bpeme
Ha HEroBoTO NpemecTBaHe.

V. MOYNCTBAHE

©  3aAb/KWTENHO MbPBO M3KMIOYETE ypeaa OT Kioua U
13BafieTe Lencena oT KOHTaKTa B cTeHaTa. Mpeaun aa
3anoyHeTe fia NOYMCTBATE MPEHOCUMIA ENEKTPUYECKU
KOHBEKTOP, OCTAaBETE 0 [a U3CTUHE KaTo ro U3K/ioumTe
OT KOHTaKTa.

® louncTtBaiTe  Kopmyca ¢
npaxocmyKauka uim yeTka.

® Hukora He noTanAiTe ypeaa BbB BOAA - CbLLECTBYBA
OMacHOCT 3a KMBOTa OT TOKOB yaap!

® Hukora He wn3nonsgainte OeH3WH, paspeauTen wUmu
rpyou abpasviBHM NPOAYKTU 3a MOYNCTBAHE, Tl KaTo
Te e NOBpeaAT NOKPUTMETO Ha ypeaa

VI. CbXPAHEHUE

® Mpean pa npubepere MPeHOCUMUS ENEKTPUYECKN
KOHBEKTOP, OCTABETE IO f1a U3CTUHE KaTo ro U3KMounTe
OT KOHTaKTa

® |I3non3BaiiTe OpUrMHanHaTa ONakoBKa 3a CbXpaHeHue
Ha NPEHOCMNA eNEKTPUYECKN KOHBEKTOP akKo CblLms
HAMA [a Ce 13Mon3Ba 3a 13BECTHO Bpeme. MpopyKTa
ce npeAnasBa OT MPeKOMEPHO 3anpalaBaHe U
3aMbpCsBaHE KaTo ce npubupa B OpuriHanHata cu
OMaKOBKa.

®  Hukora He NpnbupaiiTe TOMb ypes B ONakoBKa my!

® [lpogykTa e HeobxogumMo fa Ce CbxpaHABa B
CYyX0O W 3alUTEHO OT MpAKa CIbHYEBA CBETIVMHA
MECTOMONOXEHNE.

®  3pnuHo ce 3abpaHsBa HEroBOTO CbXpaHsBaHe BbB
BIAXHW UMY MOKPY NOMELLEHNS.

VI.OKOMNNEKTOBKA B EAHA OMNMAKOBKA:

BNlaXKHa Kbpna,

MpeHoCnM enekTpUYeCcKn KOHBEKTOP 1 6pon
Kpaka 2 6pos
DuKcnpalyy BUHTOBE 3a KpakaTa 4 6pos
WHcTpyKumna 1 6poit
[apaHUMOHHa KapTa 1 6poit
[l TEXHWYECKWU MAPAMETPU HA YPELIA:
Mogen 06nBeHa 06sBeHO ObsBeHa
MOLLHOCT 3axpaHBaLLo yecToTa
HanpexeHue
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
YKa3aHuA 3a ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpepa
CrapuTe eneKTpOypeau CbAbPXaT LieHHU maTepuani
1 nopaav ToBa He TpAGBa Aa Ce U3XBbLPAAT 3aeAHO C
6uTtoBaTa cmet! Monum By ga cbaencTBaTe C akTUBHUA
C1 MPUHOC 3a OnasBaHe Ha PecypcuTe U OKOMHaTa
cpepa 1 Aa NpefocTaBuTe ypeAa B OpraHusypaHuTe
[ g » pranusup

WN3KynsaTenHn I'IyHKTOBe(aKO VMa TaKuBa).



IX‘TAEHI/IIéA 2: N3NCKBAHUA KbM UHOOPMALIMATA 3A ENEKTPUYECKW NIOKAJTHU m

Upentndukaropm Ha mopgena: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz
Mosununa CumBon CroiHocT MepHa MNosununa MepHa
1. eAvHULA eAvHULa
TonnuHHa Bvia TONAMHHO 3apexaaHe, camo 3a enekTpuyeckn
MOLLHOCT aKyMynvpaLym JJOKanHN OTONANTENHU TOMION3TOUHNLN
(n36epeTe eguH)
HomuHanHa Pnhom 2.0 kw pbUeH perynatop Ha TOMJIMHHOTO 3apexaaHe ¢ [He]
TONNANHHA BrpafieH TepmocTat
MOLLHOCT
MwuHumanHa Pmin 0.0 kw pbueH perynatop Ha TOMJIMHHOTO 3apexaaHe  [Hel
TOMAUHHA c obpaTHa Bpb3Ka 3a Temnepartyparta B
MOLLYHOCT NOMeLIEeHNETO U/WNIN HaBbH
MakcumanHa Pmax,C 2.0 kW eneKTPOHEH perynaTop Ha TOMIMHHOTO [He]
HenpeKbcHaTa 3apexpaaHe c obpaTHa Bpb3Ka 3a
TOMANHHA TemneparypaTa B NOMELLEHNETO U/UN HaBbH
MOLYHOCT
CnomaraTenHo oTfaBaHa upe3 obayxBaHe TONANHHA eHeprna  [He]
noTtpebneHne Ha
eneKkTpoeHeprus
Mpv HoMMHanHa  elmax N/A kw Bup TonnnHHa molwHoOCT/perynupaHe Ha
TOMAUHHA Temneparyparta B nomelyeHmnero (n36epere equH)
MOLLYHOCT
Mpv MuHUManHa  elmin N/A kw e[iHa cTeneH Ha TOM/IMHHA MOLHOCT 1 [He]
TOMNNHHA 6e3 perynupaHe Ha Temneparyparta B
MOLYHOCT rnomeLieHneTo
B pexum el SB N/A kw [1Be unv noBeye pbyHM CTENEHU, 6€3 [Hel
roTOBHOCT perynupaHe Ha Temneparyparta Ha
nomeLleHneTo
C MexaHW4YeH TepMOCTaT 3a perynmpaHe Ha [nal

Temnepartyparta B NOMeLeHneTo

C eNIeKTPOHEH perynaTop Ha TemnepartypataB  [He]
MOMELLEHNETO

€NeKTPOHeH perynaTop Ha TemnepaTtypara B [He]
MOMELLEHIETO 1 AEHOHOLLEH TalMep

€NeKTPOHEeH perynaTop Ha Temrnepartypara B [He]
MOMELLEHWNETO 1 CEAMUYEH TalMep

[pyrvi BapuaHTh 3a perynupaHe (Bb3MOXeH e noBeve

OT efuH n36op)

perynupaHe Ha Temnepatypata B [He]
NOMELLEHMNETO C OTKPUBaHE Ha YOBELLKO
npucbcTBne

perynvipaHe Ha Temnepartypara B [He]
MOMELLEHNETO C OTKPMBAHE Ha OTBOPEH
npo3sopey

C Bb3MOKHOCT 3a ANCTaHUMNOHHO ynpasneHue [He]

C afanTUBHO ynpaBs/ieHne Ha NyCKaHeTo B [He]
nencTene

C OrpaHu1YeHvie Ha BpemeTo 3a pabota [He]
C AaTurK BbB BUA Ha YepHa nonycdepa [He]

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



nerezonabila. Nerespectarea informatiilor de siguranta

|. PRECAUTII IMPORTANTE SIINSTRUCTIUNI DE

SIGURANTA: va anula garantia aparatului!
Nu parasiti casd daca aparatul este pornit: asigurati-
va cd comutatorul este in pozitia oprit. Scoateti
intotdeauna aparatul de la priza de alimentare.
PRUDENTA! Pastrati o distanta intre convector electric portabil si
?

Cititi instructiunile de utilizare finaintea utilizarii
produsului. Pastrati instructiunile de utilizare pe
toata durata de viata a produsului, pentru eventuale
consultéri ulterioare La schimbarea proprietarului,
instructiunile trebuie sa fie transmise, impreund cu
aparatul!

PRUDENTA: Copiii mai mici de 3 ani, trebui sa fie tinute
departe, cu exceptia cazului in care acestea sunt sub
supraveghere constanta.

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani pot folosi doar butonul
porn./opr. a aparatului cu conditia ca aparatul este
instalat si este gata pentru functionarea normala si
au fost monitorizate si instruiti cu privire la utilizarea
acestuia in conditii de sigurantd si inteleg cd ar putea
fi periculos.Copiii in varsta intre 3 si 8 ani nu trebui sa
sa puna cablul aparatului in priza, sa-I seteazd sau sa
efectueze intretinerea.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre
persoane (inclusiv copii mici), cu capacitdti fizice,
senzoriale sau mentale reduse, precum si lipsa de
experientd si cunostinte cu exceptia cazului in care
au vazut sau au fost dat instructiuni cu privire la
utilizarea aparatului de catre o persoana responsabild
pentru siguranta lor!Nu lasati copiii mici sa se joace
cu aparatul! Curatarea si intretinerea nu trebui sa fie
facuta de catre copii nesupravegheati.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de cdtre persoane
(inclusiv copii) cu capacitdti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte,
cu exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate
sau instruite cu privire la utilizarea aparatului de cétre o
persoand responsabild pentru siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu
se joaca cu aparatul.

PRUDENTA: Unele parti acestui aparat pot deveni
foarte fierbinti si pot cauza arsuri. Acolo unde sunt copii
si persoanele vulnerabile trebuie sa se acorde o atentie
deosebita.

ATENTIE: Pentru a evita supraincalzirea,

nu acoperiti aparatul!

Aparatul nu trebui sa fie asezat direct sub

cutia prizei!

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de producdtor, agentul de
service sau de persoane calificate in mod similar,
pentru a evita un pericol.

Tnainte de a porni aparatul - verificati daci tensiunea de
pe placuta de tip corespunde tensiunii furnizate la casa
dumneavoastra.

Acest aparat trebuie utilizat doar pentru scopul
pentru care au fost achizitionat, si anume a incalzi
spatiile de locuit. Aparatul nu este destinat pentru
scopuri comerciale. Orice alta utilizare va fi consideratd
necorespunzdtoare si, prin urmare, periculoasa.
Producétorul nu poate fi tras la raspundere pentru
pagubele rezultate din utilizarea incorectd i

obiectele inflamabile, cum ar fi mobila, perne, lenjerie
de pat, hartie, imbracaminte, perdele, de cel putin 100
decm.

Nu utilizati aparatul in zonele in care sunt utilizate sau
depozitate substante inflamabile. Nu utilizati aparatul
in zone cu atmosfere inflamabile (de exemplu, in
apropierea gazelor inflamabile sau aerosolilor) - exista
un pericol extrem de explozie si incendiu!
Nuintroduceti sau nu permite obiecte strdine sa cadd in
orificiile de ventilatie (de intrare sau de iesire), deoarece
acest lucru va provoca un soc electric, incendiu sau
deteriorarea convector electric portabil.

Aparatul nu este potrivit pentru utilizare in cresterea
animalelor, acesta este destinat numai pentru uz
casnic!

Péstrati orificiile de admisie si evacuare a debitului de
aer libere de obiecte: cel putin o distanta de 1 min fata
si 1 min spatele convector electric portabil.

Cea mai frecventa cauza de supraincélzire este
acumularea de scame si praf in unitate. Curdtati regulat
cu aspirator orificiile de ventilare, dar inainte de aceasta
scoateti aparatul de la reteaua de alimentare.

Nu atingeti niciodatd aparatul cu mdini ude - exista
pericol pentru viata!

Prizé trebuie sé fie usor accesibila pentru a scoate
stecherul cand este nevoie cat mai repede posibill
Nu trageti niciodata de cablul de alimentare sau de
aparatul pentru a-l deconecta de la priza.

Nu uitati! Aerul care iese din aparat se incalzeste in
timpul functionarii (la mai mult de 100°C).

Nu acoperiti aparatul. Daca acesta este acoperit exista
un risc de supraincalzire si pericol de incendiu.

In cazul in care unitatea nu este in ordine sau
functioneaza defectuos, opriti- si nu reparati. Pentru
orice reparatii, pentru asistenta contactati Centrul
de Servicii pentru servicii post-vanzare. Numai acolo
vor finlocui piesa defectuoasd cu piesd originala.
Nerespectarea acestei conditii ar putea compromite
siguranta aparatului.

Dacd decideti sd nu mai utilizati un dispozitiv de acest
tip, se recomanda sa-| faceti inutilizabil, taiati cablul,
dupa ce I-ati deconectat de la sursa de alimentare. Se
recomanda toate pericolele asociate cu aparatul sa fie
securizate, in special pentru copiii care ar putea folosi
aparatul (unitatea) amortizat pentru a se juca cu el.
Niciodata nu lasati aparatul pornit inutil. Scoateti-I din
priza atunci cand nu este in uz pentru o perioada lunga
de timp.

Atentie: Nu conectati aparatul la un cronometru,
programator sau orice alt dispozitiv care conecteaza
aparatul automat, pentru ca exista riscul de a lua foc
dacd aeroterma este acoperitd sau pozitionatd incorect.
Conectati cablul de alimentare astfel inct sa nu
impiedice circulatia persoanelor si sa nu fie calcat!
Utilizati numai prelungitoare aprobate, care sunt
adecvate pentru acest instrument, adicd au semn de
conformitate!



Nu mutati aparatul tragand de cablul de alimentare si
nu folositi cablul pentru a transporta obiecte!

Nu indoiti cablul si nu-l trageti peste margini ascutite si
nu il asezati pe placi fierbinti sau flacéri deschise!
Niciodata nu folositi acest aparat in apropiere cu baie,
dus sau o piscina!

PRUDENTI'\: Pentru a reduce riscul de incendiu,
pastrati textilele, draperiile sau alte materiale
inflamabile la o distantd de minim 1 m de orificiul de
evacuare a aerului.

Nu utilizati acest dispozitiv in imediata apropiere a
unei cazi, dus sau piscine.

Nu utilizati acest aparat daca a fost scdpat.

Nu utilizati daca exista semne vizibile de deteriorare
a dispozitivului.

Utilizati acest aparat pe o suprafatd orizontala si
stabild sau fixati-l pe perete, dupa caz.

PRUDENTA: Nu utilizati dispozitivul in incdperi mici
n care sunt ocupate de persoane care nu pot parasi
singure camera, cu exceptia cazului in care este
asigurata o supraveghere constanta.

.AMBALAJ

Dupa despachetarea aparatului, verificati daca nu a
fost deteriorat in timpul transportului si este complet
echipat! In cazul in care se constata deteriorare sau
livrare incompletd, contactati Vanzatorul Dvs. autorizat!
Nu aruncati cutia originala!Acesta ar putea fi utilizatd
pentru depozitare si transportare, pentru a evita
deteriorari de la transportare!

Eliminarea materialului de ambalare trebuie sa fie in
mod adecvat!Copiii trebui sa fie supravegheate sa nu
se joace cu pungile de plastic!

Va multumim pentru alegerea convector electric portabil
CN203ZF. Acesta este un aparat care ofera incalzire in
timpul iernii de 800W, 1200W sau 2000W, in functie
de caldura, care doriti sa aveti in camera incalzita. Prin
utilizare si ingrijire adecvatd, asa cum este descris in
aceste instructiuni, unitatea va va oferi multi ani de
functionare utila.

Il INSTALAREASIUTILIZAREAAPARATULUI

Aparatul este destinat exclusiv pentru utilizarea pe
podeal

Tnaintea utilizarii convector electric portabil, trebuie
sa montati picioarele aparatului. Acestea trebuie sd
fie instalate la baza convector electric portabil cu
2 suruburi fiecare. Asigurati-vd ca picioarele sunt
pozitionate corect la ambele capete ale convector
electric portabil

bolt de fixare a
piciorului

‘l-‘

% gauri in care intré boltile
“ picioarelor

U,

]

et

({;urub care asigura fixarea sigura a
piciorului. Fiecare picior are doua
suruburi de fixare

Luati din set 2x2 suruburi si atasati picioarele la corpul
metalic cu un instrument suplimentar adecvat, care nu
este inclus in setul aparatului.
Asezati convector electric portabil in pozitia corectd de
lucru inainte de a-I conecta la reteaua de alimentare cu
energie electricd
Alegeti un loc potrivit pentru unitatea, avand in vedere
instructiunile de siguranta
La prima pornire sau atunci cand nu este folosit pentru
o0 lungd perioadd de timp, este posibil sa se emitd un
miros sau fum, acesta va disparea dupa o perioada
scurta de timp in timpul functiondrii unitatii
Aparatul este echipat cu un comutator
dublu pentru selectarea puterii.’l" este| ][]
pentru 800W, /II” este pentru 1200W.
Puterea totald maxima atunci cand sunt
pornite ambele comutatoare este de 2000
W (800W +1200 W)
Aparatul este echipat cu un *
termoregulator sensibil la & ¢
temperatura ambianta. Puteti roti<
butonul termoregulatorului pand la =
temperatura  ambianta  doritd
(incaperea, care este incalzita trebuie K S
sa fie in concordantd cu puterea n
aparatului, dacd nu ajungeti la temperatura doritd
este necesard utilizarea unui aparat de incdlzire
suplimentar), in incdpere. Puteti roti termostatul in
sensul acelor de ceasornic la valoare maxima, odata
ce se ajunge la temperatura camerei dorita de Dvs.,
trebuie sa rotiti termostatul incet in directia acelor de
ceasornic pana cand auziti un ,click”. Dupd aceasta
unitatea va mentine temperatura aerului din camera
de la nivelul setat prin pornire si oprire automata.
aparatul are functia incorporata anti-inghet (anti-
frost).Cand decideti sa utilizati aparatul intr-o
incapere in care este necesara sa mentineti o
temperatura minima (sere, subsoluri, mansarde),
aparatul trebuie sa fie pornit la nivelul dorit de
incalzire ( nivelul | sau nivelul Il sau ambele),
termostatul este rotit invers acelor de ceasornic
pana la pozitia doritd O. In aceasta pozitie aparatul
asigura mentinerea temperaturii  mediului
ambiant, in intervalul 5 = 2 ° C - adica acesta
periodic se va porni si opri, mentinand nivelul
specificat fix de confort termic in camera.

Convector electric portabil este model CN203ZF este

echipat cu functie suplimentara

(Turbo), care este gestionata de o
cheie independentd  separatd,
(Turbo switch) si ajutd la obtinerea




mai rapida a temperaturii dorite in incapere O - oprit %
- pornit

Pozitiile  posibile sunt prezentate orientativ.
Aparatul trebuie sa fie neaparat asigurat, cand acesta
este plasat in incdperi fard supraveghere. Instalarea
trebuie sd fie echipata cu siguranta automats, la care
distanta intre contactele atunci cand este oprit trebui
sé fie de cel putin 3 mm.

comutatorul
termostatului

comutatorul
ventilatorul

comutator nivel
incalzire

Nota: Dispozitivul aratd temperatura in jurul locatiei
senzorului si nu este un mijloc de mdsurare exactd a

temperaturii ambiante.

V. CURATARE

Obligatoriu, intai deconectati aparatul de la comutator
si dupa aceasta deconectati de la priza de perete.
Inainte de a curdta convector electric portabil, lasati-I
sd se raceascd, dupa ce l-ati deconectat de priza.
Curatati carcasa cu o carpa umedad, aspirator sau o perie.
Nu scufundati niciodata aparatul in apa - existd pericol
pentru viata din soc electric!

Nu utilizati niciodata benzina, diluant sau produse
abrazive de curdtare, deoarece acestea vor deteriora
finisajul aparatului.

V. DEPOZITARE

Inainte s& depozitati convector electric portabil, lasati-I
sd se raceasca, scoateti-l de la priza.

Utilizati ambalajul original pentru depozitarea
convector electric portabil, daca acesta nu va fi utilizat
o perioadd de timp. Produsul este protejat de praf i
murddrie cand este depozitat in ambalajul original.

Nu depozitati aparatul cald in ambalajul sau!

Produsul trebuie sa fie depozitat in locuri uscate si
protejate de lumina directa a soarelui.

Se interzice in mod expres depozitarea aparatului in
zone umede sau ude.

VI. ECHIPAMENTE INTR-UN AMBALAJ:

Convector electric portabil 1 buc
Picioare 2 buc
Suruburi de fixare pentru picioare 4 buc
Instructiuni 1 buc
Carte de garantie 1 buc
VII. PARAMETRII TEHNICI A APARATULUI:

Model

Putere
declarata

Tensiune de
alimentare
declarata

Frecventa de
alimentare
declarata

CN203ZF

2000W

230V~

50Hz

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator
Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv
pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer! Din
aceasta cauzd, vd rugdm s ne sprijiniti si sa participati la
protejarea resurselor naturale si a mediului inconjurétor,
prin predarea acestui aparat la centrele de preluare a
acestora, in cazul in care ele existd. Va rugam sa cooperati
cu contributia activa la conservarea si mediu si sa asigure
unitatea de cumpdrare organizate in posturi (daca exista).



VIII. TABELUL 2 CERINTE PRIVIND INFORMATIILE REFERITOARE LA APARATELE ELECTRICE m
PENTRU INCALZIRE LOCALA

Identificatorul de model(e): 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametru Simbol Valoare1. Unitate Parametru Unitate

Puterea termica Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul aparatelor
electrice pentru incalzire locald cu acumulator de céldura
(alegeti o varianta)

Puterea termica Phom 2.0 kW control manual al sarcinii termice, cu termostat [nu]
nominala integrat

Puterea termica Pmin 0.0 kw control manual al sarcinii termice, ca raspunsla [nu]
minima (cu titlu temperatura camerei si/sau exterioara

indicativ)

Puterea termica Pmax,C 2.0 kW control electronic al sarcinii termice, ca raspuns [nu]
maxima continua la temperatura camerei si/sau exterioara

Consumul auxiliar putere termica comandatd de ventilator [nu]
de energie

electrica

La putere termicd  elmax N/A kw Tip de putere termica/controlul temperaturii camerei
nominala (selectati o varianta)

La putere termicd  elmin N/A kw cu o singurd treaptd de putere termica si fara [nu]
minima controlul temperaturii camerei

In modul standby el SB N/A kw doud sau mai multe trepte de putere manuale, [nu]

fara controlul temperaturii camerei

cu controlul temperaturii camerei prin [da]l
intermediul unui termostat mecanic

cu control electronic al temperaturii camerei [nu]

control electronic al temperaturii camerei sicu  [nu]
temporizator cu programare zilnica

control electronic al temperaturii camerei sicu  [nu]
temporizator cu programare saptamanala

Alte optiuni de control (se pot selecta mai multe
variante)

controlul temperaturii camerei, cu detectarea [nu]
prezentei

controlul temperaturii camerei, cu detectarea  [nu]
unei ferestre deschise

cu optiune de control la distanta [nu]
cu demaraj adaptabil [nu]
cu limitarea timpului de functionare [nu]
cu senzor cu bulb negru [nu]

Informatii de contact: TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria




m l. VAZNE MJERE OPREZA | SIGURNOSNE UPUTE:

OPREZ:

Procitajte ove upute prije koristenja ovog uredajaidrzati
ove upute za buducu uporabu. Pri promjenivlasnika,
upute moraju se prenosi zajedno s aparatom.

OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju
se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom.

Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu
koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom
da je uredaj instaliran i spreman za normalan rad i
ona su bila pod pracenjem i su upucena na njegovu
uporabu na siguran nacin i razumiju da to moze biti
opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi
trebala ukljucivati uredaj u uticnicu, da ga postavljaju
da ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.

Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece
u dobi nad osam godina i od strane osoba sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili sa nedostatkom iskustva i
znanja, osim ako su one pod nadzoromiliupuéene
u sigurno koristenje aparata i razumiju opasnosti.
Djeca ne bi trebalo se igrala s aparatom. Cis¢enje
i korisni¢ko odrzavanje ne treba biti ucinjeno od
strane djece bez nadzora.

Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od strane
osoba (ukljucuju¢i djecu) sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostimaili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su
dobili upute o koristenju uredaja od strane osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.

Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem.

OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo
vrudi i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna djeca
i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna pozornost.
UPOZORENJE: Kako biste izbjegli
pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj!

Uredaj ne bi trebao biti postavljen

neposredno ispod kutije utikaca!

Ako je opskrbni kabel ostecen,

proizvodac, njegov servis ili slicno kvalificirane
osobe moraju ga zamijeniti kako bi se izbjegla
opasnost.

Prije ukljucivanja uredaja - Provjerite da li napon struje na
tipskoj plocici odgovara naponu, koji se koristi u Vasem
domu.

Ovaj uredaj mora biti koristen samo na svrhu za koju je
namijenjen, odnosno za zagrijavanje domacih prostora.
Uredaj nije namijenjen za trgovacke svrhe. Svako drugo
koriStenje moze se smatrati nepravilnim i stoga opasnim.
Proizvoda¢ ne moze biti odgovoran za Stete nastale
nepravilnim i nerazumnim upotrebama. NepridrZavanje
sigurnosne informacije ce izgubiti jamstvo aparata!

Ne izlazite iz kuce dok je uredaj ukljucen: provjerite da li
je dvostruki prekidac u polozaju OFF (0) (iskljucen). Uvijek
uklanjajte utikac aparata iz uti¢nice.

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj, jastuci,
posteljina, papir, odjeca, zavjese, itd. na udaljenosti od
najmanje 100 cm od prijenosni elektri¢ni konvektorski
grijac.

Ne koristite uredaj u podru¢jima gdje se koriste ili drze
zapaljivi materijali. Ne koristite uredaj u podrucjima sa
zapaljivom atmosferom (npr. u blizini zapaljivih plinova ili
aerosola) - postoji velika opasnost od eksplozije i pozara!
Nemojte umetati ili dopustiti strani predmeti da popadaju
u ventilacijske otvore (dolazni ili odlazni), jer ¢e to
uzrokovati strujni udar, pozar ili ostecenja u prijenosni
elektri¢ni konvektorski grijac.

Uredaj nije prikladan za gajenje Zivotinja, a isti je
namijenjen samo za ku¢nu uporabul!

Drzite ulaziizlazzra¢nog protoka da su slobodni predmeta:
najmanje na udaljenosti od 1 mispred i 1 m iza prijenosni
elektri¢ni konvektorski grijac.

Najcesdi uzrok pregrijavanja je akumulacija viaknai prasine
u uredaju. Redovno usisivajte ventilacijske otvori, kao $to je
prethodno potrebno iskljucili aparat.

Nikad ne dirajte uredaj mokrim ili vlaznim rukama - postoji
opasnost po zivot!

Uti¢nica mora biti dostupna u bilo kojem trenutku, da bi
moglo da se utikac oslobodi $to je prije moguce! Nikad ne
povlacite kabel za napajanje ili sam aparat kad Zelite da
iskljucite uredaj iz napajanja.

Obratite paznju! Izlazni zrak se zagrijava za vrijeme rada
(do vi3e od 100°C).

Nemojte pokrivati uredaj. Ako je pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja i pozara.

Ako uredaj nije u redu ili neispravan, zaustaviti
ga i nemojte ga popraviti. O svim popravcima se
konzultirajte svom servisnom centru za poslije-
prodajnu uslugu. Samo tamo ce zamijeniti o$teceni dio
s originalnim rezervnim. Nepostivanje ovog uvjeta bi
ugrozilo sigurnost aparata.

Ako odlucite prestati koristiti uredaj ovog tipa,
preporuca se da ga uradite neupotrebljivim, izrezavsi
kabel nakon isklju¢ivanja iz mreze. Takoder se
preporuuje sve opasnosti povezane s aparatom
da budu zasticene, posebno za djecu koja bi mogla
koristiti amortizirani aparat (uredaj) za igru.

Nikada ne ostavljajte aparat uklju¢en nepotrebno.
Iskljucite ga iz uti¢nice kada necete ga koristiti dulje
vrijeme.

Oprez: Ne koristite ovaj uredajs programerom, timerom
ili drugim uredajima koji ga automatski ukljucuju, jer
ako je aparat prekriveni ili pogresno postavljen postoji
opasnost od pozara.

Prikljucite kabel za napajanje tako da ne ometa kretanje
ljudi, i da ne bude nastupljan! Koristite samo odobrene
produzne kabele koji su prikladni za uredaj, t.e. da
imaju oznaku sukladnosti!

Nikad ne pomicite uredaj povlacenjem kabela i ne
koristite kabel za nosenje predmetal!

Nemojte savijati kabel i nemojte ga povucite preko
ostrih rubova i nemojte ga staviti na vruce ploce ili na
otvoreni plamen!

Nikada ne koristite ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kupaonice, tusa ili bazenal

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od poZara, drzite
tekstil, zavjese ili druge zapaljive materijale na



udaljenosti od najmanje 1 m od izlaza zraka.
Nemojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kade, tusa ili bazena.

Nemojte koristiti ovaj uredaj ako je pao.

Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi oStecenja na
uredaju.

Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj
povrsini ili ga pricvrstite na zid, prema potrebi.
OPREZ: Ne koristite uredaj u malim prostorijama u
kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti
prostoriju, osim ako je osiguran stalni nadzor.

. PAKOVANJE

Nakon raspakiranja uredaja, provjerite je li tokom
prijevoza nije umanjen ili potpuno opremljeni! U
slucaju da se utvrdi ostecene ili nepotpuna isporuka,
obratite se ovlastenom prodavacu!

Nemojte odbaciti originalnu kutiju! Ona bi moglo se
koristiti za skladistenje i transport kako bi se izbjeglo
oStecenje od prijevozal

Odbacivanje materijala za pakiranje mora biti na
odgovaraju¢i nacin! Djeca bi trebala da su pod
nadzorom da se ne igraju s plasti¢nim vre¢icama!

Zahvaljujemo da ste odabirali prijenosni elektri¢ni
konvektorski grija¢ CN203ZF. Ovo je uredaj koji nudi
grijanje u zimi od 800W, 1200 W ili 2000 W koliko
je potrebno kako bi se postigla udobna toplina u
zagrijanoj prostoriji. Uz pravilnu uporabu i njegu
kao $to je opisano u ovim uputama, uredaj ¢e pruziti
mnogo godina korisnog rada.

IIl. INSTALACIJA | KORISTENJE UREDAJA

Uredaj je namijenjen isklju¢ivo za uporabu na podu
(horizontalna ravna povrsina)!

Prije koriStenja prijenosni elektri¢ni konvektorski
grija¢ se moraju montirati noge uredaja. One se treba
montirati na osnovi prijenosni elektri¢ni konvektorski
grija¢ pomocu 2 vijaka svaki. Uvjerite se da su noge
pravilno smjestene u oba kraja prijenosni elektricni
konvektorski grija¢

(oo,

vodi¢i za fiksiranje noge

o

vodici nogu

‘l-
.%i rupe u kojima ce ulaziti

yvijak koji osigurava sigurno
vezivanje noge. Svaka noga ima
dva fiksirajuca vijka

Uzmite iz seta 2x2 vijka i pri¢vrstite noge navijanjem
istih vijaka s odgovarajuc¢im dodatnim alatom koji nije
ukljucen u ovom setu uredaja.

Postavite prijenosni elektricni konvektorski grijac
u ispravnom radnom polozaju prije ukljucivanja u
elektroenergetsku mrezu

Odaberite prikladno mjesto za jedinicu, uzimajudi u
obzir sigurne upute

Prvi prvom ukljucivanjuiili kada uredaj nije dulje vrijeme
koristen, moguce je emitirati neki miris ili dim, to ce
nestati nakon kratkog vremena tijekom rada uredaja
Uredaj je opremljen s dvostrukim

prekida¢em za odabir snage. ,I" je za -
800W,"l,je za 1200 W. Ukupna maksimalna

snaga kada su oba stupnja ukljucena je

2000W (800W +1200 W)

Uredaj je opremljen sa
termoregulatorom osjetljiv na sobnu temperaturu.
Mozete rotirati gumb *
termoregulatora dok se ne ¢ ’
dostigne Zeljena sobna¥
temperatura (soba za zagrijavanje =
moraj biti u skladu sa snagom

uredaja, ako se ne uspijeva dodi do % »
Zeljene temperature se zahtijeva m
koristenje dodatnog grijanog aparata) u sobi.
Mozete okrenuti termoregulator u smjeru kazaljke
na satu na najvecu vrijednost, kada se postigne
zeljena od Vas sobna temperatura, termoregulator
bi trebao se okretati polako u suprotnom smjeru
kazaljke na satu dok cujete termoregulator da
4Klikne”. Zatim ¢e jedinica odrzavati temperaturu
zraka u prostoriji do postavljene razine
ukljuc¢ivanjem iisklju¢ivanjem automatski.

Uredaj ima ugradenu funkciju protiv smrzavanja
(anti-frost). Kada se odlucite za koriStenje uredaja u
prostoriji u kojoj je potrebno odrzavanje minimalne
temperature (staklenici, podrumi, tavani) uredaj se
ukljuc¢uje na Zzeljenu razinu grijanja (I ili Il stupanj
ili oboje), termoregulator se okre¢e protivno na
kazaljku na satu do dostizanja najmanjeg kruga
indikacije O. U tom polozaju uredaj osigurava
odrzavanje sobne temperature u rasponu od
5+ 2°C. -te. on ¢e se povremeno ukljuciti i iskljuiti,
odrzavaju¢i  odredenu fiksnu razinu toplinske
udobnosti u sobi.

Prijenosni elektri¢cni konvektorski grija¢ CN203ZF je
opremljen sa dodatnom funkcijom

neovisni  klju¢ (Turbo switch) i
pomaze kako bi se brze postigla

(Turbo), koju upravlja zasebni
Zeljena sobna temperatura O - iskljucen & - ukljucen




Moguci stupnjevi su pokazali indikativno.Uredaj
mora biti osiguran kada je postavljen u prostoriji bez
nadzora. Instalacija mora biti opremljena automatskim
sigurnosnim osiguracem tako da razmak izmedu
kontakata kada je iskljucen trebao biti najmanje 3 mm.

prekidac
termoregulatora

klju¢ ventilatora

prekidac za stupnjeve

y Napomena: Uredaj prikazuje temperaturu oko
mjesta na kojem se nalazi senzor i nije sredstvo za
tocno mjerenje temperature okoline.

V. PREMJESTANJE UREDAJA:

Ako je potrebno premjestanje aparata, iskljucite
dvostrukim prekida¢em, odspojite iz napajanja i
s obojim rukama posredstvom drska premjestite
aparat na novu lokaciju, kao premjestanje je potrebno
izvrditi se kad je prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac
hladan. Premjestanje vruceg aparata moze dovesti
do neZeljenih posljedica za potrosaca, kao Sto su
spaljivanje ili prodora zapaljivih materijala na prijenosni
elektri¢ni  konvektorski grija¢ za vrijeme njegovog
premjestanja.

V. CISCENJE

® Obavezno najprije iskljucite prekidac aparata i izvucite
utika¢ iz uticnice. Prije pocetka ciscenja prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ostavite ga da se ohladi
iskljucivsi ga iz kontakta

o Qcistite korpus s vlaznom krpom, usisivacem ili ¢etkom.

® Nemojte nikada uranjati aparat u vodu - postoji
opasnost po zivot od strujnog udara!

e Nikada ne koristite benzin, razrjediva¢ ili gruba
abrazivna sredstva za CiScenje, jer ¢e ona ostetiti
povrsinu aparata

VI. SKLADISTENJE

® Prije pohrane prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac,
ostavite ga da se ohladi iskljucivsi ga iz kontakta

® Koristite originalno pakovanje za pohranu prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ako se isti nece koristiti za
neko vrijeme. Ovaj uredaj e biti zasticen od prasine i
prljavstine, dok je uvuceni u svojoj originalnoj ambalazi.

o Nikada nemojte pohranjivati vrudi aparat u njegovoj
ambalazi!

®  Ovaj uredaj treba biti pohranjen na suhom i zasticenom
od direktne sunceve svjetlosti mjestu.

® lzri¢ito se zabranjuje njegovo ¢uvanje u vlaznim ili
mokrim podru¢jima.

VIl. OPREMA U JEDNOM PAKIRANJU:

Prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac 1 komad
Noge 2 komada
Fiksirajudi vijci za noge 2 komada
Upute 1 komad
Jamstvena karta 1 komad

[ll. TEHNICKI PARAMETRI UREDAJA:

Model Objavljena Objavljeni Objavljena
snaga napon frekvencija
napajanja
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Smjernice za zastitu okolisa

Stari elektri¢ni uredaji sadrze vrijedne materijale
i stoga ne bi trebalo ih odlagati zajedno s kuénim
smecem! Molimo vas da suradujete sa svojim aktivnim
doprinosom ocuvanju resursa i okolisa i za prijenos
uredaja organiziranim centrima za iskupovanje (ako
ihima).



IX.TABLICA 2. ZAHTJEVI ZA INFORMACIJE ZA ELEKTRICNE GRIJALICE ZA LOKALNO GRIJANJE PROSTORA
Identifikacijska(-e) oznaka(-e) modela: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Znacajka

Toplinska snaga

nazivna toplinska
snaga

minimalna toplinska
snaga (referentna)

maksimalna
kontinuirana
toplinska

snaga

PotroSnja pomoc¢ne
elektri¢ne

energije

kod nazivne
toplinske
snage

kod minimalne
toplinske
snage

u stanju pripravnosti

Kontakt podaci:

Simbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Vrijednost 1. Jedinica

2.0

N/A

N/A

N/A

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Znacajka Jedinica

Vrsta ulazne topline, samo za elektricne akumulacijske
grijalice za lokalno grijanje prostora (odabrati jednu)

ruc¢na regulacija napajanja toplinom, s [ne]
ugradenim termostatom

ru¢na regulacija napajanja toplinom [ne]
putem informacija o sobnoj i/ili vanjskoj
temperaturi

elektronicka regulacija napajanja toplinom  [ne]
putem informacija o sobnoj i/ili vanjskoj
temperaturi

predaja topline uz pomoc¢ ventilatora [ne]

Vrsta izlazne topline/regulacija sobne temperature
(odabrati jednu)

jednostupanjska predaja topline i bez [ne]
regulacije sobne temperature

dva ili viSe ru¢na stupnja, bez regulacije [ne]
sobne temperature

s regulacijom sobne temperature [da]
mehanickim termostatom

s elektroni¢kom regulacijom sobne [ne]
temperature

elektronicka regulacija sobne temperaturei  [ne]
dnevni uklopni sat

elektronicka regulacija sobne temperaturei  [ne]
tjedni uklopni sat

Druge mogucnosti regulacije (moguc odabir vise
opcija)

regulacija sobne temperature s [ne]
prepoznavanjem prisutnosti

regulacija sobne temperature s [ne]
prepoznavanjem otvorenog prozora

s moguc¢noscu regulacije na daljinu [ne]
s prilagodljivim pokretanjem regulacije [ne]
s ograni¢enjem vremena rada [ne]
s osjetnikom s crnom Zaruljom [ne]
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|. ZTHMANTIKEZ MNPO®YAAZEIZ KAI
OAHTIEZ AZOAAEIAL :

A NMPOXOXH:

Alopdote autég TI¢ odnyiec mpv TN Xprion autou
TOU TIPOIOVTOG Kal SlaTNEAOTE TEC Yo UEANOVTIKA
xprion. Xe mepimtwon mou n NAEKTPIKH OUOKeUH
ahNdCer 1dloktnoia, ot odnyieg xprong mpémel va
napaywpnBouv oto véo 181okTATN padi pe Tn cuokeun!

MPOZOXH: Mpémel va kpatdte pakpld maidld KAtw
WV 3 ETWV, EKTOC €AV Ta EMTNPEiTE ouVEXWG. Maudia
nAkiag amo 3 €éwg 8 £TWV UTOPOUV Va XPNGIUOTIOIOUY
10 81akdmTn on/off Tng cuoKeLNG, TG TV TTPOUTIOBECN
OTL N OUOKEUN €xel eyKataoTabei Kat gival €Towun yia
KaVOVIKI A&lToupyia Kat Ta maudia emmpouvtal Kat
yvwpiCouv Tig 08nyieg aopaloug xpriong, KATavowvTag
OTLn apélela anoTeAei kivduvo.

MNadid nAikiag améd 3 éwg 8 etwv Sev Ba mpémel va
ouvSéouv Tn ouokeun oty Tpila, va thv pubpifouy, va
Tnv kaBapilouv 1j va eKTENOUV EPYATIEC GUVTHPNONG.
AuTip n OuoKeury Umopel va xpnotpomonBei amd
nadld nAiiag 8 €Twv kal MAvw Kal amod dtopa pe
TIEPIOPIOPEVEC CWHATIKEG, AIoONTAPLES 1) SlavonTIkéC
IKAVOTNTEG /) AN ATOHA XWPIG EPTTEIPIa KAl yVWOon, HE
TNV mpoUmdBeon 6TL TN XPNooToloUV UG EMTpNoN
i o1 éxouv AAPel odnyieq OXETIKA UE TNV ao@ag
XPNON TNG CUOKEUNG KAl KATAVOOUV TOUG EVEXOUEVOUG
KivdUvoug. Ta maidid Sev mpémel va maifouv pe
ouokeun. Ta maibid Sev mpémel va kabapiouv kal va
OLVTNPOUV T CUCKEUN XWPIG EmTtrpnon.

H ouokeury auth umopei va xpnolpomnoinBei amd
atopa (oupmephapBavopévwy Tabliv) e PELWUEVEC
OWUATIKEG, aAlOBNTAPIEG 1] OlOVONTIKEG  IKAVOTNTES
N éNeWn eumepiag Kal yvwong €KTOG Kal av
emTNEOUVTAL I} EKTAIGEVOVTAL OXETIKA PE TNV A0QAN]
XPrion Tng 6UOKEUNG amo éva atopo umevBuvo yia Thv
OPANELA TOUG.

Tamaibid Sev mpémet va maifouv pe Tn CUOKELN).
MPOZOXH: Opiopéva pépn TOU TPOIGVTOG AUTOU
umopouv va yivouwv emkivuva {eotd Kat va
TIPOKAAETOUV EYKAUMATA. L€ XWPOUG 6oL TapioTavTal
naud1a Kat evdAwta dtopa, Bampémnel va Sobei 1dlaitepn
npoooxH.

MPOEIAOMNOIHEH: o va amogeuyBein
umepBéppavon, pnv - KOAOTITETE TN

ouokeun!

H ouokeur) Sev mpémel va TomoBeteitat

AKPIBWE KATW amod otabepn mpilal

Edv 10 Kahwdlo Ttpo@odooiag €xel umootel {nuid,
TIPETTEL VA QVTIKATAOTABE! amo TOV KATAOKEVAOTH, TOV
AVTIMPOoWTO G€PPIG Tou 1 Tapopola eCeldIKeuuéva
ATOpa Yia va amo@euyBei o kivduvog.

Mpw evepyormoioete tn ouokeun - PBeBaiwbeite ot n
TAON TOU OIKIAKOU Gag SIKTUOU aVTIOTOIXE( O EKEIVN TTOU
QAVAYPAPETAL OTNV TAUTEND TG CUOKEUNG.

H ouokeur) autr mpoopileTal amokAEIOTIKA Kal Yovo
yla TN Xpron yla tnv omoia éxel oxedlaoTei, SnA. yia
olklakr) xpnon (Béppavon xwpwv OSlafiwong). Agv
npoopileTal  yla  epmopikfy  xprion. Omowadnmote
AN xprion Ba mpémel va Bewpeital akataAAnAn kat

ouvenwg emkivuvn. O Kataokevaotrg Sev pmopei
va BewpnOei umevBuvog yia Tuxov {nuiéG oy pmopei
va TIPokANBoUV améd akatdAAnAn, AavBaouévn kal
ahdylotn xprion. Edv dev tnpnBoulv dAeg ot 0dnyieg yia
™V ao@dAela, Ba akupwBei n eyyunon tnG CUOKEUNC
niou mapéxetal!

Mnv @uUyete amd TO OmMiTl, EVW N OUOKELR &ival
avappévn: PePaiwbeite 6Tt 0 SlakomTNG 10XVOG Eival
o1t Béon OFF(0) (extdc Aertoupyiag). Mavrta Byalete 1o
@I¢ amod v mpila Tou PELUATOG.

Kpatate tn ouokeury o€ amdoTtacn TOUNAKIOTOV
100 €KOTOOTWV HOKPWd amd  €VQAEKTA  UNIKA
oupmepAapBavopévwv emimwy, pa&ihaptay,
KAIVOOKETAOUATWY, XaPTIOU, POUXWY, KOUPTIVWV KATT.
Na pnv Xxpnolpomoleite T CUOKEUR O XWwPEOUG Gmou
xenotgomolouvtal i amoBnkelovtal EVQAEKTA UAIKA.
Na pnv xpnouomolEiTal n OUOKEUR OF XWPOUG ME
EVPAEKTEG ATUOOPAIPEG (TT.X. KOVTA O€ EVPAEKTA QEPLD
Kol 0EPOAUpATA) - UTIAPXEL TTOND PEyANoG Kivouvog
€kpnéng kat mupkaylag!

Mnv mapepPAAeTe Eva avTIKEipeEVa PEOW avolypdTwy
KOl OTIWV AEPIOHOU (E10€pXOUEVa 1) e€epxOpEva), emeldn
auTo pmopei va mpokaAéoel nhektpomAnéia, mupkaytd
1 BAGPBN ot cuokeun.

H ouokeun dev gival kKatdAnAn yia ektpodn {wwv Kat
mpoopieTal MOVO yla OIKIOKH XPNoN.

BeBawbeite 6Tt n €icodog kai n é€odog Tou agépa
Sev mapepmodifovtal amd avTIKEIueVA: KPATATE Ta
QVTIKEIHEVO O amOOTAoN Touldylotov 1 pétpou
UMPOCTA KAl 1 METPOU TTIOW QMO TO POPNTAC NAEKTPIKOC
Beppomoumdc.

H o ouvnBiopévn artia umepBépuavong eivat n okovn
Kall T XvoUdt Tou CUCCWPEVOVTAL PEGA 0T CUCKEUH.
TokTika okouTtileTe TOUG aePaywyoUs HE NAEKTPIKA
oKoUTIa, aQol TPWTA UTIOXPEWTIKA amOCUVOEDETE TN
OUOKEUN amd To NAEKTPIKO SiKTuO.

Moté pnv ayyiete TN CUOKEUN HE UYPA Kal Bpeypéva
Xépla - umdpxet kivouvog yia tn {wry!

H mpiCa mpémel va gival ava maca oTiypr mpooBdaociun
yla va propei To uUopa va TpapnxTei Kata avdykn 6co
Suvatodv ypnyopotepal Moté pnv TpaBate 1o kaAwsdio
TPOP0S0aiag TG CUCKEUNG YIa va BYANETE TO QIG amod
v mpiCa Tou pevpATOC.

Mpoooxn! O e€epxdpevog aépag Bepuaivetal Katd
Sldpkela TnE Aertoupyiag (Ewg kat mavw amé 100°C).
Mnv kaAOmtete T ouokeur. Edv eival kahuppévn,
unidpxel Kivduvog umepBépuavang kal TupKayldg.

Edv n ouokeuri Sev Aertoupyei Kaha, mpémel va
TNV AMOCUVSECETE KAl VA HNV TNV EMIOKEUAOETE.
lla omoladnmoTe  €MOKEUN,  EMKOWWVAOTE  TO
e€ouolodotnuévo  Kévipo  oépPlg  e€umnpétnong
MENATWV  HETA TV TwAnon. Movo ekei Ba
AVTIKATAOTAOEL TO ENATTWHATIKO E€APTNUA HE YViiOL0
avtaANakTikd. Eav n mpolmoBeon autr Sev tnpeital, n
0O0QANELD TNG CUOKEUNG Umopei va eENaTTwOEL

Av amo@aocioETE VO OTAPATACETE VA XPNOIUOTOLEITE
TN OUOKEUH auToU TOU TUTIOU, GUVIOTATAL VA KATAOTE(
AaxENoTo KaBwg KOYeTe T0 KAAWSIO, ApOU TO EXETE
amoouvdebel amd 1o SiKTuo. TUVIOTATAL OKOMA Va
npootatevBeite amd Ghou¢ Toug KivdUvoug Tou
OUVSEOVTAL IE TN GUOKELN, EI8IKA YA XAV TwV TSIV
mou Ba umopoucav va xpnolpomnolicovy TV maNd
OUOKEUN WG T vidL.



Moté pnv a@rVeTe Tn OUCKEUR AOKOTO QVAUUEVN.
Na v amoouvdéete and v mpila otav dev Ba
XPNOILOTOIEITE Yial LEYANO XPOVIKO SidoTnpa.
Mpoooxn! Mnv XpnOIUOTIOIE(TE T OUOKELN YE Evav
TIPOYPAUUATIOTH, XPOVOSIOKOTITN 1) omoladnmoTe AAAN
OUOKEUN TIoU TNV avdpel autopata, EpOoov UMApXEL
Kivduvog mupkaytdg edv n cuokeun KaAumtetal f ivat
NavBaopéva TomoBeTnuévn.

TomoBeteite T0 KaAwdlo TPoPodooiag €10l WOTE va
unv eumodidel To eNeVBEPO TMEPACHA TWV TIPOCWTIWY
Kal va unv matiétatl XpnolUoToLETe HOVO EYKEKPIUEVA
KaAwdia Tpopodoaiag (moAUTPILo), KATAAANAQ yla TV
OUOKEUR, SnA. TTOU €X0UV OrUa TOTOTNTAG

MoTé pnv peTakiveite Tn ouokeur kabwg tnv Tpafdre
amé 1o KaAwSIo Kal Pnv Xpnolpomoleite To KaAwdio yia
Va UETAPEPETE AVTIKEIpEVA!

Mn Auyiete 0 kaAwdlo PEVMATOC Kal KPATATE TO
HaKpld amd  axunpég dkpec. Mn tomobeteite
OUOKEUN TTAvw O€ (E0TEC EMPAVELEC 1) YUUVEC GAOYEC.
MoTé pn XPNOIUOTIOIEITE AUTH TN OUCKEUR KOVTA Of
umavio, viouQiépeC 1 pia moiva Omou UmApxel TO
evbexopEVOo va Ppayei.

MPOXOXH: Ma va UEWOETE ToV Kivouvo mupKayldg,
KPATAOTE UGAoUATa, KOUPTIVEG I} AAAA EDPAEKTA UAIKG
o€ eNdylotn anootaocn 1 m amod v €€080 aépa.

Mn xenolpoToLEiTE AUTH T CUGKEUN KOVTA OE Pmdvio,
VTOUG 1y Toiva.

Mn xpnotgomoleite QuTr Tn CUOKEUN €AV €XEl TTEDEL.
Mnv To xpnotuomoleite edv umdpyxouv opatd onpddia
BA&PNC 0T CUOKELN.

XpNOIUOMOINOTE QUTH TN CUOKELR emi opildvTiag Kal
o1aBepic eM@AvelNG 1| OTEPEWOTE TNV OTOV TOIXO,
avdoya U Ty TePIMTWo.

MPOXOX'H: Mn XpnOILOTIOIEITE T CUOKEUN) O MIKPOUG
XWPEOUG OToU KaTtolkoUv avBpwrot mou dev pmopolv
va QUYOUV HOvoL Toug amd To SwHATIO, EKTOC €dv
TIOPEXETAL CUVEXTG TTApaKoAouOnan.

.LYZKEYAZIA

Méetd TV agaipeon Tng ouokevaoiag, Pefaiwbdeite oTt
n ouokeun dev éxel umooTel BAAPN Katd T peETagopd
Kal €av gival mAfpw¢ eComAiopévn. e mepimTwon
eAmoU¢ mapddoong 1 EAATTWHATOC, EMKOIVWVHOTE
e tov e€ouatobotnuévo mwAnTA Zac!

Mnv metdte tn yvAola apyikr ouokevacial Auth Ba
umopouce va xpnoluomoindei yia tnv amobrkeuon
Kal TN HETapopd yia v amoguyr {nuwv Katd
petagopd!

AToppiPTE TO UNKO OUCKEUAGIOC TOU TIPOIOVTOG LE
OlKOAOYIKG umelBuvo Tpomo! Mnv emtpémete ota
naudia va maifouv pe MAAOTIKEG OAKOUAES!

S ag EuXapLOTOUHE TTOU EMAEEATE TA POPNTAG NAEKTPIKAG
Bepuomoundg CN203ZF. H cuokeury mapéxel Bépupavon
TO xepwva 800W,1200W r; 2000W avdloya HE TIG
AVAYKEG Ylo va emTeuxOei pia Avetn Bgppdtnta oto
OeppaIVOUEVO XWPO. Z€ TIEPITTWON CWOTAG A&IToupyiag
Kat mePIBaAPNG, OTWG TEPIYPAPETAL 0" AUTEG TIG 0dnyiEg,
n ouokeur} Ba Tapéxel pia xpriotun Aertoupyia yia ToAa
Xpovia.

lll. ETKATALTAZH KAI

XPHZIMOMNOIHZH

THX ZYZKEYHX

H ouokeun mpoopileTat AmOKAEIOTIKA yla Xprion Mavw
oto &dmedo (tomoBétnon o€ wia emimedn kat opllévTia
em@avela)!

Mpw T Xprion Tou eopnTOE NAEKTPIKOG Beppomopumdg
Ba mpémet va ouvappohoynBolv Tta mOdIA TG
OUOKeUNG. AuTd Tpémel va oTepewBouv oTn Bdon Tou
@OpPNTOG NAEKTPIKAG Oeppomopmdc pe ™ Ponbea
évag 2 Bidwv 1o kabéva. BePaiwbeite 611 Ta modia ival
owoTtd TomoBetnuéva ota SUO AKPa TOU QOPNTAC
NAEKTPIKAC BepOTOUTOC.

B¢on mepovng

(i

]

et

(f Biba oTepéwong Tou moSov.
Kabe mod1 £xer amd Svo Bideg
OTEPEWONG

MNdpte 10 0T 2x2 PIBWV KAl OTEPEWOTE Ta MOSIA

péow Brdwpatog Twv Bidwv pe katdhAnlo mpocbeto

epyaleio, To omoio dev mepIAAPPAvETAL OTO OET TNG

OUOKEUNAG.

TomoBetrioTe T0 POPNTAC NAEKTPIKOC BepUomoumdg

o€ owoTn B€on AetToupyiag TPV va To ouVEECETE OTO

NAeKTPIKO SikTUO.

EmAé€te wa katd\AnAn 6éon yla TN OuoKeun,

Aappdvovtag umoyn Tic odnyieg ao@aAelag.

Katd tnv mpwtn evepyomoinon 1 étav Oev éExel

XPNolomoNOel n OUOKEUN Yla HEYAAO  XPOVIKO

Slaotnpa, eival uvatd va gueavioTouv HUpwdid 1

Kamvog, mou Ba €a@avioTolv O GUVTOHO XPOVIKO

S100TNUA KATA TN AEITOUPYia TNG CUOKEUNG,

H povada ival e€omhiopévn e éva A

SimAo SiakomTn (Stakdmtng Béppavonc) yial

va emAéEete v gioodo. ,I” oo e 800W,” Il

LElval mepimou 1200W. H cuvoAikr péylotn

10XU¢ Otav mepilapPdvouwv kat ta SUO

mrTuyia eivat 2000W (800W +1200 W) *
H ouokeun ival €omhiopévn pe N
Beppootdtn, mou eival guaiobnrtog™

otnv mepBallovTikh Beppokpaoia.
Mropeite va mepIoTpéYETE To Koupri

ToU BeppooTdTN VIO VO EXETE TO 7
embuunto eminedo Béppavong (o
BepuavOUEVOC XWPOG TPEMEL VA AVTATOKPIVETAL OTNY

N
m



10XU TNG OUOKEUNG OE MEPIMTWON Tov 1 emBupunTh
Bepuokpacia Sev umopei va emrteuyBei, anaiteital n
xprion mpocBetou  BepuavTikol  OWHOTOC)  OTO
Beppatvopevo xwpo. Mmopeite va TePIOTPEPETE TO
Beppootdtn 6e€100TPOPA O PEYIOTN TIUH KAl MONIG
@tacel Ty emBuuntr Bepuokpacia Swpatiov, Ba
TIPEMEL VO TEPIOTPEYETE TO Beppootdtn apyd
apLOTEPOOTPOPA, HEXPL VA OKOUOETE TO BEPUOOTATN
Va KAVEL «KAIK», ZTr OUVEXELD N GUOKeUN Ba Slatnprioel
™ Oeppokpacia Tou aépa oto Swpdtio oTO
npokaBoplopévo  eminedo  péow  AUTOMATNG
£VEPYOTIOINONG KAl ATTEVEPYOTTOINONG.

® H ouokeurp O100¢TEl EVOWHATWUEVO QVTITAYETIKO
ovotnua eléyxou Anti-Frost. ‘Otav amogaocioete va
XPNOIUOTIOICETE T CUCKEUR O€ éva Xwpo Omou &ival
avaykaio va SiatnpenBei pa elayiotn Bepupokpacia
(Beppoknmia, UTIOYELD, COPITES), TEPIOTPEWTE TO KOUMTT
NG OUOKEUNG oTo emBupnTto emimedo Bépuavong (I
1 Il pUBuIoN 1oxVog iy matioTe kat Ta Svo koupmd), o
OepUOOTATNG TEPIOTPEPETAL APIOTEPOCTPOPA UEXP!L
Va QTAOEL TO TO MIKPO KUKAO TG évdeiing O. 3Tn
0¢on autiy n ouokeur e€aoaliel Tn Satripnon T
Beppokpaciag Tou mePIBANOVTOC 0TO €UPOC UETAED
5 + 2 BaBuwv Kehaiou - dnA. n cuokeur| Ba avdpet kat
Ba ofrivel mePIOSIKA, SlOTNPWVTAG TO OUYKEKPIUEVO
01aBep0d emimedo BepUIKNG AVESNC OTO XWPO.

® 0 9opntd¢ NAeKTPIKOG Beppomopmdc CN203ZF eivat

e§om\iopévog e npdoBeTN
Aertoupyia  (Turbo), n  omoia
Slokeital amod  éva  EexwploTod

ave€dptnto kAeldi (fan switch) kat
OUUBAANEL 0TV ypNyopOTEPN EMITELEN TNG EMOUUNTAG
Bepuokpaciac mepiBdAlovtog oto ywpo. O -
ATIEVEPYOTIOINUEVOC & - EVEPYOTTOINHEVOG
o O1 mbavéc Oéoeic Aertoupyiog mapouatdlovtal
eVOEIKTIKA. H OUOKeUr) TIPEMEL UTIOXPEWTIKA va ival
aopahng Otav TomoBeTEiTAl OF €va XWPO XWPIC
emiBAeyn. H eykataotaon mpémel va givat e§omAiopévn
UE QUTOMATN AOQAMNEWD KAl N AMOOTAON META) TwV
npwwv Otav n aopdlela sival ekTog Aertoupyiag Ba
TPEMEL va gival TOUAAXIOTOV 3 mm.

Aiakoémng
Beppootam

Aakémng
QVENIOTAPA

MePIoTPOPIKOG
Sakémng emoyric
Béoswv

y Znueiwon: H ovokeun eugavi(el tn Oeppokpacia yopw
a6 ) 6éon Tou alobntripa Kat Sev amoteAei uéoo
akpiBols uétpnong e Beppokpaciag mepiBdovtog.

|V. METAKINHZH TOY OOPHTOZ
HAEKTPIKOX OEPMOMOMMNOZ:

Je TEPIMTWON METAPOPAG TOU QOoPNTAC NAEKTPIKAC
Bepuomnopmdc, ofiote Tov SIMAG SIAKOTITN, KATOTIV
amoouvdéaTte To kKaAwdio Tpoodoaiag amod Tnv mpila,
TMAOTE TIG XEPOAAPEG pe SUO XEPLa KAl METAKIVAOTE TN

ouoKeun otn véa Béon. H petakivnon tou convector
TPETEL va Yivel a@oU mpwTa €xel YuxOei. H petakivnon
TOU POPNTOC NAEKTPIKAC BEpOTOUNOC OepUn ¢ EM@AveLag
umopei va o8nynoel og avemBUUNTEG CUVETTELEG YIO TOV
KATAVOAWTH, OTWG £YKAUUA 1} EI0XWPENON EVQAEKTWY
UMKV OTO (opNTOG NAEKTPIKAG BEPUOTIOUTOC KATA TN
S1apKela TNG LETAPOPAG TOU

V. KAOAPIZMOZX

®  YTOXPEWTIKA TIPWTA OMEVEPYOTOINOTE TO POPNTOG
NAEKTPIKAC Beppomopumoc amd Tov Stakdmtn kai Bydte
10 QI amd v mpiCa oTov Toixo. Mpwv apxioete va
KaBapIOETE TN GUOKEU, APNOTE TNV VO KPUWGEL KABWG
TNV amoouvdéoete amo Ty mpida.

® KabBapiote 10 meEPIBANUA pE HANAKO Uypod mavi,
NAEKTPIKA okouma 1y BoupToa.

® [loté pnv Pubilete Tn OuoKeun ot vepd - UMApxEl
Kivouvog yta tn {wrj Aoyw nAektpominéiag

o [loté un xpnotporoteite Bevivn, Slalutikd r dAa
okAnpd Aelavtikd mpoidvta kaBapiopou, yiati Ba
nipokaAéoeTe {npid oTo MEPIPANUA TNG GUOKEVNG.

VI. ANOGHKEYZXH

® T[lpv va omoBnKeUOETE TO QOPNTOC NAEKTPIKOG
Beppomoundg, aQroTeE TO va Kpuwoel Kabwg To
amoouvbéoete amd tnv mpila.

®  XpnowomoiioTe TN YVACIA OUOKEVAsia yld TNV
amoBnKeuon Tou QopNTOC NAEKTPIKOS BePUOTOUTOC,
€av 10 {510 Sev Ba xpnoIHOTOLEITAL VIO APKETO XPOVIKO
Slaotnpa. To mpoidv mpooTtateveTal amd v okévn
Kal Bpwpid, kabw¢ @uldccetal oty yviiola Tou
GUOKeVaaoia.

o [loté unv omoBnkevete o (0T OUOKELR OTN
ouokevaaoia Tng!

e To mpoidv mpémel va @uNdcoetal o€ &npry Béon,
TIPOOTATEVEVN aMd TNV Apeon nAlakr akTivoBoAia.

o AnayopeleTal pntd T amoBrikeuon Tou convector og
VOTIOHEVOUG f} UYPOUG XWPOUG.

VI. KATANOTOZ ZYZKEYAZIAZX:

Dopntd¢ NAeKTPIKOG BeppOTOUTOG
Nnoda

Bideg otepéwong yla ta mddia
Odnyiec xpriong

Kdapta eyyunong

VIII. TEXNIKEZ
ZYZKEYHZ:

Movtého

1 Tepdylo
2 Tepayia
4 tepdyia
1 tepdxio
1 Tepdxio

MPOAIATPAQEL

THZ

OvVopaoTIKA
10x0¢

2000W

OvopaoTikn
Taon

230V~

OvopaoTikn
ouxvVOTNTa

50Hz

CN203ZF

MepiBalovTikég amartoEelg

Ot TIaAIEG OUOKEUEG TIEPIEXOUV TTOAUTIHO UNIKA Kal
ouvenwg Sev mpémel va anoppintovtal padi pE Ta
oKoumidla TWV VOIKOKUPIWV! TaG TIapOoKOAOUME va
OUVEPYOOTE(TE PE TNV €vepyd Xag OupPolr otnv
mpootacia tou MepIBEANOVTOG Kal va TIApEXETE TN
OUOKEUH 0TOUG Opyavwpévoug oTabpoug mapadoong
(v undpyouv TéTOIO1).



[X. MINAKAZ 2 ANAITHZEIZ TAHPO®OPHXHZ INA HAEKTPIKOYX TOMIKOYZ OEPMANTHPEZ XQPOY
Avayvwpiotiko(-a) povtéou: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Xapaktnpiotikdé XUpBoAo ApiBunuiky Movada XapaktnploTiko Movada
T 1.
Ogpuikn 1oXUG EiSo¢ BepUIKG 1lOXVOG HOVOV OTNV TIEPITTWON TWV
NAEKTPIKWVY TOTIKWV OEPHOCUCOWPEVTWY (Va emMAeXOEi
pia duvatotnta)

OVOHOOTIKNA Pnhom 2.0 kw XELPOKIVNTOG pUBIOTIG BEpUIKOL PopTiou pe  [Ox1]

BepuIKN 1oXVG evowpatwuévo Beppootdtn

ENdxiotn Oeppikry  Pmin 0.0 kw XELPOKIVNTOG pUBUIOTHG BEPHIKOU popTiou [oxu

100G (eVOEIKTIKN) pe avadpaon Bepuokpaaiag dwpartiov kar/n
BeppoKPasiag EEWTEPIKOU XWPOU

Méyiotn ouvexnc  Pmax,C 2.0 kw NAEKTPOVIKOG PUBIOTHG BEPUIKOU PopTiou [ox1

BOepuIKN 1oYXUG pe avadpaon Beppokpaciag dwpatiov r/kat
BeppoKpasiag EEWTEPIKOY XWPOU

Bon®ntikn napaywyn Beppdtntag unofonbolpevn amd  [x1]

Katavalwon avepotpa

NAEKTPIKNAG

EVEPYELQG

OTNV OVOMAOTIKY  €elmax N/A kw Eidog Ogppikng toxUoc/pubpioth Oeppokpaciag

Bepuikn 1oxL Swpatiov (vagmAeyOzi pia Suvarétnra)

oTNV ENAXIOTN €lmin N/A kw povofaBuia BeppIKr 10XVE Kal Xwpi [oxu

BepuIkn 1oXVL pubuioT Beppokpaciag Swuatiou

o€ KaTdoTaon el SB N/A kw 800 1 TEPICOOTEPEG XEIPOKIVNTEG BaBpideg [oxu

QAVAPOVAG Xwpic pubuoTr Beppokpaciag dwpatiou

800 1 MEPIOOOTEPEG XELPOKIVNTEG BaBuideg [vau]
Xwpic pubpoTr Beppokpaciag dwpatiou

UE NAEKTPOVIKO pubuioTh Bepuokpaaiog [ox1
Swuatiou
NAEKTPOVIKO pUBUIOTH BeppoKpaciag [oxu

Swpuatiou Kal xpovodiakomtn nuépag

NAEKTPOVIKO puBUIOTH BeppoKPATiag [oxu
Swpatiou Kat xpovodiakomtn efSopadag

ANAeg SuvatotnTeg pUBHIONG (EMTpémovTal mMoANéG
€MAOY£Q)

pubuioTrig Bepuokpaciag Swuatiov pe [oxu
QVIXVEUTH TTapouasiag

pubuIoTAG Beppokpaciag Swuatiou pe [ox1]
QVIXVEUTH avolxTol mapabupou

pe Suvatdtnta puBUIoNG €§ AMOOTACEWS [oxu
pe pubpioTth mpooappoldpevng ekkivnong [ox1
UE TIEPLOPIOHO SIAPKEIAG AEITOUPYIaG [ox1
pe aloBnTpa BeppopéTpou pehavig opaipag  [oxil
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ATENCION:

Antes del uso inicial de este aparato, lea atentamente
estas instrucciones y guardelas para consultas futuras.
En caso de entregar este aparato a un nuevo usuario,
entregue también estas instrucciones.

ATENCION: Nifios de menos de 3 afos de edad
no deben estar cerca del aparato sin supervision
permanente.

Nifios de entre 3 y 8 afios de edad pueden utilizar
solamente el interruptor de encendido/apagado, a
condicion que el aparato esté instalado correctamente
y esté listo para un funcionamiento normal, si tengan
instrucciones para un uso seguro del aparato y
entiendan el riesgo.

Nifios de entre 3y 8 afos de edad no deben conectar el
aparato a la red eléctrica, no deben ajustarlo, limpiarlo
0 ejercer un mantenimiento.

Nifios mayores de 8 afios y personas con minusvalias
fisicas o mentales, tal como personas sin conosimientos
y experiencia necesarios no deben usar el aparato sin
supervisién o sin instrucciones de un uso seguro del
aparato y si no entiendan el riesgo. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Los nifios no deben limpiar el
aparato sin supervision.

El aparato no debe ser usado por personas (incluidos los
nifos) con capacidades fisi- cas, sensoriales o mentales
disminuidas, o con falta de experiencia y conocimiento,
amenos que sean supervisados o instruidos acerca del

uso del aparato por una persona responsable de su

seguridad.

Asegurese de que los nifios no jueguen con el aparato.
ATENCION: Cuando el convector eléctrico portable
esta encendido, las superficies externas estan calientes
y podrian causar quemaduras. Donde estan nifios o
personas con discapacidad, ponga atencidn especial.
ADVERTENCIA:  Para  evitar

recalentamiento no cubra el aparato!

Nunca ubique el aparato directamente

debajo de un enchufe.

Si el cable de alimentacion esta dafiado,

debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de
servicio o personas calificadas de manera similar para
evitar un peligro.

Antes de conectar el convector eléctrico portable a
la red eléctrica debe asegurarse de que el voltaje del
suministro en su casa corresponde al indicado en la placa
de caracteristicas del aparato.

No use el aparato para otro propésito que el previsto.
Este aparato estd previsto solamente para calentar
viviendas y no para fines comerciales. Cada uso
diferente se considera como inadecuado y por lo
tanto peligroso. El fabricante declina cualquiera
responsabilidad por los dafios derivados de un uso
incorrecto e imprudente del aparato. jLa garantia no
tendra validez en caso de incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad!

No deje el aparato encendido, si va a salir de su hogar:
asegulrese de que el interruptor esté en la posicion
de apagado. Siempre desconecte el aparato de la red
eléctrica.

Mantenga materiales combustibles tales como
muebles, almohadas, tendidos de cama, papel, ropa,
cortinas, etc. por lo menos a 100cm de distancia del
convector eléctrico portable.

No use el aparato cerca de materiales inflamables,
ni cerca de gases inflamables o aerosoles - existe un
riesgo enorme de explosion e incendio.

No introduzca objetos, ni obstruya las rejillas de
entrada y salida de aire, porque esto puede provocar
una descarga eléctrica, un incendio o una averia en el
aparato.

Este aparato estd disefiado solamente para uso
doméstico y no para criar animales.

Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada y salida
de aire) libres de objetos, con por lo menos 1m de
espacio hacia el frente y 50cm por detras.

La causa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacion de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
a menudo las aberturas de ventilacion utilizando una
aspiradora. Antes de proceder a la limpieza desconecte
el aparato de la red eléctrica.

Nunca toque el aparato con manos mojados o
himedos - existe riesgo para la vida.

Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario. Para desconectar el
convector eléctrico portable de la red eléctrica nunca
lo haga estirando del cable de alimentacién o tirando
del mismo aparato.

ATENCION! El aire que emite el convector eléctrico
portable es bastante caliente (por encima de 100°C).
No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento e incendio.

En caso de mal funcionamiento de este aparato,
desconéctelo y no intente repararlo. Para cada tipo
de reparacién pdngase en contacto con el servicio
técnico oficial mas cercano, donde sustituiran la pieza
defectuosa con una original. El incumplimiento de
estas instrucciones podria comprometer la seguridad
del aparato.

En caso de no desear usar mas un aparato de este tipo,
le recomendamos que lo desconecte de la red eléctrica
y corte el cable de alimentacion para hacer el aparato
inutil. Tome medidas para preservar de dafios a los
nifios que podrian utilizar el aparato amortizado para
juegos.

Desconecte el convector eléctrico portable de la red
eléctrica cuando no lo use largo tiempo.

JATENCION! No use el aparato en combinacién con
programador, contador o con otro dispositivo que
puede encenderlo automdticamente, porque existe
un riesgo de incendio, en caso de que el aparato esté
cubierto o colocado incorrectamente.

Coloque el cable de alimentaciéon de manera que no
obstaculiza el movimiento de personas en la habitacion
y que ellos no pisan sobre éll jUtilice solamente
prolongadores autorizados, es decir que tienen un
simbolo de homolgacién!



Felicitaciones  por

Para desplazar el aparato nunca lo haga estirando
del cable de alimentacion y no utilizar el cable para
transportar objetos.

No doble el cable de alimentacion, ni lo introduzca en
aberturas con bordes cortantes. No deje el cable de
alimentacion en contcto con superficies calientes o con
fuego.

No utilice este aparato proximo a la ducha, bafera,
lavabo o piscina.

ATENCION: Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga textiles, cortinas u otro material inflamable a
una distancia minima de 1 m de la salida de aire.

No utilice este dispositivo en la proximidad inmediata
de un bafo, una ducha o una piscina;

No utilice este dispositivo si se ha caido;

No utilice si hay signos visibles de dafio en el dispositivo;
Utilice este dispositivo sobre una superficie horizontal y
estable o fijelo a la pared, segtin corresponda.
ATENCION: No utilice el dispositivo en habitaciones
pequeias cuando las mismas estan ocupadas por
personas que no puedan salir solas de la habitacién, a
menos que se proporcione una supervision constante.

.EMBALAJE

Después de quitar el embalaje, verifique que el aparato
no esté dafado y que esté equipado por completo. En
caso de un dafo o suministro incompleto, pongase en
contacto con su vendedor.

Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafios de transporte.

Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservacion del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico.

eléctrico

escoger el convector

portable CN203ZF. Este producto propone calefaccion
en el invierno de 800W, 1200W o 2000W y permite
obtener una temperatura agradable de la habitacion
seglin las necesidades individuales. La explotaciéon y
el mantenimiento adecuados, segun las instrucciones,
garantizan un funcionamiento largo y eficaz de este
aparato.

Il MONTAJEY USO DEL APARATO

iEl calentador se debe usar exclusivamente puesto
sobre el suelo de la habitacion (superficie plana)!
Antes de usar el calentador debe montar sus pies. Se
montan en la base del aparato usando un tornillo por
cada dos. Debe asegurarse que los pies estan puestos
correctamente en los dos rumbos del calentador.

(oo

pasadores para
fijar el pie

o

pasadores del pie

.%i huecos para poner los

Jmooooy

el

<17
”

ytornillo de fijacion para ajustar el

pie. Cada pie tiene dos tornillos

de fijacion
Use 2x2 tornillos del kit y monte los pies, ajustédndolos
usando una herramienta apropiada que no estd
incluida en el kit.
Ponga el calentador en la posicion correcta antes de
enchufarlo en la red eléctrica.
Elija un sitio apropiado para poner el calentador segin
las instrucciones de seguridad.
La primera vez que enchufa el aparato o cuando lo
enchufa después de no usarlo por un largo periodo
de tiempo, es posible que éste emita algun olor u
humo que desapareceran muy pronto después de
encenderlo.
El aparato tiene botdn doble de
elegir la potencia. ,|" corresponde a 800W,{ [__|[ ]
“II” corresponde a 1200W. La potencia total
méxima cuando enciende los dos botones
es 2000W (800W+1200W)
El aparato tiene termorregulador
sensible a la temperatura de la habitacion. Gire su
perilla hasta que alcance la temperatura deseada (debe
asegurarse que la potencia del *

calentador corresponde con el ¢ /
tamano de la habitacion calentada; si<

no alcanza la temperatura deseada, =
use otro calefactor). Gire la perilla en

sentido horario hasta que llegue a lo % >

o nm
méximo; cuando haya alcanzado la b

temperatura deseada, girela lentamente en sentido
anti-horario hasta que se escuche un ,clic”. Después el
calentador guardara la temperatura al nivel deseado
encendiéndose y apagandose automaticamente.

El calentador tiene funcién incorporada contra
congelacion (anti-frost). Si decide usarlo en algun sitio
que exige una temperatura minima (como terrazas
interiores, sdtanos, desvanes), enciende el calentador
al nivel deseado (I, Il o los dos), y gire el termorregulador
en sentido anti-horario hasta que llegue a la posicion O
.En esta posicion el aparato guardara la temperatura en
los limites de 5+2°C - es decir, se encenderd y apagara
periédicamente guardando la temperatura deseada.

El modelo CN203ZF tiene una
funcién extra (turbo), que se maneja
con un interruptor distinto (fan

switch) y ayuda a alcanzar la

temperatura deseada més rdpidamente O - apagado
3 - encendido

Los niveles posibles estén indicados. Es necesario
asegurar el calentador cuando éste no tenga
supervision. Debe proveer un interruptor automatico
y la distancia entre los enchufes cuando esta apagado
debe ser 3 mm como minimo.




perilla del
termorregulador

botén del ventilador

botones de la
potencia

ﬂ Nota: El dispositivo muestra la temperatura alrededor de
la ubicacion del sensor y no es un medio para medir con
precision la temperatura ambiente.

|V. DESPLAZAR EL APARATO:

Si es necesario desplazar el aparato, apague los botones de
la potencia, desenchufelo y toma las manillas para moverlo.
Debe asegurarse que el aparato se ha enfriado porque
mover un aparato caliente puede llevar consecuencias
indeseables para el usuario como quemaduras o la
presencia de objetos inflamables sobre el calentador
durante su desplazamiento.

V. LIMPIEZA

® Apague el calentador de conveccion, desenchufe el
aparato de la red eléctrica cuando lo va a limpiar.

® Limpie el cuerpo del aparato con un pano ligeramente
huimedo, una aspiradora u un cepillo.

® iPara evitar el riesgo de una descarga eléctrica, no
sumerja el calentador en agua!

® Nunca use bencina, disolvente o productos abrasivos
para limpiar el aparato.

V. COMO GUARDAR EL APARATO

® Desenchufe el calentador cuando no vaya a usarlo.

® Use la caja original para guardar el calentador cuando
no vaya a usarlo. Asi lo protegera de polvo y suciedad
sobrante.

® iNo ponga el aparato en su caja cuando esta caliente!

® Guarde el aparato en un espacio seco sin acceso directo
delaluzsolar.

® Estd prohibido guardar el aparato en espacios
himedos.

VIl. CONTENIDOS DE LA CAJA:

Convector eléctrico portable
Pies

Tornillos de fijacion para los pies
Instrucciones

Carta de garantia

VIIl. CARACTERISTICAS TECNICAS DEL
APARATO:

[ BN PN PN

Modelo Potencia Tension Frecuencia
Nominal Nominal Nominal

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Indicaciones para proteccion medioambiental
jLos electrodomésticos viejos contienen materiales
valiosos y no se deben tirar con la basura habitual
del hogar! Le pedimos que proteja los recursos y el
medio ambiente y lleve su electrodoméstico viejo a los
centros de reciclaje (si existen).



IX. CUADRO 2 REQUISITOS DEINFORMACION QUE DEBEN CUMPLIRLOS APARATOS DE CALEFACCION
LOCAL ELECTRICOS

Identificador(es) del modelo: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Partida

Potencia calorifica

Potencia calorifica
nominal

Potencia
calorifica minima
(indicativa)

Potencia
calorifica maxima
continuada

Consumo auxiliar
de electricidad

A potencia
calorifica nominal

A potencia
calorifica minima

En modo de
espera

Simbolo Valor1.

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Informacion del contacto:

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Unidad

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Partida Unidad

Tipo de aportacién de calor, Gnicamente para los aparatos
de calefaccién local eléctricos de acumulacion (seleccione
uno)

control manual de la carga de calor, con [no]
termostato integrado

control manual de la carga de calor con [no]
respuesta a la temperatura interior o exterior

control electrénico de la carga de calor con [no]
respuesta a la temperatura interior o exterior

potencia calorifica asistida por ventiladores [no]

Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura
interior (seleccione uno)

potencia calorifica de un solo nivel, sin control  [no]
de temperatura interior

Dos o mas niveles manuales, sin control de [no]
temperatura interior

con control de temperatura interior mediante  [si]
termostato mecanico

con control electrénico de temperatura interior [no]

control electrénico de temperatura interior y [no]
temporizador diario

control electrénico de temperatura interior y [no]
temporizador semanal

Otras opciones de control (pueden seleccionarse
varias)

control de temperatura interior con deteccién  [no]
de presencia

control de temperatura interior con deteccion  [no]
de ventanas abiertas

con opcidén de control a distancia [no]
con control de puesta en marcha adaptable [no]
con limitacion de tiempo de funcionamiento [no]
con sensor de lampara negra [no]
TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. PRECAUCOES IMPORTANTES E
INSTRUCOES DE SEGURANCA:

CUIDADO:

Antes de comegar a utilizar este aparelho, leia com
atencdo as instrucdes e guarde-as para consulta
futura. No caso de alteracdo do proprietério, as
instrucdes de utilizacdo sdo entregues junto do
aparelho.

CUIDADO: Criangas menores de 3 anos devem estar
longe do aparelho, caso ndo sejam vigiadas por um
adulto.

Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8 anos
podem s6 utilizar a tecla Ligar/Desligar do aparelho no
caso de aparelho ja instalado e pronto para funcionar
normalmente e caso sejam vigiadas por um adulto,
saibam as instrucdes de seguranca e compreendam
os riscos.Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8
anos nao devem ligar o aparelho a tomada de corrente,
configurar o aparelho, limpé-lo ou executar qualquer
manutencao.

Este aparelho pode ser usado por determinados
grupos de pessoas, incluindo criancas maiores de 8
anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais e
mentais reduzidas, pessoas pouco experimentadas
ou com poucos conhecimentos, exceto quando
supervisionadas ou tenham recebido instrugoes
quanto a utilizagdo do aparelho em seguranca e
compreendem o0s perigos. As criancas nao devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao néo
devem ser efetuadas por pessoas ndo vigiadas.

O aparelho ndo se destina ao uso por pes- soas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com pouca experiéncia
ou conhecimentos, salvo se elas tiverem recebido
supervisao ou instru¢des a respeito do uso do aparel-
ho de uma pessoa responsavel pela sua seguranca.
Certifique-se que as criangas nao brinquem com o
aparelho.

CUIDADO: Algumas partes da unidade podem ficar
muito quentes e causar queimaduras. Nunca deixe
criangas e pessoas vulneraveis sem vigilancia.

ATENGAO: para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o

aparelho!

Nunca coloque o aparelho diretamente

abaixo da caixa da tomada!

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante, seu agente de
servico ou pessoas igualmente qualificadas para
evitar perigos.

Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que
a voltagem indicada na placa do aparelho
corresponde a voltagem da rede elétrica em casa.
Este aparelho deve ser utilizado para o fim a que
se destina e para o qual foi concebido, i.e. aquecer
compartimentos de habitacdo. O aparelho nado se
destina a aquecer estabelecimentos comerciais.
Qualquer uso diferente sera considerado incorreto e
por conseguinte perigoso. O fabricante ndo assume

responsabilidade por danos decorrentes de uso
improprio e insensato. A negligéncia das informagoes
de seguranca torna invalida a garantia do aparelho!
Quando sair de casa, nao deixe o aparelho ligado:
certifique-se de que a chave esta em posicao desligada
e o termorregulador estd em posicdo minima. Sempre
desligue o aparelho da tomada.

Quaisquer objetos facilmente incendiaveis tais como
moveis, almofadas, lengois, papel, roupa, cortinados,
etc. devem estar a uma distancia de pelo menos 100 cm
do aquecedor convector elétrico portatil.

Nao utilize o aparelho em zonas onde sédo utilizadas
ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize
o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis
(por exemplo: em proximidade de gases ou aerossois
inflamaveis), porque existe um grande risco de exploséo
ou incéndio!

Nao insira nem coloque qualquer objeto nos orificios
de ventilagdo (na entrada ou saida), visto que tal acdo
pode danificar o aparelho ou causar outros danos.

O aparelho ndo é apropriado a ser utilizado em
compartimento onde se criam animais, sendo o mesmo
destinado somente para uso doméstico!

Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo de
ar ndo sao obstruidas por objetos: pelo menos a uma
distancia de 1 m a frente e 1 m atras do aquecedor
convector elétrico portétil.

A razdo mais frequente de sobreaquecimento é a
acumulacdo de musgo ou pd no aparelho. Limpe
regularmente com o aspirador os orificios de ventilagao,
sendo obrigatdrio desligar o aparelho da tomada antes
de limpa-lo.

Nunca toque no aparelho de méos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

A tomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel
em caso de emergéncial Nunca puxe o cabo de
alimentacéo ou o préprio aparelho ao desliga-lo da
rede.

Preste atencdo! A saida de ar fica quente durante o
funcionamento (acima de 100°C).

Nao cubra o aparelho. Caso esteja coberto existe um
risco de sobreaquecimento ou perigo de incéndio.

Se o aparelho néo estiver a funcionar como deve ser,
desligue-o, mas néo o repare. Se precisar de reparagao,
entre em contato com o Centro de Assisténcia Técnica
para suporte pds-venda. Nesse centro a peca defeituosa
sera substituida por outra peca original. O desrespeito
desta condi¢do compromete a seguranca do aparelho.
Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizével cortando
o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucdo necessdrias para ndo permitir que,
especialmente, as criancas brinquem com o dispositivo
(aparelho) amortizado.

Nunca deixe o aparelho desnecessariamente
ligado. Desligue o aparelho da rede de alimentagao
quando tenciona nao utilizar o aparelho durante
muito tempo.

Atencdo: Nunca utilize este aparelho com
programador, contador ou outro aparelho que o
liga automaticamente porque se o aparelho estiver



coberto ou incorretamente colocado, existe um
perigo de incéndio.

Coloque o cabo de alimentacdo de forma a néo
incomodar e obstruir a passagem de pessoas e ndo
ser pisado! Utilize somente extensdes aprovadas e
apropriadas para o aparelho, i.e. munidas da marca de
conformidade!

Nunca desloque o aparelho puxando-o pelo cabo
bem como néo utilize o cabo para o transporte de
objetos!

Nao dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos
e ndo o coloque por cima de placas quentes ou fogo
aberto!

Nunca utilize o aparelho em proximidade de casas de
banho, duches ou piscinas!

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha
o téxtil, cortinas ou outro material inflamavel a uma
distancia minima de 1 m da saida do ar.

Néo use este aparelho nas imediagdes de uma
banheira, chuveiro ou piscing;

Néo use o aparelho se este ja caiu no chao;

Néo utilizar se houver sinais visiveis de danos no
aparelho;

Use este aparelho numa superficie horizontal e
estavel ou fixe-o na parede, conforme o caso.
AVISO: Néo use o aparelho em salas pequenas,
quando estas sdo habitadas por pessoas que ndo
podem sair da sala sozinhas, a menos que haja
supervisao constante.

.EMBALAGEM

Depois de tirar da embalagem o aparelho,
certifique-se de que este ndo ficou danificado
durante o transporte e se todos os componentes
estdo presentes! Se constatar qualquer dano ou
encomenda incompleta, entre em contato com o
vendedor autorizado!

Nao deite fora a caixa de embalagem original! Guarde
a embalagem original para armazenamento futuro ou
transporte a fim de evitar danos de transporte!

Deite fora o material de embalagem de forma
apropriada! As criancas nao devem brincar com sacos
de polietileno!

Obrigado por ter escolhido o aquecedor convector
elétrico portatil CN203ZF. E um aparelho que proporciona
durante a época de Inverno um aquecimento de 800W,
1200W ou 2000W dependendo do calor confortavel que
pretende atingir no compartimento aquecido. Optando
por uma utilizagdo correta e cuidados adequados
conforme as instru¢oes dadas neste manual do utilizador,
aumentard a vida util do aparelho.

Il INSTALAGAOE UTILIZAGAO DO APARELHO

0 aparelho destina-se unicamente para ser colocado e
utilizado no chéo (superficie plana e horizontal)!

Antes de comecar a utilizar o aquecedor convector
elétrico portatil, deve montar os pés do aparelho.
Estes devem ser montados na base do aquecedor
convector elétrico portatil fixando-os através de
2 parafusos. Certifique-se de que os pés estao
colocados corretamente nos dois lados do
aquecedor convector elétrico portatil.

(i

pinos de fixacao

[e]

.mi orificios em que entram

05 pinos

(f parafuso que garante a fixacao

fidvel do pé. Cada pé é fixado com

dois parafusos.
Com a ajuda os 2x2 parafusos fixe os pés aparafusando-
os com uma ferramenta apropriado que nédo esta
incluida no conjunto de pecas do aparelho.
Coloque o aquecedor convector elétrico portdtil na
posicéo correta antes de o ligar a rede elétrica.
Escolhe o lugar adequado para o aparelho tendo em
conta as instrucdes de seguranca.
Ao liga-lo pela primeira vez ou quando néo estiver a
utilizar o aparelho durante muito tempo, pode sentir
algum cheiro ou fumo que desaparecera passado
pouco tempo depois de ligar o aparelho.
O conjunto de pegas do aparelho vem
equipado por uma chave dupla com |[__ [ ]
opgao de poténcia ,I” para 800W, “II"
para 1200W. Ao ligar as duas poténcias a
poténcia geral maxima serd de
2000W(800W+1200W)
O aparelho estd equipado com um
termorregulador sensivel a *
temperatura  ambiental.  Pode &
configurar o termorregulador até~ _
atingir a temperatura ambiental
pretendida  (para  aquecer 0 4 N
compartimento deve terem contaa 2 gy
poténcia do aparelho; caso seja
impossivel atingir a temperatura pretendida, é preciso
utilizar outro aparelho de aquecimento) no
compartimento. Pode rodar o termorregulador no
sentido dos ponteiros do reldgio para configurar a
temperatura méaxima e depois de atingida a
temperatura ambiental pretendida deve rodar
pausadamente o termorregulador em sentido
contrdrio até ouvir um «tique-taque» do
termorregulador. Depois a temperatura ambiental no
compartimento serd mantida a nivel ja configurado,
ligando ou desligando automaticamente.
O aparelho tem uma funcdo integrada contra
congelamento (anti-frost). Ao decidir utilizar o
aparelho num compartimento onde é necessario




manter uma temperatura minima (jardins de inverno,
caves, s6tdos), deve ligar o aparelho para o nivel de
aquecimento pretendido (I nivel ou Il nivel, ou os
dois), rode o termorregulador para o sentido contrério
aos ponteiros do relégio até chegar a posicdo O.
Esta posicdo significa que a temperatura ambiental

sera entre os 5+2 °C - i.e. periodicamente o aparelho
liga-se e desliga-se automaticamente para manter a
temperatura confortavel anteriormente configurada
no compartimento.

® O aquecedor convector elétrico portatii modelo
CN203ZF vem munido de uma
funcdo complementar (turbo) que
pode gerir através de outra chave
(fan switch) o que ajuda para atingir
mais rapidamente a temperatura ambiental pretendida
para o compartimento O - desligado % - ligado

®  As possiveis opcdes dos niveis estdo indicadas a titulo
deinformacdo. O aparelho deve obrigatoriamente estar
em seguranga quando colocado num compartimento
sem vigilancia. O equipamento deve ser munido com
um interruptor automatico em que a distancia entre

os contatos, quando desligado, deve estar no minimo

3mm.

Chave do
termorregulador

Chave do ventilador

Chave dos niveis

/
/

y Nota: O dispositivo mostra a temperatura ao redor da
localizagdo do sensor e ndGo é um meio de medir com
precisdo a temperatura ambiente.

V. DESLOCAGAO DO APARELHO:

Se for necessario deslocar o aparelho, desligue a chave
dupla, tire o cabo da tomada e segure nos manipulo para
deslocar o aparelho, sendo preciso fazer a deslocacdo
enquanto o aquecedor convector elétrico portatil estiver
frio (arrefecido). A deslocacdo do aparelho ainda quente
pode ter consequéncias indesejaveis para o utilizador,
nomeadamente queimaduras ou quedas de materiais
inflamaveis sobre o aquecedor convector elétrico portatil
durante a sua deslocacéo.

V.LIMPEZA

® Em primeiro lugar é obrigatdrio desligar o aparelho
da chave e tirar a ficha da tomada. Antes de comecar a
limpar o aquecedor convector elétrico portatil, deixe-o
primeiro arrefecer, desligando-o da tomada.

® Limpe o corpo com pano humido, aspirador ou
escova.

® Nunca coloque o aparelho em 4gua - existe perigo de
morte devido a choque elétrico!

® Nunca utilize gasolina, diluente ou produtos abrasivos
para limpar o aparelho, porque podem danificar o
revestimento do aparelho.

VI. ARMAZENAMENTO

® Antes de guardar o aquecedor convector elétrico
portétil na embalagem, deixe-o arrefecer desligando-o
da tomada.

e Utilize a embalagem original para guardar o
aquecedor convector elétrico portatil, caso este ndo
seja utilizado por algum tempo. O produto fica
assim protegido contra empoeiramento excessivo e
poluicdo guardando-o na embalagem original.

® Nunca coloque na embalagem o aparelho ainda
quente!

o E preciso conservar o aparelho em lugar seco e
protegido da luz direta do sol.

o E expressamente proibido armazenar o aparelho em
compartimentos himidos ou molhados.

VIl. PECAS NA EMBALAGEM ORIGINAL:

Aquecedor convector elétrico portatil 1 unidade
Pés 2 unidades

Parafusos de fixagao para os pés 4 unidades
Manual do utilizador 1 unidade
Carta de garantia 1 unidade

VIIl. PARAMETROS TECNICOS DO APARELHO:

Modelo Tensao de
alimentacao

declarada

Poténcia

Frequéncia
declarada

declarada

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Indicagdes para protecao do meio ambiente
Os eletrodomésticos velhos contém materiais
valiosos e por isso ndo devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboragao para
contribuir ativamente na protecao dos recursos e do
meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).



IX. QUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMACAO PARA AQUECEDORES DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS
Identificador(es) de modelo: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Elemento

Poténcia calorifica

Poténcia calorifica
nominal

Poténcia
calorifica minima
(indicativa)
Poténcia calorifica
continua maxima

Consumo de
eletricidade
auxiliar

A poténcia
calorifica nominal
A poténcia
calorifica minima

Em estado de
vigilia

Simbolo Valor1.

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Elementos de contacto:

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Unidade

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Elemento Unidade

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores de
ambiente local elétricos de acumulagéo (selecionar uma
opcéo)

Comando manual da carga térmica, com [nédo]
terméstato integrado

Comando manual da carga térmica, com [ndo]
retroacdo da temperatura interior e/ou exterior

Comando eletrénico da carga térmica, com [ndo]
retroacao da temperatura interior e/ou exterior

Poténcia calorifica com ventilador [nao]

Tipo de poténcia calorifica/comando da temperatura
interior (selecionar uma opgéao)

Poténcia calorifica numa fase tnica, sem [nédo]
comando da temperatura interior

Em duas ou mais fases manuais, sem comando [ndo]
da temperatura interior

Com comando da temperatura interior por [sim]
termdstato mecanico

Com comando eletrénico da temperatura [ndo]
interior

Comando eletrénico da temperatura interiore  [nao]
temporizador didrio

Comando eletrénico da temperatura interiore  [nao]
temporizador semanal

Outras opgdes de comando (sele¢ao multipla possivel)

Comando da temperatura interior, com [ndo]
detecéo de presenca

Comando da temperatura interior, com [ndo]
detecéo de janelas abertas

Com opgéo de comando a distancia [ndo]
Com comando de arranque adaptativo [nédo]
Com limitagdo do tempo de funcionamento [n&o]
Com sensor de corpo negro [nao]

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



m h ﬁA)KHbIE NPEAOXPAHUTEJIbHbIE MEPbI

HCTPYKLUMU BE3ONMACHOCTI:

BHUMAHME!

MpounTaiite BHUMATENbHO HACTOAWME WHCTPYKLMM
npexae uYem WCMOMb30BaTb 3TOT OTOMAUTENbHBbIN
npubop 1 COXpaHATe 3TW yKasaHua Ana bygyuiero
nonb3oBaHus. [lpn U3MeHeHUM Bnagenbua, 3Ty
VIHCTPYKLMIO Hafio NepefaTb BMecTe ¢ npubopom!
BHMMAHMUE: [letein MeHblue 3-X NeT Hafo fepxaTb
Ha paccTOAHUM, eCN OHW He HaxopATCcA mnop
HenpepbIBHbIM HabnogeHVeM.

Jetn ¢ 3-x po 8-mu neT MoryT nonb3oBaTb TOMbKO
KHOMKY BKN./BbIKN. Mpubopa, mpu YCnoBuUM, 4To
nprdop yCTaHaB/EH U FOTOB K HOPMasnbHOW paboTe
U UX Habnopanm W WHCTPYKTMPOBaAMW OTHOCHO
€ro MCMonb3oBaHNA 6e30macHbIM CNocobom U OHU
MOHMMAIOT, YTO 3TO MOXeT ObiTb onacHbIM.JeTam
C 3-x A0 8-MU NeT Henb3A MOAKYaTb Npubop B
pO3eTKy, HacTpauBaTb, UYWCTUTb WAW BbIMOJHATDL
noTpebUTENbCKYI0 MOLAEPXKKY.

3T0T NprbOpP MOXHO MONb30BAThCA JETbMU CTaplue
8 NeT M NUUamMu OrpaHNYeHHBIMK  GU3NYECKNMY,
CEHCOPHbIMA W YMCTBEHHBIMW CMOCOBHOCTAMY, UK
y KOTOPbIX HeT AOCTaTOYHOTO OMblTa W MO3HaHWUA,
€C/In UX He HabMIoJAIoT WM He WHCTPYKTUPOBau
OTHOCHO 6€30MacHOro UCMonb3oBaHUsA Npubopa u
OHW MOHMMAIOT OMAcHOCTb. [leTAM Henb3s Urpatb C
npu6opom. OuncTka U aboHEHTCKOe 0BCMyXMBaHWE
Henb3A 6bITb ieNaHo AeTbMU 6e3 HabntoaeHus.

70T Npu6op He NpefHasHauyeH ANiA UCMONb30BaHNA
nmuamn - (BKMYas  AeTel) C  OrpaHUYeHHbIMM
GM3NYECKUMM,  CEHCOPHBIMM ~ WMAM  YMCTBEHHBIMU
CMOCOBHOCTAMM WM C HEJOCTATKOM OMbITa U 3HAHUI,
€CNN TONbKO OHW He HaxoAATCA MO MPUCMOTPOM
WM He  MPOMHCTPYKTUPOBaHbl  OTHOCUTENBHO
1CNonb30BaHNA Nprmbopa NNLOM, OTBETCTBEHHbLIM 3a
1x 6€30MacHOCTb.

[lleT [OMKHBI  HaxopuTbCA MOA  MPUCMOTPOM
[NA rapaHTMPOBaHUA TOTO, YTO OHU He UrpawT C
npu6opom.

BHMMAHUE: HekoTopble 4acTu 3Toro npubopa
MOTYT CTaTb OY€Hb FOPAYMMM 1 MOTYT NPUBECTU K
oxoram. Tam, rae NpUCyCTBYIOT AETU U YA3BUMblE

NoAW, BOMMKHO ObITb yaneHo 0coboe BHUMaHWe.
NPEQYNPEXAEHUE: o n3bexaHne
neperpesa He HakpblBaiiTe npubop!

Mpnbop Henb3A CTaBUTb
HenocpefCcTBEHHO NOA Po3eTKou!
Ecnu  WHyp nnTaHMA nOBpexaeH, OH  [OMKeH

ObiTb  3aMEHEH MPOU3BOAWTENEM, €ro  areHToMm
no O06CNYXMBAHWIO WM NMLAMU C  aHANOMMYHO
KBanuduKaumeir, 4Tobbl U36exaTb ONacCHOCTU.
Mpexae Yem nogknounTe NprUboOp - NPoBepbTe
yKazaHHoe Ha Tabnnuke HanpskeHne
COOTBETCTBYET WAW HET Ha  HanpsikeHue
3M1EKTPUYECKON CETU B JOMeE.

JTOT npuGOp [OMKEH MONb30BaTbCs TONMBKO MO
CBOEMY NpefHa3HayeHuIo, T.e. OTan1BaTb ObITOBblE
nomeleHus. [pubop He npepHasHayeH Ana
TOproBbix Lenei. Jlioboe apyroe ynotpebneHne Hago
CYUTaTb HenpaBWIbHBIM 1 CIEAOBATENIbHO OMACHbIM.
Mpou3BognTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a
yliep6bl, NPUYMHEHHbIE B Pe3yNbTaTe HeNpaBUIbHOTO
1 HEOBOCHOBAHHOTO MCMONb30BaHMA. HecobniogeHue
nHGopmaumm 6e3onacHoCTM npuBedeT K notepe
rapaHTun npubopal

He yxogute 13 pfoma, Noka NpubOp BKIIOYEH:
ybeauTtech, YTo NPUOOP HAXOAWTCA B BbIKMOUYEHHOM
nonoxeHun. Bcerga BbiHUMaTe BWIKY U3 PO3ETKY,
Korga He cobupaetecb ucnonb3oBaTb nNpubop B
TeyeHIe HeKOTOPOTro BPEMEHM.

[lepxuTe nerkoBocnnameHsAWMECs NPeAMETbI, Kak
mebenu, nopyLkm, cnanbHoe 6enbe, bymara, OAeXAbl,
3aHaBeCKM 1 T.4. Ha PaccToAHMe He MeHblue 100 cm oT
MOGUbHbIA INEKTPUYECKIIT KOHBEKTOP.

He ncnonb3yitTe npnbop B 30Hax, rae UCMonb3yoTcs
unu COXPaHAIOTCA nerkoBocCnnameHsoLmecs
BeljectBa. He wcnonb3yiiTe npubop B 30Hax
NerkoBoCMIaMeHsoLLMXCA  aTMochep  (Hanpumep:
BOAM3M BOCMNAMEHAIOWMXCA a30B W adPO30S0B) —
CyLiecTBYeT OueHb 60fbluas OMacHOCTb OT B3pbiBa U
noxapa!

He BCTaBnsilTe u He [JomnyckailTe MOCTOPOHHBIX
npesMeToB B OTBEPCTUA AN BEHTUNALMN (BXOAALIME
UNU BbIXOAALME), TaK KaK 3TO NPUBEAET K NOPaXeHWo
IMeKTPNYECKAM TOKOM WAW CO3[AeT OMAcHOCTb OT
noxapa B MOOUNbHbIN SNEKTPUYECKNIA KOHBEKTOP.
Mpunbop He MOAXOAUT ANA BbIPALLMBAHUA XKUBOTHBIX,
M TOT e npefHa3HauyeH TOMbKO [ANA [AOMalUHero
1cnonb3oBaHus!

Beperute Bxof M BbIXOL4 BO3AYLWHOTO MOTOKA
CBOOOAHbIE OT NPEAMETOB: He MeHbLue T M nepeg v 1M
32 MOGWIbHBIV 3NEKTPUYECKUIA KOHBEKTOP.

Havbonee pacnpocTpaHeHHOW NPUYMHON Neperpesa
- HaKomneHue myxa M Mbiiu B MalwHe. PegoBHO
ouMLLaiTe MbIIECOCOM BEHTUMALMOHHbBIE OTBEPCTBUS,
a nepep 3TMM 06f3aTeNbHO OTKMloUUTE MpMbop OT
3NEKTPUYECKON CETH.

Hukorga He TporaiTte NpuboOpP MOKPbLIMM pyKamn —
CyLeCTBYET OMacHOCTb ANA XKU3HU!

KoHTakT fomkeH 6bITb AocTyneH B fioboe Bpems,
TaK YTo BUNKY BO3MOXHO Obl 0CBOBOANTD, ecin 3T0
HeobxoanMo, Kak MOXHO bbicTpee! Hukorza He TAHUTE
3a CeTeBOW LUHYP UNK cam Nprbop Mpu BbIKIOYEHUN
13 ceTu.

06paTuTe BHMMaHWe! BbIXOAALMI BO3LYX HarpeBaeTcs
BO Bpema pabotbl (6onblue 100°C).

He HakpbiBaiiTe npnbop. Ecin OH HakpbIT CyLiecTyeT
0MacTHOCTb OT NeperpeBa 1 OMacHOCTb OT NoXapa.
Ecnn  npubop yBpexpeH wam  GyHKUMOHMpPYET
HEMpaBWUNIbHO, OCTAHOBWTE €ro U He PeMOHTUPYMTE
ero. ina moboro pemoHTa 06paTnTech 3a CofeicTaMe
K CepBucHomy  LleHTpy  nocnenpopakHoro
obcnyxmnBaHuA. TOMbKO TaM  MOXHO — 3amMeHWTb
AedeKTHble YacTu C OPUrMHaNbHLIMW  3amacHbIMU.
HecobniogeHune 3T0rO0 ycnosus MOXeT
KOMMpOMeTUpoBaTb 6e30nacHOCTb Npubopa.

Ecnm  pewnte nepeycTaHOBWTb  WCMONb30BaHUE
npubopa 3TOro TWMa, PEKOMeHAyeTCs CAenatb ero



Bnarogapum

HeucnonssaemblM, NpepbiBas LUHYp, MNocnie Toro,
KaK BbIKMIOUMAN ero u3 ceTu. PekomeHpyeTca ele
0be30nacnTb, BCe, CBA3aHHOE ¢ Nprbopom, 0co6eHHO
OnA  [eTell, KoTopble MOrM OblTb  MCMOMb30BaTh
aMOPTK3MPOBaHHOE YCTPOICTBO (MPUbOp) Ans NFpbl.
Hukorga He ocTaBnAinTe NPUBOP HEHYXKHO BKIIOYEH.
OTKloumMTE €ro OT CeTu, Koraa He byaeTe nonb3oBaTh
€ro joNroe Bpems.

BHuMaHne: He wucnonb3yite 3TOT npubop ¢
nporpaMmaTtopoM, — CYeTUMKOM VAW ApYrum
YCTPOWCTBOM, KOTOpPOE aBTOMAaTWYeCKn BKIOYaeT
€ro, TaK KakK, eciiu nprubop HaKpPbIT UK HenpaBuibHO
NOCTaBNeH CyLeCTByeT ONACHOCTb OT NoXapa.
MocTaBbTe LWHYP NUTaHKA, TaK YTO He Melwan 6bl Ha
IBWXeHME Miofeli 1 YTobbl He HacTymanu Ha Hero!
Mcnonb3yiiTe TONbKO YTBEPMXAEHHble YAIUHUTENN,
KOTOpble NMOAXOAAT ANA YCTPOWCTBA, T. €. UMEIOT 3HaK
cooTBeTCTBUA!

Hukorga He nepemeLyaiite npubop, Aepras 3a WHyp v
He 1Cnonb3yiTe WHYP ANA NePeHOCKN NpeaMeToB!

He neperunbaiite kabenb 11 He TAHUTE €ro Yepe3 OCTpble
Kpas, He Hafjo CTaBUTb €ro Ha ropaYyeit NanuTe UK Ha
OTKpbITOM OrHe!

He wucnonb3yiite 3TOT oTonAUTENbHbIN npubop B
HenocpefCcTBEHHON 6/M30CTY [O AYLLA, B BaHHbIX UNK
BO3ne bacceiiHa!

BHMMAHME: YT06bl yMeHbLINTL PUCK MOXapa,
[epXute TeKCTW/b, 3aHaBeCckKn wim apyrue
nerkoBocniameHsoLWmeca maTtepuanb Ha
PaccToAHNN He MeHee 1 M OT BbIXxOAa BO3AyXa.

He ncnonb3yiiTe T03v Nprbop B HENOCPe[CTBEHHOM
611130CTI OT BaHHbI, fiyLua nnn 6acceiHa;

He ncnonb3yiiTe 3ToT Nnprbop, eciv oH 6bin ynyLleH;
He wucnonb3oBaTb Npu  Hanuuuyu  BUAWMbIX
NPU3HAKOB NOBPEXAeHUA NpUbopa;

Vicnonb3yiiTe 3TOT NprMbBOp Ha ropu3OHTasbHOW U
YCTONYMBOW NOBEPXHOCTM WNW MPUKPenuTe ero K
CTeHe, eC/ 3T0 HeOHXOANMO.

BHUMAHME: He ncnonb3yiite npu6op B ManeHbKux
nomeLUeHNAX, FAe 0BUTaIOT NIOAN, KOTOPbIE He MOTYT
NOKUHYTb MOMELLEHNe CaMOCTOATENIbHO, ecn He
obecneyeH NOCTOAHHBIN NPUCMOTP.

. YNAKOBKA

Mocne pacnakoBku npubopa, npoBepbTe  He
YBPEX[EH N OH MpW TPaHCMOPTe W MOMHOCTLIO MK
OH OKOMMnekToBaH! B cnyyae KOHCTaTMpPOBaHWA
NOBPEXAEHNA NN HEMOJHON NOCTaBKM, CBAXUTECH C
Bawumm ynonHomoueHHbIM npoaasLiom!

He BbibpacbiBaiiTe opuriuHanbHyto Kopobky! Ee MOXHO
1CMOAb30BaTh ANA COXPaHEHNA 1 TPAHCMOPTUPOBAHUA,
uT06bI N36€XKaTh TPAHCMOPTHbIe yBpeXAeHNA!
YTuansauma ynakoBOYHOro mMatepuana fo/kHa 6biTb
cAenaHa npaeuibHO. [leTAM Henb3A No3BONATL UrpaTh
C NNacTUKOBbIMY NakeTamu!

Bac, uto  Bbi6panu  MOOGWNbHbINA

3NeKTPNYecKnin KoHBekTop CN203ZF. 3To yCTpoiiCTBO,
KOTOpOe npeanaraeT otonneHve 3umon ¢ 800W, 1200W
nnn 2000W B 3aBUCMMOCTM OT HYXKA ANA AOCTVXKEHUA
KoMmdopTabenbHOro Tenna B OTanIMBaeBoOM NOMELLEHUM.
Mpwv NpaBUNbHOM 3KCNNyaTaumn 1 yxofy, Kak ykasaHo B
3TON MHCTPYKUMK, Npubop obecneuntb Bam mHoro net

nonesHoro GpyHKLUMOHNPOBaHUA

[II.'YCTAHOBKA U UCMOJIb3OBAHME NPUBOPA

Mpunbop npegHasHaueH €[VHCTBEHHO  AnAa
MCMONb30BaHNA Ha Moy (ropu3oHTanbHaA paBHas
NOBEPXHOCTD)!

Mpexae yem MCnonb3oBaTb MOOGUNbHbI
3NEKTPUYECKNIA KOHBEKTOP, HAZl0 MOHTPOBATb HOXKN
npubopa. /X Hy»HO YCTaHOBUTb B OCHOBE MOGUbHBIi
3NEKTPUYECKU KOHBEKTOP MPK MOMOLUM 2 BWHTOB.
Y6epuTech, UTO HOXKM PaCcMoNoXeHbl NPaBUIbHO B
DBYX KOHLI@X MOBUNbHbIN SNEKTPUYECKMIA KOHBEKTOP.

Hanpaenalowye Ana
KpenneHus Hoxek

U,

[e]

0TBepCTUS, B KOTOPbIe BXOAAT
HanpaenaoLue AnA HoXeK

cfawm, obecneynBalownin HaaexHoe
KpenneHue HoXeK. Kaxpan HoxKa
VMeeT No ABa KpenexHbIX BUHTa.
Bo3bmute KOMNAEKT M3 2X2 BUHTOB W MpUKpenuTe
HOXKWM K METanbHOMY Teny, 3aBWHUMBas  UX
NOAXOAAWMM  AOMOMHUTENBHLIM  MHCTPYMEHTOM,
KOTOPbIN He BKKOUEH B KOMMNEKTe Npubopa.
MocTaBbTe MOOWNBLHBIA SNEKTPUYECKNIA KOHBEKTOP
B MPaBWIbHOM PAaboYeM MONOXKEHUN MpPEXAe Yem
BK/IOUUTD €r0 B INEKTPUYECKON CETH
BbibepuTe noaxopsiuee mecto ana npubopa, umes
BBUAY MHCTPYKLIM 6e30nacHoCTU
Korga mepBblii pa3 BKfouaeTe Npubop wnm Korga
[oNroe BpeMs He UCMonb3oBanyt Nprbop BO3MOXHOe
M3Ny4eHre 3anaxa WM AbiMa, 3TO UCYe3HeHeT yepe3
HeKOTopoe Bpems npu paboTe npmbopa
Mpnbop nmeeT ABONHON
nepekioyaTenb Ans BbI6opa MOLLHOCTH.
L7 ana 800W, “II” gna 1200W. O6uwas
MaKcumanbHas MOLLHOCTb, Korpa
BK/IOYEHbl 00e CTeneHu COoCTaBnAlT
2000W (800W+1200W)
Mpunbop OCHalLeH TEPMOPETyNATOPOM,
UyBCTBUTENbHBIM K OKpYXaloLyen * .
Temnepartype. Bbl MoXeTe Bpalatb pyuky=
TepMocTata [0 [JOCTVKEHWA >Kenaemoi
TemnepaTtypbl  OKpyXawowein  cpegbl %
(nomelyeHne,  KOTOpoe  OTannuBaeTe,
HeobxoanmMo  ObiTb  COOOPAXEHO C  MOLWHOCTbIO
npubopa, NpuW  HEBOSMOXHOCTU  AOCTUKEHUA

s,

m



Xenaemol TemnepaTtypbl NPUAETCA WCNONb30BaTb
LOMONHUTENbHBIN  NpUbOP ANA  OTannuBaHWs) B
nomeLleHum. Bbl MoxeTe BpaLyaTb TepMOPErynaTop no
UaCoBOW CTpesike Ha MaKCMManbHOW CTeneHw, nocne
NOCTUXKEHWNA KEeNnaemon KOMHATHOW Temnepatypbl,
HYXHO BpaLyaTb TEPMOPEryNATOp MeANeHHO NpOTUB
4acoBOWI CTPENKY, NOKa yCTIbILLNTE YTOTEPMOPErynaTop
JenkHyn". Mocne 3Toro npubop byaeT noaepxueatb
TemnepaTypy BO3Ayxa B KOMHaTe Ha 3alaHHOM ypPOBHe,
uepes aBTOMATUYECKOE BKIIOUEHME Y BbIKSIOUEHME.

® npubop OCHaWeH BCTPOEHHON GYHKUMen NpoTUB
3amMopaxuBaHnA (anti-frost). Korpa pelumte
1CNonb3oBaTb NpMOOP B MOMELLEHWN, TAE HYXHO
NoAJepPX1BaTb MUHUMAnNbHYI0 Temnepatypy (3uMHue
cafibl, noAganbl, YapAaku) Npubop BKMOYaeTCA Ha
XenaHHOM ypoBHe oTannueaHuA (I cTenewb wawn |l
CTeneHb, U 0be), TepMOPErynaTop HY»KHO NOBEPHYTH
MPOTUB YacOBON CTPENKM O AOCTVXKEHUA CaMOro
MaseHbKOro Kpyra nHankauun O. B 3Tom nonoxeHuu,
YCTPOMCTBO 06ecneunBaeT NOAAEPKKY OKpy»aloLen
Temnepatypbl B Anana3oHe 5+2°C —T.e. nepnoanyeckm
OH OypmeT BKMOYaTb W BbIKIOYATh, NOAAEPXKMBaA
3aflaHHON GVKCUMPOBaHHbIA YPOBEHb TemMnepaTypHON
KoMbopTabenbHOCTY MOMELLEHNA.

®  MoOuWnbHbI  NEKTPUYECKNA  KOHBEKTOP  MogZenu

CN203ZF umeeT 1 4ONONHUTENbHYIO

odyHKkumio (Turbo), koTopas umeet

OTAEeNbHbIN He3aBUCKMbIN
nepeknioyatens (fan switch) u
cnocobcTByeT  6onee  ObICTPOMY — JOCTUKEHMIO

Xenaemoli OKpy»atoLueii TemnepaTypbl B MOMeLLeHNN
O - BbIK/TI0YEH ¥ - BKIIOUEH

®  Bo3MOHble CTeNeH NoKa3aHbl MHANKaTBHO.Mpnbop
06A3aTeNnbHO AOMKHO 06€30MacuTb, KOTAa CTaBUTCA B
nomeLeHnm 1 6e3 HabnoaeHNA. IHcTannAauma gonxHa
6biTb OCHallleHa aBTOMaTUYECKM MpefoXpaHuTenem,
NpU KOTOPOM PaccTofHMe Mexfy po3eTKamu Koraa
OTKJTIOYEH [JOSIKHO ObITb He MeHbLLE 3MM.

Knioy
TepmoperynaTtopa

nepekntoyarens
BEHTUNATOpA

nepeknioyatenb
YpOBHA

ﬂ lMpumeyaHue. Yempoiicmeo nokaseligaem

memnepamypy 8 patioHe pacnosnoxeHus 0amyuKa u He
A8/19emca cpedcmBoM MOYHO20 U3MepeHUs memnepamypel
OKpyxaroweli cpedbl.

|V. NEPEMELLEHUE NPUBOPA:

Ecnu HyxHO nepemelyeHre npubopa, OTKIuUTE
yepes [BOMHOW BbIKMlOYaTeNlb, BbIHBTE  BUSIKY
M3 PpO3eTKM W [BYMA pyKamu, Mpy  MNOMoLm

pyyek nepedBuHbTe NPUOOP Ha HOBOE MecCTo,
nepemMelleHme HyHO OCYLLECTBUTb MPU XOJIOAHbBIM
(OTCTBIBLUMIA) MOOUNBHBIA 3NEKTPUYECKNA KOHBEKTOP.
MNepemellyeHne Tennoro Npubopa MOXeT NpUBECTU
K HeXeflaHHbIM MOCNeACTBUAM ANs noTpebutens,
KaK 0XOru Uiv nonagaHvie ropiounx matepranos Ha
MOGUNBHBIA 3MEKTPUYECKU KOHBEKTOP BO BpPEMs ero
nepemeLLeHns

V. OMUCTKA

® (O6a3aTenbHO  Hafjo  OTKMIOYWTb  BbIKMIOYaTeNb
npubopa v BbiHyTb BUNKY U3 po3eTkK B cTeHe. MNpexae
YeM HauyaTb YMCTUTb MOOUNbHbINA 3NEKTPUYECKNI
KOHBEKTOP, OCTaBbTe ero OXNaAuTbCA, OTKYaA oT
po3eTku

® [IpoTupaiTe KOpMyC BRaXHOW TPAMKOW, Mblnecocom
VN LETKON.

® Hukorga He norpyxaiite npubop B BoAy — 3T0 OMacHO
ANA XKU3HW 13-33 MOPaXKEHNA SNEKTPUYECKIM TOKOM!

® HuKorga He UCnonb3ayiiTe GEH3MH, PacTBOPUTENDb UK
KeCTKne abpasyBHbIe UNCTALYME CPEACTBA, TaK Kak OHM
MOTYT YBPeAUTb NOKPbITNE YCTPONCTBA.

VI. XPAHEHUE

® [lepen XpaHeHUeM MOOWIbHbIA  3NEKTPUYECKUiA
KOHBEKTOP, OCTaBbTe ero OXNafuTbCA, OTK/Yas oT
po3eTKu

® lcnonb3yiiTe  OPWUIMHANbHYID — YNakoBKY  AnA
COXpaHeHA BEHTUNATOPa eC/in He byaeTe Noib3oBaTh
€ro 13BecTHoe Bpema. [JaHHbI NPOAYKT 3alynLeH ot
MbIAK 1 TPA3W NPYU COXPAHEHNN €r0 B OPUTIHaNbHOW
OnaKoBKe.

®  HuKora He XpaHuTe Tenmblil Npubop B ero ynakoske!

®  DTOT NPOAYKT ClIeflyeT XPaHUTb B CYXOM, 3aLLMLLEHHOM
OT MPAMbIX CONTHEUHbIX JTyyeil MecTe.

® Karteropuyecku 3anmpellaeTca ero CoxpaHeHue B
CbIPbIX UMK BNAXKHbIX MOMELLEHMNAX.

VI. ObOPYAOBAHWE B OAHOM NAKETE:

Mo6UIbHbI 31EKTPUYECKIIT KOHBEKTOP 1wr
Hoxkn 2wt
KpenexHble BUHTbI N8 HOXeK 4wt
WHcTpyKuma 1wt
Kapra rapaHTtum 1wr

[Il. TEXHWYECKMENMAPAMETPbIYCTPOUCTBA:

O6bABneHHas
yacrota

O6bABneHHoe
Hanpsa)eHune

06bABNeHHan
MOLLHOCTb

Mogenb

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

WHCcTpyKumm no 3awmre oKpy»aiolueii cpepe
Crapble  371eKTponpubopbl  coaepxaT  LieHHble
maTepuanbl ¥ MO3TOMY HeNb3A BblGpachiBaTh UX
BMecTe C 6biToBbiMK OTXoAamu! Mbl npocum Bac
coAeiicTBOBaTb CBOMM aKTWBHbIM BKMafoM Ana
COXPaHEeHWA OKpy»Kalolel Cpefibl U HyXKHO NepeAaTb
€ro B OpraHu130BaHHbIX MyHKTax (ecnu ecTb Takne)



[X. TABJINLIA 2: UHOOPMALIMOHHBIE TPEBOBAHMA ANA UCTOYHUKOB TEMJIA MECTHOIO OTONNIEHNA/
Npentudukarop(bi) mogenu: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

MonoxxeHne

Tennosas
MOLHOCTb

HomwuHanbHas
Tennosas
MOLLHOCTb

MwuHumanbHas
Tennosas
MOLLHOCTb
(MHAUKaTMBHaA)

MakcmmanbHas
HenpepbiBHasA
Tennosas
MOLLHOCTb

BcnomoratenbHoe
notpebnexHve
3NeKTPO3Heprum
Mpun
HOMWHANbHON
TEnnoBow
MOLLHOCTU

Mpun
MUHUManbHON
TennoBon
MOLLHOCTMN

B pexume
rOTOBHOCTMN

Cumson

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

3HaueHne EpuHmua

1.

2.0

0.0

N/A

N/A

N/A

kw

kw

kw

kw

kw

kw

MonoxxeHne

EavHnya
nsmepeHus

Tvn TennosapAaaKn TONbKO ANA INeKTPpUuYeckKnx
AKKYyMynupylowunx noKanbHbIX NICTOYHNKOB Tensa

(BbIGEPUTE OAVNH)

PyuHoln perynatop Tenno3apagKku co
BCTPOEHHbIM TEPMOCTAaTOM

PyuHo1 perynaTtop Tennosapagku c
06paTHOI CBA3bIO NO BHYTPEHHeN u/unn
HapyXHO Temnepartype

ONEKTPOHHbIV perynaTop Tenno3apaakm c
06paTHON CBA3bIO NO BHYTPEHHEN U/Unn
Hapy>KHOW TemnepaType

Tennosas sHeprus, Bblaensemas npu
obayBaHUn

[HeT]

[HeT]

[HeT]

[HeT]

Tun TennoBoii MOLWHOCTN/perynnpoBaHna
TemnepaTypbl B nomeleHnn (Bbibepute oguH)

OpHa cTeneHb TEMIOBON MOLWHOCTU 1
6e3 perynnpoBaHyis TemnepaTypbl B
roMeLLeHnn

[Be unn 6onee pyyHble cTeneHy,

6€e3 perynupoBaHvis TemnepaTtypbl B
nomeLieHnn

C MeXaHUYeCKMM TepMOCTaTOM Ans
perynuposaHua TemnepaTtypbl B
nomeLieHun

C 3neKTPOHHON perynnpoBKon
Temneparypbl B NOMeLLeHnn
ONEeKTPOHHDBIV perynaTop TemnepaTypbl B
NoMeLLeHNM 1 KPYIIOCYTOYHbIN Taimep

NeKTPOHHbIV perynsaTop Temnepatypbl B
NOMELLEHNM U eXXeHefeNbHbIN TanMep

[HeT]

[HeT]

[Aal

[HeT]

[HeT]

[HeT]

[Lpyrue BapnaHTbl perynmpoBaHus (Bo3moxeH

BblIGOP HECKONbKNX BaPUAHTOB )

PerynupoBka Temnepatypbl B nomeLyeHnm
C 06Hapy>KeHNeM NPUCYTCTBUA YenoBeKa

PerynupoBka Temnepatypbl B nomMeLeHnm
C 06HapYy»KeHNEM OTKPLITOrO OKHa

C BO3MOXXHOCTbI0 ANCTAHLNOHHOTO
ynpaBneHus

C afanTMBHbIM yrpaB/ieHeM 3amnyCckom

C orpaHuyeHneMm Mo BpeMeHu paboTbl

C paTunkom B BUAe YepHoi nosycoepsbl
TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria

[HeT]

[HeT]

[HeT]

[HeT]
[HeT]

[HeT]



. SVARBIOS SAUGUMO PRIEMONES IR
SAUGUMO INSTRUKCLJOS:

A DEMESIO:

Butinai perskaitykite Sig instrukcijg pries pradédami
naudotis produktu, ir iSsaugokite ja ateiciai. Keiciantis
savininkui, eksploatavimo instrukcija turi bati perduota
kartu su jrenginiul

DEMESIO: Vaikai, jaunesni nei 3 mety, neturi bati
prileidziami prie jrenginio, isskyrus atvejus, kai jie
nuolat priziGrimi.

su salyga, kad jrenginys yra sumontuotas ir paruostas
normaliam darbui, o vaikai yra stebimi ir buvo
instruktuoti, kaip juo saugiai naudotis, ir supranta, kad
tai gali bati pavojinga.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturéty jjungti jrenginio j
tinkla, nustatinéti jo, valyti ar kitaip prizitréti.

Sj irenginj gali naudoti vaikai vyresni nei 8 mety ir
asmenys su ribotomis fizinémis, emocinémis arba
protinémis galimybémis, taip pat su patirties ir Ziniy
trakumu, iskyrus atvejus, kai jie yra stebimi, arba juos
instruktavo asmuo, atsakantis uzjy sauguma, kaip elgtis
su jrenginiu. Batina stebéti, kad mazi vaikai nezaisty su
jrenginiu! Vaikai negali valyti ir priziaréti jrenginio, jeigu
jie néra stebimi.

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant
vaikus), kuriy fiziniai, jutiminiai ar protiniai gebéjimai
yra riboti arba kurie neturi patirties ir Ziniy, nebent
uZ jy sauguma atsakingas asmuo juos prizitiréty arba
instruktuoty, kaip naudoti prietaisa.

Vaikus reikia priziaréti, kad jie nezaisty su prietaisu.
DEMESIO: Kai kurios jrenginio dalys gali labai jkaisti ir
sukelti nudegimy pavojuy. Ten, kur yra

vaiky ir kity pazeidziamy asmeny, turi

bati atkreipiamas ypatingas démesys.

IJSPEJIMAS:  vengdami  perkaitimo,
neuzdenkite jrenginio!

|renginys neturi blti statomas tiesiogiai po elektros
lizdu!

Jei paZeistas maitinimo laidas, norint iSvengti pavojaus,
ji turi pakeisti gamintojas, jo techninés priezitros
atstovas ar panasiai kvalifikuoti asmenys.

PrieS montuodami ventiliacinj Sildytuva, patikrinkite,
ar nurodyta lenteléje jtampa atitinka elektros tinklo
jtampa namuose (biure). Jrenginys skirtas tik tokiai
jtampai, kuri nurodyta lenteléje.

Sis jrenginys turi bati naudojamas tik pagal paskirtj,
ty. buitiniy patalpy apSildymui. Bet koks kitoks
pritaikymas laikomas neteisingu ir pavojingu.
Gamintojas negali atsakyti uz gedimus, kuriuos sukélé
neteisingas ir neprotingas jrenginio naudojimas. Dél
saugumo informacijos nesilaikymo jrenginio garantija
tampa negaliojanti!

Neiseikite i namy, kol jrenginys yra jjungtas:
jsitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF (iSjungta),
o termoreguliatorius yra minimalioje pozicijoje. Visada
iStraukite jrenginio kistuka i$ lizdo.

Laikykite lengvai uzsiliepsnojancius daiktus, kaip
baldai, pagalvés, patalyné, popierius, drabuziai,

uzuolaidos ir kt. bent 100 cm atstumu nuo krosnelés.
Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose naudojamos ar
saugomos degios medziagos. Nenaudokite jrenginio
zonose su degia atmosfera (pavyzdziui, arti dujy ar
aerozoliy) - kyla didelis sprogimo ir gaisro pavojus!
Neleiskite, kad svetimkiniai patekty | ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smagj, gaisra ar
jrenginio gedima.

Jrenginys netinka gyviny priezidrai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi bati
maziausiai 1 metro atstumu prie$ ir 50 cm uz jrenginio.
Neleiskite, kad daiktai patekty j oro jéjimo anga ar oro
iSéjimo anga nes tei gali sukelti gaisra arba jrenginio
pazeidima.

Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo priezastis yra puky
ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat valykite dulkiy
siurbliu ventiliacines angas po to, kai iSjungsite jrenginj
i$ elektros tinklo. Laikykite ventiliatorinj Sildytuva $vary.
Niekada nelieskite jrenginio 3alpiomis ar drégnomis
rankomis - kyla pavojus gyvybeil

Lizdas turi bati pasiekiamas bet kuriuo metu, kad
kistukas esant reikalui baty iStrauktas greitai!
Atkreipkite démesj! ISeinantis oras jkaista darbo metu
(daugiau nei iki 100°C).

Neuzdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys sukelia
perkaitimo pavojy.

Jeigu jrenginys pazeistas arba neteisingai funkcionuoja,
sustabdykite jj ir neremontuokite. Dél bet kokio
remonto kreipkités j aptarnavimo po pardavimo centra.
Tik ten pakeis sugedusig dalj tokia pacia originalia
dalimi. Sios salygos nesilaikymas gali privesti prie to,
kad jrenginys nebus saugus.

Jeigu nuspresite nebenaudoti $io tipo jrenginio,
rekomenduojama nuimti laida, prie$ tai iSjunge jj i$
tinklo. Rekomenduojama vengti visy pavijy, ypatingai
saugoti jrenginj nuo vaiky, kurie gali panaudoti jrenginj
zaidimames.

Niekada nepalikite jrenginio jjungto, jeigu to nereikia.
I$junkite jj i$ maitinimo tinklo, kai nenaudojate ilgesnj
laika.

Démesio: nenaudokite Sio jrenginio su programavimo
jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu, kuris autimatiskai
ji ijungia, nes jeigu jrenginys yra uzdengtas arba
neteisingai pastatytas, yra gaisro pavojus.

Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
Zmoniy judéjimui ir kad ant jo neuzminty! Naudokite
tik aprobuotus ilgintuvus, kurie tinka jrenginiui, ty. turi
atitikties zenkla!

Niekada nejudinkite jrenginio tempdami uz laido, ir
nenaudokite laido daiktui pernesti!

Nesuzspauskite laido ir netraukite jo per astrius
kampus, netaplinkite jo ant karsty pavirsiy arba prie
atviros ugnies!

Niekada nenaudokite $io jrenginio arti vonios, duso ar
baseino!

DEMESIO: Kad sumazintumeéte gaisro pavojuy, tekstilés
gaminius, uzuolaidas ar kitas degias medziagas laikykite
maziausiai 1 m atstumu nuo oro isleidimo angos.
Nenaudokite Sio prietaiso $alia vonios, duso ar
plaukimo baseino;

Nenaudokite Sio prietaiso, jei jis buvo numestas ant



zemés;

Nenaudokite, jei yra matomy prietaiso pazeidimo
pozymiy;

Naudokite $§j jrenginj ant horizontalaus ir stabilaus
pavirsiaus arba priklausomai nuo atvejo pritvirtinkite
prie sienos.

DEMESIO: Nenaudokite prietaiso mazose patalpose,
kuriose gyvena Zmonés, kurie negali patys ieiti i$
patalpos, nebent baty teikiama nuolatiné priezitra.

PAKUOTE

Dékojame,  kad

I$pakave jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu
nebuvo pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!
Jeigu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,
susisiekite su savo jgaliotu pardavéju!

NeiSmeskite originalios pakuotés! Ja galima naudoti
saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti pazeidimy!
Pakavimo medziagg reikia tinkamai iSmesti! Reikia
saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!

isigijote  nesiojamas  elektrinis

konvektorius Sildytuvas CN203ZF. Tai gaminys, sitlantis
apsildyma 800W,1200W arba 2000W priklausomai nuo
komfortiskos Silumos apsildomoje patalpoje. Teisingai
eksploatuojant ir prizidrint jrenginj, kaip aprasyta Sioje
instrukcijoje, jrenginys tarnaus jums daugelj mety.

II. IRENGINIO MONTAVIMAS IRNAUDOJIMAS

Jrenginys yra skirtas naudoti tik ant
(horizontalaus lygaus pavirsiaus)!

Prie$ naudojant jrenginj, reikia sumontuoti jo kojeles.
Jos montuojamos prie Sildytuvo pagrindo, kiekviena su
2 varztus. Jsitikinkite, kad kojelés teisingai pritvirtintos
prie dviejy Sildytuvo krasty.

grindy

pagrindas kojeliy
fiksavimui

angos, j kurias jstatomi kojeliy
pagrindai

(o oy

]

et

fvaritas, uztikrinantis patikima
kojelés tvirtinima. Kiekviena kojelé
tvirtinama dviem varstais.
Paimkite is komplekto po 2x2 varztus ir pritvirtinkite
kojeles, uzsukdami tinkamu jrankiu, kuris néra jtrauktas
j irenginio komplekta.
Pastatykite Sildytuvg | teisingg darbo pozicijg pries

jjungdami j elektros tinkla.
Parinkite tinkama jrenginiui vieta, atsizvelgdami |
saugumo instrukcija.
Jjungiant pirma kartg ar po ilgos pertraukos gali pasklisti
lélye?)p:gs ar Siek tiek dimy, jie dings, kai jrenginys pradés
irbti.
Jrenginyje yra dvigubas jungiklis, ]
skirtas pasirinkti galinguma. ,I” yra 800W, E

“II” yra 1200W. Bendras maksimalus
galingumas, kai jjungiami abu jungikliai,
yra 2000W (800W+1200W)

Jrenginyje yra termoreguliatorius, ~ jautrus aplinkos
temperatlrai.  Galite  pasukti *
termoreguliatoriaus rankenéle, &
norédami nustatyti pageidaujama ~
aplinkos temperatirg  (apsildoma
patalpa  turi atitikti  jrenginio
galinguma, jeigu nejmanoma pasiekti
pageidaujamos temperatiros, reikia
naudoti papildoma Sildytuva) patalpoje. Galima pasukti
termoreguliatoriy laikrodzio rodyklés kryptimi iki
maksimalaus  rodiklio, kai bus pasiekta jlsy
pageigaujama temperatdra, létai pasukite
termoreguliatoriy pries laikrodZio rodykle, kol igirsite
spragteléjima. Tada jrenginys palaikys oro temperatiirg
patalpoje pasirinktame lygyje, automatiskai jsijungs ir
isijungs.

jrenginyje yra funkcija prie$ uzsalima (anti-frost). Kai
nutarsite naudotijrenginj patalpoje, kur batina palaikyti
minimalig temperatira (Ziemos sodai, rasiai, palépés),
jrenginyje nustatomas pageidaujamas apsildymo
lygis (I lygis arba Il lygis, arba abu), termoreguliatorius
pasukamas prie$ laikrodZio rodykle iki maziausio
apskritimo indikatoriuje ©. Sioje pozicijoje uztikrinama
aplinkos temperatara diapazonu 5+20C - ty. jrenginys
nuolat jsijungs ir iSsijungs, palaikydamas nustatyta
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uzfiksuota temperatdros lygj patalpoje.

Nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas yra ir
papildoma funkcija (Turbo), valdoma atskiru jungikliu
(Turbo switch) ir padeda greiciau

pasiekti pageidaujamos aplinkos
temperatdros patalpoje O - iSjungtal

% - jjungta

Galimi lygiai parodyti indikatoriuje. Jrenginys turi
bati batinai apsaugotas, kai paliekamas patalpoje be
priezidros. Instaliacija turi bati su automatiniu saugikliu,
kuriame atstumas tarp kontakty, kai jis iSjungtas, turi
bati maziausiai 3 mm.

termoreguliatoriaus
rankenélé

ventiliatoriaus raktas

lygiy rankenélé




y Pastaba: Prietaisas rodo temperaturq aplink jutiklio
vietq ir néra priemoné tiksliai matuoti aplinkos
temperatarq.

lIl. IRENGINIO PERKELIMAS:

Jeigureikia perkeltijrenginj, i$junkite dviguba jungiklj,
iStraukite i$ tinklo ir dviem rankomis uz rankeny
(Handles) perkelkite jrenginj j nauja vieta, perkelti
reikia tada, kai jrenginys yra 3altas (atvéses). Silto
jrenginio perkélimas gali sukelti nepageidaujamy
pasekmiy vartotojui, tokiy, kaip nudegimas ar
degiy medziagy patekimas | nesiojamas elektrinis
konvektorius Sildytuvas jo perkélimo metu.

|V. VALYMAS

® Batinaiis pradZiy isjunkite jrenginio jungiklj ir iStraukite
kistuka i$ kontakto sienoje. Prie$ pradédami valyti
nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas,
palikite jj, kad atvésty, kai isjungéte jj i$ tinklo.

o Valykite korpusa drégna Sluoste, dulkiy siurbliu ar
Sepeciu.

® Niekada netalpinkite jrenginio j vandenj - kyla elektros
smugio pavojus!

e Niekada nenaudokite benzino, skiediklio arba
abrazyviniy produkty valymui, nes jis gali pazeisti
jrenginio danga.

V. SAUGOJIMAS

® Prie§  supakuodami  neSiojamas elektrinis

konvektorius Sildytuvas, palikite jj, kad atvésty,
iSjunge is elektros tinklo.

® Naudokite originalia pakuote neSiojamas elektrinis
konvektorius Sildytuvas saugojimui, jeigu jis nebus
naudojamas tam tikrg laika. Produktas apsaugomas
nuo dulkiy ir purvo, jeigu supakuojamas | originalia
pakuote.

® Niekada nepakuokire $ilto jrenginio j pakuote!

® Produkta reikia saugoti sausoje ir apsaugotoje nuo
tiesioguniy saulés spinduliy vietoje.

® Draudziama saugoti jrenginj drégnose ar $lapiose
patalpose.

VI. SUKOMPLEKTUOTA VIENOJE PAKUOTEJE:

Nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas | 1vnt.

Kojelés 2 vnt.

Fiksuojantys kojeliy varztai 4vnt.

Instrukcija 1vnt.

Garantinis talonas 1vnt.

VIl. ]JRENGINIO TECHNINIAI PARAMETRAI:
Modelis Galingumas Elektros srovés | Daznis
jtempa
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Aplinkosauginiai nurodymai

Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
ir dél to jy nereikia iSmesti kartu su buitinémis
atliekomis! Prasome aktyviai prisidéti prie aplinkos
apsaugos ir atiduoti jrenginj j organizuotus supirkimo
centrus (jeigu tokiy yra)



VIIl. 2LENTELE INFORMACIJOS APIE ELEKTRINIUS VIETINIUS PATALPY SILDYTUVUS REIKALAVIMAI
Modelio Zymuo (-enys): 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametras Zenklas Vertél. Vienetas  Parametras Vienetas

Siluminé galia Tiekiamosios Siluminés galios lygiai - tik elektriniy
kaupiamujy vietiniy patalpy sildytuvy (pasirinkti vieng)

Vardiné siluminé  Pnom 2.0 kW Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su [ne]

galia integruotu termostatu

Maziausia Pmin 0.0 kw Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su patalpos [ne]

Siluminé galia ir (arba) lauko temperataros jutikliu

(orientaciné)

Didziausia Pmax,C 2.0 kW Elektroninis Siluminés jkrovos valdiklis su [ne]

nuolatiné patalpos ir (arba) lauko temperataros jutikliu

Siluminé galia
Pagalbinés Ventiliatorinis Silumos atidavimas [ne]

elektros energijos
vartojamoji galia

Esant vardinei elmax N/A kw Siluminés galios lygiai/patalpos temperatiiros
Siluminei galiai reguliavimas (pasirinkti viena)

Esant maziausiai  elmin N/A kw Vieno Siluminés galios lygio ir be patalpos [ne]
Siluminei galiai temperataros reguliavimo

Pristabdytaja el SB N/A kw Dviejy ar daugiau rankiniu badu nustatomy [ne]
veiksena siluminés galios lygiy be patalpos

temperataros reguliavimo

Su mechaninio termostatinio patalpos [taip]
temperatiros reguliavimo funkcija

Su elektroninio patalpos temperatiros [ne]
reguliavimo funkcija

Elektroninis patalpos temperatdros [ne]
reguliavimas ir paros laikmatis

Elektroninis patalpos temperatiros [ne]
reguliavimas ir savaités laikmatis

Kitos valdymo pasirinktys (galimi keli variantai)

Patalpos temperataros reguliavimas su zmoniy [ne]
buvimo atpazintimi

Patalpos temperataros reguliavimas su atviro  [ne]
lango atpazintimi

Su nuotolinio valdymo pasirinktimi [ne]
Su adaptyviuoju Sildymo pradzios momento [ne]
nustatymu

Ribojamo veikimo laiko [ne]
Su spinduliavimo temperataros jutikliu (angl.  [ne]

black bulb sensor)
Kontaktiné informacija TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria




|. SVARIGI PASAKUMI AIZSARDZIBAI UN
DROSIBAS INSTRUKCIJA:

UZMANIBU:

® |zlasiet So instrukciju pirms Sis ierices izmantoSanas
un uzglabajiet to talakai lieto3anai. Ja ierices ipasnieks
nomainas, tad kopa ar ierici jaunajam ipasniekam ir
janodod ariinstrukcija.

® UZMANIBU: Bérnus, kas ir mazaki par 3 gadiem ir jatur
attaluma no ierices, vienigi, ja tie nav nepartraukta
uzraudziba.

® Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var izmantot ierices
pogu iesl./izsl. Ar noteikumu, ka ierice ir instaléta un
gatava normalam darbam un ja tie ir uzmaniti un
instruéti saistiba ar ierices droSu izmantosanu un ja
bérni saprot, ka ta var bt bistama.

® Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem nedrikst ieslégt ierici
kontakta, to uzstadit un tirit un veikt ierices patérétaju
kop3anu.

o So ierici var izmantot bérni vecaki par 8 gadiem un
cilvéki ar nepietiekamam fiziskam, sensorialam vai
mentalam spéjam, vai ar nepietiekosam zinasanam
un pieredzi, ja tos pieskata vai instruésakara ar ierices
drosu izmanto$anu un kad tie saprot par bistamibu.
Bérni nedrikst spéléties ar ierici. lerices tiriSanu un
kop3anu, ko veic patérétaji, nedrikst veikt bérniem bez
pieauguso uzraudzibas.

o So jerici nav paredzéts lietot personam (tostarp
bérniem) ar ierobezotam fiziskam, manu vai garigam
spéjam vai pieredzes un zinasanu trakumu, ja vien par
vinu drosibu atbildiga persona nav sniegusi viniem
instrukciju vai noradijumus par ierices lietosanu.

® Bérniemirjabat uzraudzitiem, lai varétu garantét, ka tie
nespéléjas ar ierici.

® UZMANIBU: 57 produkta dazas dalas var palikt |oti
karstas un var izraisit apdegumus. Tur kur uzturas bérni
un neaizsargati cilvéki, ir jabat seviski vérigiem.

© BRIDINAJUMS: Lai izvairitos no
parkarsanas, neapsedziet ierici!

® Nenovietojiet radiatoru tieda
kontaktrozetes tuvuma, Tpasi zem tas!

® Jabarosanasvads ir bojats, tas janomaina
razotajam, ta servisa parstavim vai lidzigi kvalificétam
personam, lai izvairitos no briesmam.

® Pirms ierices ieslégsanas, parbaudiet vai noraditais
stravas spriegums uz ierices plaksnites atbilst Jasu
majas elektribas tikla spriegumam.

® lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
ir domata, t.i. sadzives telpu apsildisanai. lerice nav
paredzéta komercialam vajadzibam. Lieto3ana citiem
mérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka rezultata -
bistama. Razotajs nevar bt atbildigs par bojajumiem,
kas ir radusies nepareizas un nepamatotas lietosanas
rezultdta. Neievérojot drosibas noteikumus, ierices
garantijas laiks nebus spéka!

® Neizejiet no majam, kamér ierice strada. Parliecinieties,
ka slédzis ir stavokli - izslégts. Vienmér atvienojiet vadu
no stravas kontaktligzdas.

® Novietojiet viegli uzliesmojosos priekSmetus, ka
pieméram mébeles, spilvenus, gultas velu, papiry,

drébes, aizskarus un tt. vismaz 100 cm attaluma no
parnésajams elektriskais konvektora silditdjs.
Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas
ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram:
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) - pastav liela
eksplozijas un ugunsgréka varbatiba!

Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu nokl|asanu
ventilatora atverés (ieejosas un izejodas), td ka tas
var novest lidz stravas sitienam, ugunsgrékam
vai parnésajams elektriskais konvektora silditajs
bojajumiem.

lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir domata
tikai lietosanai majas apstaklos!

Turiet gaisa plasmas ieeju un izeju brivu no
priek$metiem: vismaz 1m attdluma no parnésajams
elektriskais konvektora silditajs priek$éjas puses un 1
maizta.

Visbiezakais iemesls ierices parsilsanai - puteklu un
villas uzkrasanas uz ierices. Regulari tiriet ar puteklu
sUcéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici no
elektriska tikla.

Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam rokam -
var bt apdraudéta dziviba!

Kontaktam ir jabut pieejamam katra laik, lai vajadzibas
gadijuma Stepseli var atri atbrivot. Atslédzot no
elektrotikla ierices nekad nevelciet barojoso vadu vai
pasu ierici.

Nemiet véra! lerices darba laika izejosais gaiss sasilst
(vairak par 100°C).

Nekad neapsedziet ierici. Apsegsanas gadijuma pastav
bistamiba no parkarsanas un ugunsgréka.

Jaierice nedarbojas vai nepareizifunkciong, izsledziet to
un neremontéjiet. Visada veida remontiem izmantojiet
jusu apdzivotas vietas licenzétos servisa centrus. Tikai
tur bojato dalu nomainis ar originalu reserves dalu. Si
noteikuma neievérosana kompromités ierices drosibu.
Ja nolemsiet vairak neizmantot tada tipa ierici, tad
ir ieteicams to padarit par neizmantojamu, péc
atvienosanas no tikla, nogrieziet vadu. leteicams visas
bistamibas, kas ir saistitas ar ierici, neitralizét, seviski tas,
kas ir saistitas ar bérniem, kas var izmantot amortizéto
ierici savam spélém.

Nekad neatstajiet ierici ieslégtu bez vajadzibas,
Izslédziet radiatoru no tikla, ja to ilgaku laiku nelietosiet
Uzmanibu: nelietojiet 30 ierici kombinacija ar
programatoru, skaititaju vai ar citu iekartu, kas to
automatiski ieslédz/izslédz, jo ja ierice ir apsegta vai
nepareizi novietota, ir iesp&jams ugunsgréks.

lerices barojoso vadu novietojiet ta, lai tas netraucé
cilveku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir pieméroti iericei, t.i. tiem ir
atbilstibas zime!

Nekad neparvietojiet ierici velkot to aiz vada un
neizmantojiet vadu, lai parvietotu priekSmetus!
Neparlokiet vadu un nevelciet to pari asiem striem un
nelieciet to uz karstam virsmam vai tuvu pie atklatas
uguns!

Nelietot nekad 3o ierici vannas, dusas, izlietnes vai
peldbaseina tuvumal

UZMANIBU: Llai samazinatu ugunsgréka risku,
turiet tekstilizstradajumus, aizkarus vai citus viegli



Pateicamies

uzliesmojosus materialus vismaz 1 m attdluma no gaisa
izplades atveres.

Neizmantojiet 3o ierici vannas, dusas vai peldbaseina
tiesa tuvuma;

Neizmantojiet $o ierici, ja ta ir nokritusi;

Nelietot, ja ir redzamas ierices bojajumu pazimes;
Lietojiet So ierici uz horizontdlas un stabilas virsmas
vai attiecigi piestipriniet to pie sienas, atkariba no
nepieciesamibas.

UZMANIBU: Neizmantojiet ierici mazas telpas, kur
tajas uzturas cilvéki, kuri nevar pasi iziet no telpas, ja
vien netiek nodrosinata pastaviga uzraudziba.

.IEPAKOJUMS

Péc ierices izpakosanas parbaudiet vai radiators
nav bojats transportéanas laika un vai ir pilniba
nokomplektéts! Ja esat konstatéjusi bojajumu vai
nepilnigu piegadi, ladzu par to informéjiet Jasu
pilnvaroto pardevéju.

Neizmetiet originalo iepakojumul To varat izmantot
uzglabasanai un transportésanai, lai ierici transportéjot
nesabojatu!

lepakojuma materidls ir jaizmet piemérotas vietas!
Bérni ir jasarga no spélém ar polietiléna iepakojumiem!
Jums, ka esat izvélgjusies parnésajams

elektriskais konvektora silditajs CN203ZF. Tas ir izstradajums,
kas ir paredzéts apsildisanai ziema ar 800W,1200W vai
2000W atkariba no konfortablas temperataras, kuru vélaties
apsildamaja telpa. Pareizi ekspluatéjot un apkopjot, ka tas

ir

aprakstits $aja instrukcija, ierice Js nodrosinas ar pareizu

funkcionésanu daudzus gadus.

|. INSTALACIJA UN IERICES IZMANTOSANA

lerice ir paredzéta izmantoSanai tikai uz gridas
(horizontalas lidzenas virsmas)!

Pirmsierices izmanto$anas irjomonté ierices kajinas. Tas
ir japieskravé pie parnésajams elektriskais konvektora
silditajs pamata katra ar 2 skrivés. Parliecinieties,
ka kajinas ir pievienotas pareizi abas parnésajams
elektriskais konvektora silditajs pusés.
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pagrindas kojeliy =
fiksavimui QQ
[O2e) o

angos, j kurias jstatomi kojeliy
N pagrindai

cyvaritas, uztikrinantis patikima
kojelés tvirtinima. Kiekviena kojelé
tvirtinama dviem varstais.

Panemiet no komplekta 2x2 skriives un piestipriniet
kajinas, tas ir jaieskravé ar attiecigu instrumentu, kas
nav ierices komplekta.

Novietojiet parnésajams elektriskais konvektora
silditajs pareiza darba pozicija pirms to pieslégsiet
elktriskajam tiklam.

lzvélieties pareizu vietu iericei, ievérojot drodibas
instrukcijas.

leslédzot pirmo reizi vai ja ilgu laiku neesat izmantojusi
ierici, ir iespéja, ka tiek izstarota smaka vai paradas
dami, tas pazudis péc Isa briza, kad ierice i akusi
stradat.

lerice ir nokomplektéta ar dubulto slédzi
jaudas izvélei. ,I" ir 800W, “IlI" ir 1200W.
Kopéja jauda, kad ieslédz abus slédzus ir
2000W(800W+1200W)

lerice ir aprikota ar termoregulatoru, *
kas ir jatigs uz apkartéjo temperatiru. &
Varat iegriezt termoregulatora slédzi<
lidz vélamai telpas temperatirai =
(apkurindamas telpas lielumam ir

jaatbilst ierices jaudai, ja nav iespéjams % >
sasniegt vélamo temperatary, tad ir m

jalieto vél papildus ierice) Varat iegriezt teroregulatoru
pulkstenraditaja virziena lidz maksimumam, kad bus

sasniegta Jusu izvéléta istabas temperatra,
termoregulators  1énam  ir  jaiegriez  pretéja
pulkstenraditaja virziena kamér termoregulators

nenoklikskés. Péc tam termoregulators uzturés istaba
uzlikto gaisa temperatdru automatiski ieslédzoties un
izslédzoties.

lericei ir uzstadita pret aizsalSanas funkcija (anti-frost).
Kad izmantojiet ierici telpas, kur jauztur minimala
temperatlra (ziemas darzs, pagrabi, jumts istabas),
ierici ieslédz uz vélamo temperataru (uz | vai Il pakapi,
vai uz abam), termoregulatoru iegriez pretéji pulkstena
raditaja virzienam lidz mazakajam aplitim O. Saja
pozicija ierice garantés apkartéjas telpas temperatiru
5+2°C diapazona, t.i. periodiski tas ieslégsies un
izslegsies, uzturot uzlikto piefikséto komfortablas
temperatdras limeni telpa.

Parnésajams elektriskais konvektora silditajs ir
nokomplektéts ar papildus funkciju
(Turbo), kuru parvalda ar atsevisku
slédzi (Turbo switch) un kura palidz

sasniegt atrak vélamo temperatdru

telpa O - izslégts % - ieslégts

lespéjamas pakapes ir paraditas indikativi.lericei ir jabat
nodrosinatai, kad ta ir uzstadita telpa bez uzraudzibas.
Instalacijai ir jabut aprikotai ar automatisku drosinataju,
kura kontaktu attalumiem, kad tas ir izslégts ir jabat




minimums 3 mm.

termoregulatora
slédzis

ventilatora slédzis

pakapju slédzis

ﬂ Piezime: lerice parada temperatiru dp sensora
atrasandas vietu un nav lidzeklis, lai precizi méritu
apkartejo temperatdru.

V. IERICES PARVIETOSANA:

Ja ir nepiecieSams parvietot ierici, tad izslédziet dubulto
slédzi, iznemiet kontakt dakSu no kontakta un ar abam
rokam turot ierici aiz rokturiem parnesiet ierici uz jauno
vietu. Parvietosana ir javeic tad, kad parnésajams elektriskais
konvektora silditajs ir auksts (atdzisis). Karsta parnésajams
elektriskais konvektora silditajs parvietosana var novest
lidz nevélamam sekam, ka pieméram apdegumiem vai
viegli uzliesmojosu priekSmetu noklusanu uz parnésajams
elektriskais konvektora silditajs, ta parvietosanas laika.

V. KOPSANA

® Obligati vspirms izslédziet ierici ar slédzi un izslédziet
barojoso vadu no tikla. Pirms parnésajams elektriskais
konvektora silditajs tirisanas, atstajiet lai tas atdziest.

® Slaukiet korpusu ar mikstu un mitru lupatinu,
izmantojiet putek|stcéju vai birzti.

® Nekad nelieciet ierici Gdent. Pastav bistamiba dzivibai
no stravas sitiena!

® Nekad neizmantojiet tirisanai benzinu, skidinatajus vai
rupjus abrazivus tiridanas lidzeklus, tie sabojas ierices
segumu.

V. UZGLABASANA

® Pirms parnésajams elektriskais konvektora silditajs
iepakosanas, atstajiet, lai tas atdziest izslédzot to no
kontakta.

® Izmantojiet originalo iepakojumu ierices saglabasanai,
ja to neizmantosiet zinamu laiku. lerice bas pasargata
no putekliem un bs tira, ja to uzglabasiet originala
iepakojuma.

® Nekad nelieciet siltu ierici tas iepakojuma!

® NepiecieSams ierici uzglabat sausa un aizsargata no
tieSiem saules stariem vieta.

® Uzsveram, ka nedrikst ierici uzglabat mitras un slapjas
telpas.

VI|.VIENS KOMPLEKTS IEPAKOJUMA SATUR:

Parnésajams elektriskais konvektora silditajs | 1gb

Kajinas 2gb
Fikséjosas skraves kajinam 4gb
Instrukcija, komplekts 1gb

Garantijas karte

1gb
[l TERICES TEHNISKIE PARAMETRI:

Paredzétais Frekvence
stravas

spriegums

Paredzéta
jauda

Modelis

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Noradijumi apkartéjas vides aizsardzibai
Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
Jus sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba
un ladzam nogadat ierici organizétajos uzpirk$anas
punktos (ja tadi ir pieejami).



IX. 2, TABULA INFORMACIJAS PRASIBAS ELEKTRISKAJIEM LOKALAJIEM TELPU SILDITAJIEM

Modela identifikators(-i): 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Pozicija

Siltuma jauda

Nominala
siltuma jauda
Minimala siltuma
jauda (indikativi)

Maksimala
nepartraukta
siltuma jauda
Papildu
elektroenergijas
patérins

Pie nominalas
siltuma jaudas
Pie minimalas
siltuma jaudas
Gaidstaves
rezima

Kontaktinformacija

Apziméjums Vertibal. Vieniba

Pnom

Pmin

Pmax,C

€lmax

elmin

el SB

2.0

0.0

N/A

N/A

N/A

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Pozicija

Siltuma pievades tips, tikai elektriskajiem

siltumakumulacijas lokalajiem telpu silditajiem (izvéléties

vienu)

manuals siltumpadeves regulators ar integrétu
termostatu

manuals siltumpadeves regulators ar
informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperaturu

elektronisks siltumpadeves regulators ar
informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperaturu

siltuma jaudas regulésana ar ventilatoru

Siltuma jaudas/telpas temperatiiras regulésanas tips

(izvéléties vienu)

vienpakapes siltuma jauda bez telpas
temperataras regulésanas

manuala divpakapju vai daudzpakapju siltuma
jauda bez telpas temperataras regulésanas

ar mehanisku termostatu un telpas
temperatdras regulésanu

ar elektronisku telpas temperattras regulésanu

elektronisku telpas temperaturas regulésanu
un diennakts taimeri

elektronisku telpas temperataras regulésanu
un nedélas taimeri

Citi vadibas veidi (var izvéléties vairakus)

telpas temperataras regulésana ar klatbatnes
detektésanu

telpas temperatiras regulésana ar atvérta loga
detektésanu

ar talvadibas funkciju
ar adaptivu palaisanas vadibu
ar darbibas laika ierobeZojumu

ar siltuma starojuma sensoru melnas lodes
forma

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria
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|. WAZNE INFORMACJE QRAZ INSTRUKCJE,
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA:

A UWAGA:

Przeczytaj niniejszg instrukcje przed uzyciem
urzadzenia oraz zachowuj te wskazéwki do
pozniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany
wiasciciela, instrukcje nalezy przekaza¢ razem z
urzadzeniem.

UWAGA: Dzieci w wieku ponizej 3 lat powinny
by¢ utrzymywane daleko od urzadzenia, chyba ze
nachodza sie pod statym nadzorem.

Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mozna korzysta¢
tylko z przycisku Wt. / Wyt na urzadzeniu, przy tym
pod warunkiem, ze urzadzenie byto juz wczedniej
zainstalowane i jest gotowe do normalnej pracy
oraz jedynie, jesli s3 one nadzorowane i uprzednio
instruowane, co do stosowania przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy w sposdb bezpieczny - i
rozumieja, ze moze ono by¢ niebezpieczne.

Dzieci w wieku od 3 lat do 8 lat nie powinny by¢
dopuszczane do podtaczenia urzadzenia do sieci
zasilania, do ustawienia go, do czyszczenia urzadzenia
lub obstugi konserwacyjnej.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku powyzej 8 lat i oséb o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej, lub
nieposiadajacych niezbednego doswiadczenia oraz
wiedzy tylko pod warunkiem, Ze s3 one nadzorowane
lub poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania
z urzadzenia, i rozumieja mozliwe zagrozenia. Dzieci
nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i
obstuga nie powinny by¢ przeprowadzone dzie¢mi bez
nadzoru osdéb dorostych.

Urzadzenie to nie jest przeznaczone do uzytkowania
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach ~ fizycznych,  sensorycznych  lub
umystowych lub bez doswiadczenia i wiedzy, chyba
7e s one nadzorowane lub zostaty poinstruowane
w zakresie obstugi urzadzenia przez osobe
odpowiedzialng za ich bezpieczenstwo.

Nalezy obserwowa¢ dzieci w celu zapewnienia, ze nie
bawig sie urzadzeniem.

UWAGA: Niektore czesci tego produktu moga
sta¢ sie bardzo gorace i spowodowac oparzenia. W
obecnosci dzieci oraz oséb nieobronnych kwestiom
bezpieczenstwa nalezy zwrdcic szczegélna uwage.
OSTRZEZENIE:  Aby  uniknac

przegrzania, nie nakrywac urzadzenia
ogrzewczego!

Urzadzenie nie powinno umieszczac
bezposrednio pod gniazdkiem pradu
elektrycznego!

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé
wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe w
celu uniknigcia zagrozenia.

Przed podtaczeniem urzadzenia - sprawdz czy napiecie,

ukazane na tabliczce znamionowej, odpowiada
napieciu dostarczanemu do Panstwa domu.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie
do celéw, dla ktérych jest ono przeznaczone, tj.
do ogrzewania pomieszczeri  mieszkaniowych.
Urzadzenie nie jest przeznaczone do celéw
handlowych. Kazde inne zastosowanie bedzie uznane
za niewtasciwe a wiec niebezpieczne. Producent nie
ponosi odpowiedzialnoéci za jakiekolwiek szkody,
wynikajace z niewtasciwego i nadmiernego uzycia
urzadzenia. Nieprzestrzeganie informacji dotyczacych
bezpieczenistwa uniewaznia zobowigzania
gwarancyjne producenta.

Nie wolno wychodzi¢ z domu, gdy urzadzenie jest
wiaczone: upewnijcie sig, ze przetacznik jest w pozycji
Wyfaczone”. Zawsze nalezy pamieta¢ o tym i wyjac
wtyczke z gniazdka pradu elektrycznego

tatwopalne elementy - takie jak np. meble, poduszki,
posciel, bielizna, papier, ubrania, zastony itp. nalezy
trzymac w odlegtosci co najmniej 100 cm od przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy.

Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia w miejscu, gdzie
magazynuje sie albo uzywa sie z fatwopalnych
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w strefach
o0 atmosferze palnej (jak np.: w poblizu tatwopalnych
gazdéw lub aerozoli) - istnieje wysokie ryzyko pozaru i
wybuchul!

Nie nalezy wkilada¢ ani nie pozwala¢ zeby obce
przedmioty trafity do otwordw wentylacyjnych
(zaréwno do wlotowych jak i do wylotowych), gdyz
moze to spowodowac porazenie pradem, pozar
lub zniszczenie przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy.

Urzadzenie nie nadaje sie do celéw hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego!

Nie blokowa¢ przeptywu powietrza na wewnatrz oraz
na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w odlegtosci co
najmniej 100 cm od przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy z tytu oraz z przodu.

Najczestsza przyczyng przegrzewania urzadzenia jest
nagromadzenie ktaczkdw i pytu wewnatrz korpusu.
Nalezy regularne czysci¢ otwory wentylacyjne
odkurzaczem. Przed tym jak to zrobi¢, odtacz
urzadzenie od sieci.

Nie wolno dotykac urzadzenia mokrymi ani wilgotnymi
rekoma - istnieje zagrozenie zycia!

Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili, tak,
zeby w razie koniecznosci mozna byto jak najszybciej
wyja¢ wtyczke! Nigdy nie wolno ciggnac za przewod
zasilajacy lub same urzadzenie w celu odtaczenia od
zasilania.

Zanotowac sobie! Powietrze wylatujace z przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy w czasie pracy sie
nagrzewa (do temperatury ponad 100°C).

Nie nakrywad urzadzenia! Nakrycie urzadzenia
powoduje zagrozenie przegrzania i wskutek tego
pozaru.

Jesli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje
nieprawidfowo, nalezy je wytaczy¢, ale nie podejmowac
prob naprawi¢ go. Na przedmiot jakiego byle remontu
nalezy zwrdci¢ sie za pomocg do autoryzowanego
centrum  serwisowego obstugi posprzedazowe;j.
Tylko w takim centrum serwisowym uszkodzona



cze$¢ zostanie zamieniona na oryginalng czes¢
zapasowa. Niespetnienie tego spowoduje zagrozenie
bezpieczenstwu urzadzenia.

o Jedli zdecydujesz sie zaprzestac korzystac z urzadzenia
tego typu, zaleca sig, aby zrobi¢ go bezuzytecznym,
przecinajac po odfaczeniu od sieci przewdd. Zaleca
sie rdwniez, aby zabezpieczy¢ sie przed wszystkimi
zagrozeniami, zwigzanymi z tym urzadzeniem,
zwtaszcza co do dzieci, ktére mogtyby wykorzysta¢ z
amortyzowanego urzadzenia do gry.

e Nigdy nie zostawia¢ urzadzenia wiaczonym bez
potrzeby. Odfaczac je od sieci zasilania, gdy nie bedzie
z niego korzystano przez dtugi czas.

® Uwaga: Nie wolno uzywac urzadzenia facznie z
programatorem, licznikiem lub innym urzadzeniem do
automatycznego wiaczenia go, gdy urzadzenie zostato
pokryte lub z powodu nieprawidtowego usytuowania
goistnieje ryzyko pozaru.

®  Umiescic¢ kabel zasilajacy tak, aby nie zaktdcac ruchu w
poblizu oraz by nikt nie deptat po nim! Stosowac tylko
zaakceptowane przediuzaczy, ktére sa odpowiednie
do produktu, czyli posiadajg znak zgodnosci!

® Nie przesuwac urzadzenia ciggnac go za przewdd oraz
nie uzywac przewodu do przenoszenia przedmiotéw!

® Nie zgniata¢ przewodu, nie ciggna¢ go po ostrych
krawedziach, nie stawia¢ go na goracej ptycie lub
niedaleko ognia!

e Nigdy nie uzywac grzejnika w poblizu wanny,
prysznica, zlewu lub basenu do ptywania!

® UWAGA: Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy
trzymac  tekstylia, zastony lub inne materiaty
fatwopalne w odlegtoéci co najmniej 1 m od wylotu
powietrza.

® Urzadzenia nie nalezy uzywa¢ w bezposrednim
sasiedztwie wanny, prysznica lub basenu;

® Urzadzenia nie nalezy uzywa¢, jezeli zostato
upuszczone;

® Urzadzenia nie nalezy uzywa¢, jezeli widoczne sa
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia urzadzenia;

® Urzadzenie powinno by¢ uzywane na poziomej,
stabilnej powierzchni lub przymocowane do $ciany, w
zaleznosci od przypadku.

® UWAGA: Urzadzenia nie nalezy uzywa¢ w matych
pomieszczeniach, w ktorych przebywaja osoby, ktére
nie sa w stanie samodzielnie opusci¢ pomieszczenia,
chyba ze zapewniony jest staty nadzér.

|. OPAKOWANIE

® Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy
podczas transportowania nie zostato ono uszkodzone
oraz czy jest w petni wyposazone! W przypadku
stwierdzenia uszkodzen lub niekompletne dostawy,
nalezy skontaktowac sie zautoryzowanym sprzedawca!

® Niewyrzucac oryginalnego opakowania! Moze ono by¢
uzywane do przechowywania oraz do transportu, w
celu unikniecia uszkodzenia podczas transportowania
urzadzenia!

e Usuwanie materiatbw opakowaniowych nalezy
dokona¢ w odpowiedni sposob! Zapobiegac
jakichkolwiek mozliwych sytuacji, gdy dzieci gratyby z
plastikowymi workami!

Serdecznie dzigkujemy za wybranie przenosny elektryczny

grzejnik konwektorowy CN203ZF. Jest to artykut, ktory

zapewnia ogrzewanie w zimie przy uzywaniu energii
elektrycznej 800W albo 2000W w zaleznosci od tego, ile
Panstwo potrzebuje, aby osiaggna¢ komfortowego ciepta w
ogrzewanym pomieszczeniu. Przy odpowiednim uzytkowaniu
i konserwacji, jak jest opisano w niniejszej instrukgji, urzadzenie
zapewni Paiistwu wiele lat swej uzytecznej pracy.

ZAMONTOWANIE | UZYTKOWANIE
URZADZENIA

Urzadzenie jest przeznaczone wyfacznie do stosowania
na podtodze (poziomej ptaskiej powierzchni)!

Przed rozpoczeciem uzycia przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy nalezy zamontowad nézki
urzadzenia. Nézki zamocowuije sie na dole przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy za pomocg 2
gwintéw. Nalezy upewnic sie, ze ndzki sa prawidtowo
umieszczone na obu koncach przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy.

Prowadnice do
mocowania nézek

I,

[e]

k Otwory, w ktére wchodza
N prowadnice do mocowania nézek

(oo

)

<17
”

Gwint zapewniajacy niezawodne
mocowanie nézek. Kazda nézka ma
dwa gwinty mocujace

Wzig¢ 2x2 gwinty z zestawu i przymocowa¢ nézki
zakrecaniem tych ostatnich za pomoca odpowiedniego
dodatkowego narzedzia, ktére nie jest zawarte w
zestawie urzadzenia.

Umiesci¢ przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy w prawidtowej pozycji roboczej przed
pierwszym podtaczeniem go do sieci zasilajacej.
Wybra¢ odpowiednie miejsce dla urzadzenia z
uwzglednieniem wskazéwek bezpieczerstwa.

Przy pierwszym uzyciu lub w przypadku, gdy nie jest z
przenosny elektryczny  grzejnik  konwektorowy
uzywano przez dtuzszy czas, mozliwe jest pojawienie
sie nieprzyjemnego zapachu lub dymu,
ktory zniknie po krétkim czasie pracy|[__|[_]
grzejnika.

Urzadzenie  wyposazone  jest w
podwdjny przefacznik do wyboru mocy
ogrzewania. “I" do 800W ,, “IlI” do 1200W.




taczna maksymalna moc, przy

wiaczeniu obydwu stopni stanowi * .,
2000W (800W + 1200W). N

® Urzadzenie jest wyposazone w =
regulator temperatury reagujacy na
temperature otoczenia. Mozna kreci¢ % &

pokretto regulatora temperatury do m

osiggniecia zadanej temperatury powietrza otoczenia
(przestrzer ogrzewanego pomieszczenia powinna
odpowiada¢ mocy urzadzenia, w razie niemozliwosci
osiggniecia zadanej temperatury niezbedne jest
zastosowanie dodatkowego urzadzenia ogrzewczego)
W pomieszczenia.

® Mozna pokreci¢ regulator temperatury w kierunku
zgodnym zruchem wskazédwek zegara do maksymalnej
wartosci i po osiggnieciu zadanej temperatury
pokojowej przekreci¢ regulator temperatury powoli
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara,
az ustysze¢ jak regulator temperatury ,prztyknie”
Po tym poprzez wiaczanie i wytaczane urzadzenie
automatycznie bedzie utrzymywato temperature w
pomieszczeniu na ustawionym poziomie.

® urzadzenie posiada wbudowang funkcje przeciw
zamarzaniu (anti-frost). Decydujac korzysta¢ z
urzadzenia w pomieszczeniu, gdzie konieczne jest
utrzymywanie minimalnej temperatury (ogrody
zimowe, piwnice, strychy), urzadzenie nalezy przetaczyc
na pozadany stopier ogrzewania (stopier | lub stopien
Il, albo oba stopnia), regulator temperatury pokreci¢
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara
do pozycji O. Ustawione w taki sposob urzadzenie
zapewnia podtrzymywanie temperatury otoczenia w
zakresie 5+2°C - tj. bedzie sie ono okresowo wigczato
i wylaczato, podtrzymujac zadany poziom komfortu
cieplnego w pomieszczeniu.

® Model CN203ZF przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy jest wyposazony w dodatkowg funkcja
(turbo), ktdra steruje sie za pomoca oddzielnego
niezaleznego klucza (fan switch) i pomaga szybciej
osiggna¢ zadanej temperatury pomieszczenia O -
wytaczony $ - wiaczony.

® Mozliwe stopnie pokazane s3 indykatywnie.
Urzadzenie koniecznie musi by¢ zabezpieczone w
razie umieszczenia go w pomieszczeniu bez nadzoru.
Instalacja elektryczna musi by¢ wyposazona w
automatyczny bezpiecznik, odlegtos¢ pomiedzy
stykami ktérego w wytaczonym stanie musi wynosi¢ co
najmniej 3 mm.

klucz regulatora
temperatury

klucz wentylatora

przetacznik stopni
ogrzewania

Uwaga: Urzqdzenie pokazuje temperature w poblizu

czujnika i nie jest Srodkiem do doktadnego pomiaru
temperatury otoczenia.

[Il. PRZENOSZENIE URZADZENIA:

Jesli niezbedne jest przesung¢ urzadzenie do innego
miejsca, najpierw nalezy je wylaczyé korzystajac z
podwdjnego przetacznika, potem odfgczy¢ kabel
zasilajacy od gniazdka i tylko wtedy trzymajac obiema
rekami za uchwyty przesuna¢ do nowej lokalizacji.
Przenosi¢ grzejnik wolno dopiero po tym jak przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy ostygnat (jest zimny).
Przenoszenie goracego urzadzenia moze doprowadzi¢
do niepozadanych skutkéw dla konsumentéw, takich
jak poparzenie lub upadek przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy na tatwopalne materiaty podczas
przemieszczenia go.

|V. CZYSZCZENIE

® Pamietaj, aby najpierw wylaczy¢ urzadzenie poprzez
przefacznik i za tym wyjac wtyczke z gniazdka. Przed
rozpoczeciem czyszczenia przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy nalezy zostawi¢ go ostudzi¢
sie, odtaczywszy sprzet od sieci.

® Obudowe nalezy czyscic
odkurzaczem lub szczotka.

® Nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie - zagrozenie
zycia: porazenie pradem!

® Nigdy nie uzywa¢ benzyny, rozpuszczalnikéw ani
zracych Sciernych Srodkéw czyszczacych, ktére moga
uszkodzi¢ powtoke sprzetu.

V. MAGAZYNOWANIE

® Przed tym jak schowac przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy po uzyciu go, zostawi¢ odfaczony od
sieci sprzet ostudzi sie.

o Jedli przenos$ny elektryczny grzejnik konwektorowy nie
bedzieuzywany przezpewien czas,doprzechowywania
go uzywac oryginalnego opakowania. Produkt
nalezy chroni¢ przed nadmiernym zakurzeniem
i zbrudnieniem przechowujac go w oryginalnym
opakowaniu.

o Nigdy nie przechowywac do opakowania goracego
urzadzenia!

® Produkt powinien by¢ przechowywany w suchym
miejscu i chroniony przed bezposrednim dziataniem
promieni stonecznych.

® Absolutny zakaz przechowywania go w miejscach
wilgotnych lub mokrych.

VI. ZESTAW W JEDNYM OPAKOWANIU:

wilgotng  szmatka,

Przenos$ny elektryczny grzejnik konwek- 1 szt.

torowy

Nozki 2szt.

Mocujace gwinty do nézek 4 szt.

Instrukcja obstugi 1 szt.

Karta gwarancyjna 1szt.
[.PARAMETRY TECHNICZNE URZADZENIA:

Model: Deklarowana Deklarowane Deklarowana
moc napiecia czestotliwos¢
zasilajace pradu
elektrycznego
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz




Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska

Stare urzadzenia elektryczne zawierajg cenne

materialy, a zatem nie nalezy wyrzuca¢ je razem z

odpadami z gospodarstwa domowego! Prosimy

Panstwa, aby poméc wtasnym aktywnym wktadem,
[ klnyémy ) zachowali z'asoby Qaturalne | ochronili

srodowisko. Urzadzenia te nalezy przekaza¢ do punktu

zbidrki w celu poddania recyklingowi (gdy takie istnieja).
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VIIl. TABELA 2 WYMOGI W ZAKRESIE INFORMACJI DOTYCZACE ELEKTRYCZNYCH
MIEJSCOWYCH OGRZEWACZY POMIESZCZEN

Identyfikator(-y) modelu: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametr

Moc cieplna

Nominalna
moc cieplna

Minimalna
moc cieplna
(orientacyjna)

Maksymalna
stata moc
cieplna

Zuzycie energii
elektrycznej

na potrzeby
wiasne

Przy
nominalnej
mocy cieplnej
Przy
nominalnej
mocy cieplnej
W trybie
czuwania

Oznaczenie Wartos¢1.

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Informacje kontaktowe

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Jednostka

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Parametr Jednostka

Sposdb doprowadzania ciepta wylacznie w przypadku
elektrycznych akumulacyjnych miejscowych ogrzewaczy
pomieszczen (nalezy wybrac jedng opcje)

reczny regulator doprowadzania ciepta z [nie]
wbudowanym termostatem

reczny regulator doprowadzania ciepta z [nie]
pomiarem temperatury w pomieszczeniu
lub na zewnatrz

elektroniczny regulator doprowadzania [nie]
ciepfa z pomiarem temperatury w
pomieszczeniu lub na zewnatrz

moc cieplna regulowana wentylatorem [nie]

Rodzaj mocy cieplnej/regulacja temperatury w
pomieszczeniu (nalezy wybra¢ jedna opcje)

jednostopniowa moc cieplna bez regulacji  [nie]
temperatury w pomieszczeniu

co najmniej dwa reczne stopnie bez [nie]
regulacji temperatury w pomieszczeniu

mechaniczna regulacja temperatury w [tak]
pomieszczeniu za pomoca termostatu

elektroniczna regulacja temperatury w [nie]
pomieszczeniu

elektroniczna regulacja temperatury w [nie]
pomieszczeniu ze sterownikiem dobowym

elektroniczna regulacja temperatury [nie]
W pomieszczeniu ze sterownikiem

tygodniowym

Inne opcje regulacji (mozna wybrac kilka)
regulacja temperatury w pomieszczeniuz  [nie]
wykrywaniem obecnosci

regulacja temperatury w pomieszczeniuz  [nie]
wykrywaniem otwartego okna

z regulacja na odlegtos¢ [nie]
z adaptacyjng regulacja startu [nie]
Z ograniczeniem czasu pracy [nie]
z czujnikiem ciepta promieniowania [nie]

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. BAMHE MEPE NPEAOCTOPOXHOCTU U
YNYTCTBA O BE3BEAHOCTU:

MNAXHIbA:

o [lpouwuTajte oBa ynyTcTBa npe ynotpebe osor ypehaja
1 uyBajTe oBa ynyTcTBa 3a 6yayhy ynotpe6y. Mpu
NPOMeHN BRACHMKa, UHCTPYKLUMje 3a paj ce Mopajy
npeHeTy 3ajeaHo ca ypehajem!

® MAXBA: Djeca Koja cy manje od tri godine treba
ce ApXaTv Ha ygarbeHocTy, osim ako Hucy pod
cTanHum nadzorom. [lela Koja umajy 3 roguHe fio
8 roAvHa Mory fia Kopucte camo fiyrme YK/b./UKJb.
jeanHuue, nog ycnoeom fAa je ypehaj MHCTanmpaH v
CrpemaH 3a HopManaH paj 1 oHa cy 6una youeHa u
npaheHa o ynyTcTBrMa O HeroBom Kopuwhery Ha
6e36efaH HAauMH 1 Aa 3aH]y Aa TO MOXe BUTK omacHo.

® [leua Koja Majy 3 roamHe fo 8 roanHa He 61U Tpe6ano
Aa yKibyum ypehaj y yTuuHuLy, fia ra nofecyjy Aa ra
oumncTe UK ia 06aB/bajy KOPUCHUYKO OAPKaBakbe.

® Osa jeaMHUUa MOXe fAa Ce KOPUCTW Of CTpaHe
feue Koja UMajy ocam roguMHa W of CTpaHe
NMUA Ca CMatbeHUM (GU3NYKNAM, CEH30PHUM WK
MEHTa/IHAM CMOCOOHOCTMMA, WA  HEAOCTaTKOM
MCKYCTBa U 3Hatba, OCUM aKo Cy MOA Hal30pOM U
VHCTPYKTOBaHa 3a 6e36efHo Kopuwherbe ypehaja
1 pasymeBajy onacHocTu. [leya He 6u Tpebano Aa
ce urpajy ca anapatom. Ynwhere N KOPUCHUYKO
ofp)KaBatbe He Tpeba ce 06aBsbaTU Of CTPaHe Aeue
6e3 Hag30poM.

® Osaj ypehaj Huje HamerbeH 3a ynoTpeby of CTpaHe
ocoba (yKrbyuyjyhu fiewly) ca cMatbeHUM GU3NUKUM,
CEH30PHUM WA MEHTaNHUM  CMOCOBHOCTUMA WK
HEe[JOCTaTKOM WCKYCTBA U 3Hatba, OCKM aKo HUCY MOp
HaA30pOM WK ca ynyTCTBaMa o ynoTpebu ypehaja of
CTpaHe 0cobe OAroBOpPHe 3a UXoBY 6e36eAHOCT.

o [leuy Tpe6a Haf3MpaTI Kako 61 ce ocUrypaso fa ce He

urpajy ca ypehajem.

MAXHbA: Hekn penosu osor ypahaja mory noctatu
BeoMa Bpyhu 1 y3pokoBaTu onekoTuHe. Tamo rae
Cy NpucyTHa flela n oceT/biBe ocobe ce Tpeba
nocBeTUTH NocebHa Naxma.

o VYMNO3OPEWE: [la 6u ce wusberno
nperpeBake, He NoKpuBajTe ypehaj!

® Ypehaj He Tpeba pa Oyme AWpeKTHO
ncnop KyTuje ytuunHuue!

® AKo je kabn 3a Hanajatbe owTeheH, nponssohay,
HEroB CePBUC NN CIMYHO KBanndUKoBaHa 0coba
MOpa ra 3aMeHUTU Kako bu ce n3berna onacHocT.

® lpe cnajarba ypehaja, npoBepuTe Aa 1K je HAMoH HaBefeH
Ha TUMCKOj NNOYNLIM OfrOBapa HaMoHY eNEKTPUYHE MPEeXe
y Ballem AoMy.

® Osaj anapat ce MOpa KOPUCTUTW Camo Ha CBPXY 3a KOjy
je npensuheH, ofHOCHO 3a 3arpeBarbe MPOCTOpa 3a
XnBOT. Ypehaj Huje HamerbeH 3a TproBauke capxe. buno
Koja Apyra ynotpeba Moxe ce cMaTpaTii HEKOPEKTHOM
M cTora onacHom. [lpousBohay He Moxe 6UTU
OAroBOpaH 3a LUTETY HacTany ycnef HempaBuiHe U
Hepa3symHe ynoTpebe. HenowroBatbe nHdopmaumje o
6e36eaHoCTY hie NOHMIWITUTY y3€eTy rapaHuyja ypehajal

He un3nasnte u3 Bawe kyhe fok je ypehaj ykibyueH:
npoBepuTe fja I je Npeknaay y no3nLmju NCKIbYEHO.
YBeK yKnatbajTe yTuKau anapara 13 yTuiHuLie.

[lpxuTe 3ana/mbuBe NpeaMeTe Kao WTO Cy HamellTaj,
jactyum, noctemmHa, nanup, opeha, 3aBece, UTA Ha
pacTojatby of Hajmatbe 100 um og prenosni elektricni
konvektorski grejac.

Hemojte kopuctntn ypehaj y npoctopujama rae ce
ynoTpebsbaBajy niau ce Ape 3ana/buBK MaTepujanu.
Hemojte kopuctut ypehaj y nogpyuyjuma ca
3anasbMBOM aTMOChepOoM (HMp. y 6An3KHN 3anarbmnBimx
racosa Wav aepocona) - NoCToju eKCTPeMHa OnacHoCT
0f eKcnnosuje v noxapal

He ybauute cTpaHe npefmeTe 1av 4O3BONNTY fia NagHe
Y BEHTVUNALMOHUM OTBOPMMA ([ONa3HN UK OfNasHu),
jep he To npoy3pokoBaTy enekTPUYHM yAap, Noxap
unn owrtehere y prenosni elektri¢ni konvektorski
grejac.

Ypehaj Huje NorofaH 3a rajerbe XMBOTUHA, @ UCTK je
HamerbeH camo 3a KyhHy ynoTpeby!

[lpxuTe yna3 u n3nas BasfyLHOr NPOTOKa CI060AHM
0/l NpeaMeTa: HajMatbe Ha pacTojatby of 1 Mucnpeau 1
M u3a prenosni elektri¢ni konvektorski grejac.
Hajuewhn y3pok nperpeBatba je aKkymynauuja
TKaHWHe W npawmHe y ypepjajy. PeposHo ycucasajte
BEHTUNALMjCKe OTBOPE, Kao LWTO je MNPeTXOAHO
MoTpebHO UCKIbYYNTY anapat U3 eNekTprYHe Mpesxe.
Hukaga He mopupyjte ypehaj MOKpUM AU BRaXHUM
pyKama — MoCTOju ONacHOCT Mo XWBoT!

YTyHMLa Mopa 61TV JOCTYMHa Y CBaKOM TPEHYTKY Aa
61 Morno Aa ce yTuKay ocnoboam Kapa je To notpebHo
wto je moryhe 6pxe! Hukapa He Byuute Kabn 3a
Hanajatbe UNW CaM anapart 3a UCKIbyyetba U3 Mpexe.
O6patuTe naxrby! M3nasHn Basgyx ce 3arpeBa TOKOM
papa (po Buwe og 100°C).

He nokpuBajte ypehaj. Ako je MOKpMBEH NOCTOju
0MacHOCT ofj NperpeBatba M ONacHOCTY Of NoXapa.
Ako ypehajHuje y pesy vnu GyHKLMOHMPA HENCNPABHO,
UCK/byunTe ra W HemojTe ra nonpasmajte. O cBUM
nonpaskama obpaTiTe ce CepBUCHOM LIEHTPY 3a nocne
npopajHy ycnyry. Camo Tamo hie 3aMeHWUTH NOKBapeH
€0 Ca OPUTMHaNHUM pe3epBHUM. HemoLuToBatbe oBor
ycnosa he yrpo3ntn 6e36efHoCT anaparta.

Ako opnyuuTe Aa nmpecTaHeTe fa Kopuctute ypehaj
OBOT TUMa, NPEMNOPYYbMBO je ia OyAe HeyrnoTpebsbyB,
1 ncehi Kabn HaKoH LITO NCKIbyunTe Mpexy. Takohe ce
npenopyuyje cBe ONacHOCTM NOBE3aHe ca anapaTom Aa
6yny 3awTtnheHe, nocebHo 3a fely Koju 6u Mornn aa
KopuncTe amopTr3npaHm anapar (ypehaj) 3a urpy.
Hvkaga He ocTaBsbajTe anapar yK/by4eH HenoTpe6Ho.
WckmbyunTe ra u3 enekTpuyHe Mpexe Kafa Hehete ra
KOpUCTUTE fyxe Bpeme.

Maxra: Hemojre KopucTutn oBaj ypehaj ca
nporpamaTopom, TajMmepom vunu gpyru ypehajuma
KOju ra ayTOMaTCKM YKIbyuyjy, jep ako je noKkpuseH
WM MOrPeLlHO NMOCTaB/beH MOCTOjU OMACHOCT Of
noxapa.

Mpukbyunte Kabn 3a Hamajarbe, Tako fa He
OMeTa KpeTate /byau U fa He Oyae HacTyn/baH!
YnoTpebsbaBajte camo ofobpeHe npoayxHe kabnose
Koju cy oarosapajyhu 3a ypehaj, ogHOCHO Aa umajy
3HaK carnacHocTu!

HuKaga He NpemeLUTajTe anapat nosnayetem Kabna v



He KopuCcTuTe Kabn 3a Howere npeametal

HemojTe caBujaTin Kabn 1 He NOBYLMTE ra MPEKO OLITPe
VBMLE W Ha CTaB/bajTe ra Ha Bpyhe nnouye wm Ha
0TBOpEeH nnameH!

Hukaaa HemojTe KOPUCTUTY OBaj anapaTy HeMnoCpeaHoj
61131HU KynaoHuLe, Tywwa uin 6aseHal

NAXHA: [la 6rcTe cmabuny pusnK Of Moxapa,
[pXUTe TeKCTWN, 3aBece WM APYrv 3anasbusu
maTepwjan Ha yaarbeHOCTU Off HajMatbe 1 meTap of
13na3a Basfyxa.

He KopucTtnTe oBaj ypehaj y HenocpeaHoj 6amsnHu
Kage, Tywa vunu 6a3eHa.

Hemojte kopucTuth 0Baj ypehaj ako je nao.
Hemojte KopucTUTK ako NocToje BUA/bMBM 3HALM
owrTehera Ha ypehajy.

Kopuctute oBaj ypehHaj Ha  XOPU3OHTANHO]
N CTabunHOj MOBPWMHM WAM Fa MO noTpebu
NpUYBPCTUTE Ha 31f.

MAXHMbA: He wukopuctute ypebaj y manum
npocTopujama y Kojuma ce Hanase ocobe Koje He
MOry came fJa HamycTe MpoCTOpujy, OCM aKo je
obe36eheH cTanHm Hag3op.

.MAKOBAIE

HakoH wro ce pacnakosanu ypehaj, nposepute
fa N 3a Bpeme npeBo3a Huje yspefeH n notnyHo
onpembeH! Y cnyvajy ga ce yTBpan Aa je owTeheH
UMK je HenoTrnyHa ucnopyka, obpatute ce Bawem
osnawheHom npogasy!

He 6auajte opuruHanHy KyTtujy! OHa 6u morna ce
KOPUCTUT 3a CKNajuWTee W TPaHCMopT fAa ce
u3berHe WTeTa oA TpaHcnopTal

Pacnonarare ambanaxe mopa 6yt Ha orosapajyhin
Haunh! [lelia ce Tpeba UyBaT1 Aa Cy Nof HaA30poM 1 Aa
e He Urpajy ca nnacTM4HNM Kecama!

XBana wro cte ofabpanu prenosni elektri¢ni konvektorski
greja¢ CN203ZF. OBo je ypehaj Koju obesbehyje rpejarbe
y 3umMckom nepuogy of 800 W, 1200 W unm 2000 W
KONMKO je noTpebHO Aa ce MOCTUrHe yno6Ha TonnoTa
y 3arpejaHoj mpoctopuju. Y3 npaBunHy ynotpeby wu
6puire Kao WTO je onucaHo y oBom ynyTcTay, ypehaj he
06e36eanTI AYroroAmLUtbN KOPUCHU pag.

[ILAHCTANALUWJA N KOPULIREE AMAPATA

Ypehaj je HamerbeH NCKIbYUMBO 3a ynoTpeby Ha nogy
(xopr30HTanHa paBHa nospLunHal)

Mpe ynotpebe prenosni elektri¢ni konvektorski grejac
Mopajy 61Th nHcTanupaHe Hore ypepa. OHe ce mopajy
6UTM nocTaB/beHe Ha OCHOBY prenosni elektricni
konvektorski grejac kopuwhetba 2 BujKa. YBepute ce aa
Cy Hore NpaBW/HO NOCTaB/beHe Ha 0ba Kpaja prenosni
elektri¢ni konvektorski grejac.

Bogwnuu 3a pukcuparbe
Hore

Jam

[e]

Pyney koje ynaze
\ BOAUYN HOTY

(f Bujak koju 06e36ehyje curypHo
Be3uBatbe Hore. CBaka Hora UMa
ABa pukcnpajyha sujka

Y3meTe 2x2 BUjKa 13 KOMMMIETa W NPUIOXKNTE HOTE Ha
METajIHOM Teny Ba/batbeM MCTUX ca OAroBapajyhum
[OfaTHAM anaTtom Koju Huje y cacTaBy KommnneTa
ypehaja.

MoctaBute  prenosni  elektricni  konvektorski
greja¢ y MCNpaBHOM pPajHOM MeCTy npe Herosor
NPUK/bYYMBatba Ha eNeKTPUYHY MpeXy 3a Hanajatbe.
V3abepute oproapajyhy nokauujy 3a jeauHuuy,
y3umajyhu y 063up ynyTcTaa o 6e3begHocTn

Tokom npBor yK/byumBarba W Kaga ypehaj Huje 61o
nye BpeMme ynTpb/baBaH, Moryhe je fa uma grma unu
MUpUCa, OHa he HeCTaTh NoC/Ie KPaTKOT BpeMeHa Kaja
ypehaj paan.

Ypehaj je onpembeH ABOCTPYKMM -
(power switch) aa 6ucte usabpanu cHary.

A" je 3a 800W, “II” je 3a 1200W. YkynHa
MaKcMasiHa CHara Kapga cy oba cTeneHa
yKJbyyeHa je 2000W (800W+1200W)

Ypehaj je onpembeH ca Tepmoperynatopom
0CeT/bWB Ha COBHY Temnepartypy. *
Moxete pa potupate gyrme ¢ !

S

TepMmoperynatopa AoK ce nocTurHe
XerbeHa Temnepartypa (coba, koja ce
3arpeBa mopa 6uTWM y cknagy ca
cHarom ypehaja, a kKag je TO
Hemoryhe 3a pocTu3arbe XerbeHe
TemnepaType ce 3axTeBa ynotpeba gopaTtHor rpejaher
anaparta) y cobu.

MoxeTe [a OKpeHeTe Tepmoperynatop y cMmepy
Ka3a/bke Ha CaTy Ha MaKCMManHy BPEefHOCT HaKoH
nocTu3atba Xe/beHe of Bac cobHe Temnepatype,
Tpeba [ia OKpeHWTe TepMOperynatop Monako y
CynpOTHOM CMepy Ka3asbke Ha caTy [loK ce He uyjeTe
TepMmoperynatop fa ,knukHe. Tapa jeguHuua he
OfpXaBaT/ TemnepaTypy BasdyXa Yy MpoCTopuju Ha
oapeheHOM HMBOY YK/byuMBatbe U WCK/byuMBarbe

%,

% >

N
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ayTOMaTCKU.
®  Ypehaj uma yrpaheHy ¢yHKUMjy NpoTMB CMp3aBatba
(anti-frost). Kapga opnyuute fa Kopuctwte anapar
y NPOCTOPWjU Y KOjOj je HEOMXOAHO fa Ce OfPXW
MUHWManHa Temnepatypa (CTakneHuUu, MOAPyMU,
NOTKPOB/ba) amapaT Ce YK/byuyyje Ha >KesbeHu
HUBO rpejarba (I ctene wnm Il ctenen wnm 060ja),

TEPMOpErynaTop ce poTupa y CynpoTHOM Ha Ka3arbKu
Ha caT cmepy fo no3uuuje O. Y oBoj nosuuuju ypehaj
obesbehyje oppxaBarbe TemnepaType Yy oncery
5+2°C - Te. oH he ce NepPUOANYHO YKIbyumBaTU ©
UCKIbyumBaTy, ogpxasajyhn HaBegeHn GpUKCHW HUBO
TepMmyKor komdopa y npocTopuju.

® KonBekTop CN203ZF je
ornpem/beH AOAATHUM  QYHKLIMjOM
(Turbo), Kojy pykoBoau nocebHn
He3aBucHM TacTepa (fan switch) 1 nomaxe fa ce 6pxe
NOCTUrHE [0 Xe/beHe Temnepatype y cobn O -
VCKIbYYeH 9 - YKIbyueH.

® Moryhu cTeneHu cy nprkasaHu UHAMKATBHO. Ypehaj
Mopa Aa Oyme obe3befeH Kafa ce mocTaBu y cobu
6e3 Hagsopa. MHcTanauuja mopa 6uTM onpembeHa
ayTOMATCKMM Ocurypayem, Tako fAa je pacTojarbe
n3mehy KOHTaKaTa Kafia je UCKIbyYeH HajMatbe 3 MM.

Kmyu Tepmoperyntopa

Krbyu BeHTUNaTOpa

Krbyu 3a 3a cTenenu

y HanomeHa: Ypehaj npukasyje memnepamypy oko
JloKkayuje ceH3opa u Huje cpedcmeo 3a MAayHo
Meperbe meMnepamype OKOJIUHe.

|V. MPEMELUTAKE YPEHAJA:

AKo je npemelwTake MOTPeGHO  UCKbyunTe
[BOCTPYKMM MpeKnpauem, WUCKIbyumuTe nayr u3
eneKkTpuYHe Mpexe M ca obe pyke nocpeacTBOM
Opwka nomepute ypebaj Ha HoOBY nokauujy, a
n3MewTarwe Tpeba ce crnposecT Kag je ypehaj
xnapaH. Momeparbe Tonor anaparta Moxe fja foBefe
710 HeXesbeHrx nocneauLa no NoTpoLlaya, Kao WTo
Cy CrasbuBatbe UM NPoAopa 3anasbmBKX MaTepujana
Ha prenosni elektricni konvektorski greja¢ Tokom
npemeLuTara.

V. YNLWREWE

®  ObaBe3Ho NPBO NCKIbyunTe ypehaj U3 3u[He yTUYHULIE.
lMpe unwhersa prenosni elektri¢ni konvektorski grejac,
0CTaBUTe ra fja Ce OXNaf UCK/bYUMBLIV a U3 KOHTaKTa.

®  OumctuTe KOPMYyC ca BNaXXHOM KoM, ycicrBayem nnm
YeTKoM.

® Hwvkapa HemojTe notanaTy anapat y Bogy - MocToju

OMaCcHOCT MO XMBOTa 0f CTPYjHOT yaapal

® HuKaja HemojTe KOpUCTUTU BeH3H, paspehrsad unu
rpyba abpasnoHa cpeacTsa 3a umnwhetbe, jep he oHa
OLUITETUTN NOBPLLUMHY anapara.

VI. CKNAQULUTEWE

® [lpe cknapuwterbe prenosni elektriéni konvektorski
greja¢, ocTaBuTe ra fa Ce OXNaAyn UCK/byumBLIN ra U3
KOHTaKTa.

® Kopuctute opuriHanHo nakoeare 3a CKNapulTere
prenosni elektri¢ni konvektorski greja¢ ako wmctn
Hehe 6uTn KopuiwheH 3a Heko Bpeme. OBaj ypehaj je
3awTuheH of NMpeKoMepHe NpaLunHe 1 NpJbaBlUTUHE,
ako ce Bpaha y CBOM OpUrviHaNHOM NakoBatby.

® Hukapa He BpahajTe TONnM anapat y CBOM nakoBatby!

® Osaj ypehaj Tpeba ce uyBaTh Ha CyBOM 1 3alTMheHOM
Of} AUPEKTHE CyHYeBe CBETIOCTN MECTY.

®  U3puuuto ce 3abparbyje HEroBo CKnaguiiTere Y
BNIaXHWM UM MOKPUM cobama.

VIl. ONPEMAY JEQHOM NAKETY:

Prenosni elektricni konvektorski grejac 1 Komag

Hore 2 Komaga
Dukcnpajyhv Bujum 3a Hore 4 komapa
WHcTpyKuvja 1 Komap

TapaHTHW ncT 1 Komag

[l TEXHWYECKVU MAPAMETPU HA YPEIA:
Mogen ObjaBrbeHa Ob6jaBbeHn ObjaB/beHa
CcHara HanoH bpexBeHLMja
Hanajarba
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

ynyTe 3a 3aWTuTy npupoaHe oKonnHe

Crapu  enektpuyHn ypehaju cappxe BpegHe
matepuwjane u ctora He 6y Tpebano wx opnaratn ¢
KOMyHanHum cmehem! Monum Bac fa capahyjete ca
CBOjUM aKTUBHUM JONPUHOCOM 3a 3alUTUTY NPUPOAHE
OKOMINHE 1 NpeHeTn ypehaj opraHn3npaHnm LIEHTpUMa

3a KynoBatbe (ako TeKBU NOCToje).



|X.TABEJIA 2: BAXTEB3A UHOOPMALIMVJAMA 3A ENIEKTPUYHO TIOKAJTHO FPEJAKE U3BOPE TONJIOTE
Upentudukarop(n) mopena: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Pozicija

Toplotna snaga

Nominalna
toplotna snaga

Minimalna
toplotna snaga
(indikativno)

Maksimalna
kontinuirana
toplotna
snaga
Pomoc¢na
potrosnja
struje

Na nominalnoj
toplotnoj snazi

Na minimalnoj
toplotnoj snazi
U rezimu
pripravnosti

Simbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Konmakm ungpopmayuje

Vrednost
1.

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Jedinica
mere

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Pozicija Jedinica

mere
Vrsta toplotnog punjenja, samo za lokalne izvore
toplote koje skladiste elektri¢cnu energiju (izaberite
jednu)

Ruc¢ni regulator toplotnog punjenja sa [ne]
ugradenim termostatom

Rucni regulator toplotnog punjenja sa [ne]
povatnom informacijom o unutrasnjoj i/ ili
spoljasnjoj temperaturi

Elektronski regulator toplotnog punjenja sa [ne]
povratnom informacijom o unutrasnjoj i/ ili
spoljasnjoj temperaturi

Toplotna energija koja se daje duvanjem [ne]

Vrsta toplotne snage / regulisanje sobne temperature
(izaberite jednu)

Jedan nivo toplotne snage, bez regulisanja [ne]
sobne temperature

Dva ili viSe ru¢nih nivoa, bez regulisanja [ne]
sobne temperature

Sa mehani¢kim termostatom za regulisanje [da]
temperature u prostoriji

S elektronsim regulatorom sobne [ne]
temperature

Elektronsi regulator temperature u [ne]

prostoriji i 24-¢asovni tajmer

Elektronsi regulator temperature u [ne]
prostoriji i nedeljni tajmer

Druge opcije podesavanja (moguc je izbor vise od
jedne)

Regulisanje temperature u prostoriji uz [ne]
detekciju prisustva ljudi

Regulisanje temperature u prostoriji sa [ne]
detekcijom otvorenog prozora

Sa moguénoscu daljinskog upravljanja [ne]
Sa adaptivhom kontrolom pokretanja [ne]
S ogranicenjem vremena rada [ne]
Sa senzorom u obliku crne hemisfere [ne]

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. BAXJIUBI 3ACTEPEXXEHHA TA IHCTPYKLIII 3
TEXHIKW BE3NEKW:

OBEPEXHO:

MpounTaiite Lo iHCTPYKLiloO Nepea BUKOPUCTaHHAM
LbOro npunagy i AOTPUMYMTECh BKa3iBOK iHCTPYKLi
npu 10ro ManbyTHbOMY BUKOPUCTaHHI. B pasi 3miHu
BNIACHMKA, IHCTPYKLiA NOBWHHA NepeaaBaTUCA pasom
3 Npunagom.

OBEPEXHO: [litei, Bikom [0 3 pokiB, TpumaiTe Ha
Bigfani Bif MPWUCTPOIO, KPiM BUMNAAKIB, KOAW BOHM
3HaXOAATLCA Mifj NOCTIHUM HarnAZOM.

[Jlitn, Bikom Big 3 poKiB A0 8 POKiB, MOXYTb nuLe
BMKOPUCTOBYBaTM  KHOMKY  BBIMKHYTU/BUMKHYTY
NpUCTPOIo, NPY YMOBI, WO NPUCTPIA BCTAHOBNEHUI
i rotoBuii Ans HopManbHOi Po6OTW, MiAg Harnsagom
[OpoCNNX Ta IHCTPYKUiEW, LWOAO BUKOPUCTAHHA
npunagy 6e3neyHnm YMHOM, i PO3yMiloun, WO MOoXe
6yTr HeGe3neyHo.

[itn, Bikom Big 3 poKiB [0 8 pPOKiB, He MOBWHHI
BMUKATW Npunag y po3eTKy, HanalwTosysaTu npunag,
BUKOHYBAT/ Or0 OUMLLIEHHA abo CepBICHY MiATPUMKY
KopuCTyBauiB.

Llen npunag MoXe BMKOPWCTOBYBaTWUCb AiTbMM
cTapwumn 8 poKiB Ta 0cobamn 3 OBMeXeHUMU
Gi3NYHMMY,  CeHCOpHUMM  abo  PO3yMOBUMM
3pi6HOCTAMK, abo 3 He#oCTaTHIM [JocBifoM Ta
3HaHHAMMW, AKWO BOHKM cnocTepirann abo 6ynu
NPOIHCTPYKTOBaHI WWOAO 6€3MeYHOro BUKOPWUCTaHHSA
npunagy i posymiloTb Hebesneku. it He MOBWHHI
rpatuca 3 npunagom. OuuwieHHs abo cepsicHa
niaTPYMKa KOPWUCTYBaYiB He MOBWHHI MPOBOANTUCH
AiTbMU 6e3 HarnAgy AOPOCANX.

Llen npwnag He npu3HauyeHWi ANA BUKOPWUCTAHHA
ocobamy  (BKNOYalouy  AiTeil) 3 oBMexeHuMun
bi3nuHUMY,  ceHcopHumMM Ao PO3yMOBUMU
3pi6HOCTAMM abo 3 HeLoMIKOM AOCBIfY i 3HaHb, AKLLO
TiINbKN BOHU HEe 3HaXOAATbCA Mif Harnagom abo He
NPOIHCTPYKTOBaHI BiJHOCHO BUKOPWCTaHHA Npunagy
ocoboto, BiAnoBifanbHoo 3a ix 6e3neky.

LiTM  MOBWMHHI  3HaxoAUTWCA NI  HarnAgom Ans
rapaHTyBaHHA TOTO, L0 BOHW HE rpaloTb 3 NpuNagom.
OBEPEXHO: [lesiki yacTMHW LbOro BUPOGY MOXYTb
CTaTy Jye rapayrmm TM Npr3BecTy Ao onikis. AKLO €
NPUCYTHI A[iTV | Bpa3nuBei oAy, HeoOXiAHO NPUAINATY
ocobnuy yBary.

YBATA: 106 YHUKHYTM neperpisy,

He HakpmBainTe npunag!

Mpunag He noBuHeH GyTW PO3MILLEHUI
6e3nocepegHbO  Mig  WTENCeNbHUM

ALWMKOM (po3eTKoto)!

AKIWO WHYP MBNEHHA MOLWKOAXEHWIA, BiH NOBUHEH
6yTM 3aMiHeHWii BMPOOHUKOM, 1OTO  CEpPBICHUM
areHToM a6o  KBanidikoBaHMMM ocobamu, 106
YHVUKHYTU Hebe3neku.

Mepw HiX BKNOYATU Mpunag - nepekoHanTecs, WO
3a3HaueHa Hampyra Ha TUMOBIK Tabnanuui Bignosigae
Hanpys3i, Wo nogaeTbca y Baw 6yanHOK.

Ller npucTpili NOBMHEH BWUKOPWCTOBYBATWCA TiNbKM
3a Mpu3HauYeHHAM, AN AKoro by nepepbGayeHuis, a

came: anA o6irpiy nobyToBux npumilLeHb. Mpunag He
NpU3HaYeHNN ANA BUKOPUCTaHHA B KOMEpPLIIHUX Linax.
Byab iHLWe BUKOPUCTaHHA BBaXKAETbCA HENPaBUIbHUM
i ToMy Hebe3neyHum. BupobHWK He  Hece
BiAMNOBIAANbHOCTI 33 MOWKOAXKEHHS, WO BUMINBAIOTD
3 HeNPaBWBLHOTO | HEOOI'PYHTOBAHOMO BUKOPUCTAHHSA
npunapy. HepoTpumanHa  iHdopMaLiitHOi be3nekun
po6UTb HefiicHO JOMOBIEHY rapaHTito Ha npunaa!
He BuxopbTe 3 fOMY, 3a71WKBLLN NPUNAA BKIOYEHUM:
nepekoHanTecs, WO BUMUKAY  3HaXOAUTbCA Y
BYMKHEHOMY MOMOXeHHI. 3aBXAN BUAMaNTe BUMKY
npunagy 3 po3eTku.

TpymaTu nerko3alMucTi npeameTy, Taki Ak meobni,
nopyLwUKuW, NocTinbHa 6in13Ha, nanip, ogAr, WTopK i T.
4. Ha BiacTaHi nNpuHaimMHi 100 cM Bif NOPTaTUBHWIA
eNeKTPUYHNI KOHBEKTOP.

He BuKopucToByiTe npwunag B 30Hax, fe
BVKOPUCTOBYIOTbCA UM 36epiraloTbcA BOrHeHebe3neyHi
peyoBMHW. He BMKOPWCTOBYWTe npunaj B 30HaX
fe € nerkosalmucti atmochepm (Hanpuknag: B
6e3nocepepHiit 6IM3bKOCTI Bifi NErko3aMmUcTLX rasis
abo aepo30niB) - iCHye fiy>Ke BenKa Hebesneka Bubyxy
i noxexi

He BcTaBnaTe i 3anobiraiiTe NOTPaNAAHHIO CTOPOHHIX
Tin B 0OTBOPU ANA BeHTUNALT (BXigHi abo BuXiaHi) Tomy,
WO Lie MOXe NpU3BeCTV A0 YPaKeHHA enekTPUYHUM
CTpyMOM, MoXexi abo [0 iHWKX  YLWKOZXKEHb
MOPTaTUBHUI NeKTPUYHINIA KOHBEKTOP.

lMpunag He NigXOANTb ANA BUKOPUCTaHHA ANA [OrnAgy
3a TBapUHaMK, @ NPU3HAYEHNI TiINbKW ANA AOMALIHLOTO
BUKOPUCTaHHA!

Tpumarite BXiA i BUXif NOBITPAHOrO NOTOKY BiNbHUMM
Bifj CTOPOHHIX NpeameTiB: NpuUHaiMi Ha BifcTaHi 1 M
nepen i1 M3a NOPTaTUBHUI €NEKTPUYHUI KOHBEKTOP.
Hal6inbly  mowmpeHo MPUUYMHOI0  MeperpiBaHHs
€ CKynueHHA Gpymy i nuny B npunagi. MMotpi6Ho
perynapHo YACTUTU NUNOCOCOM BEHTUAALINHI OTBOPK,
a neped UMM OOOB'A3KOBO BUMKHYTM npunag 3
eNeKTPUYHOI MepeXxi.

Hikonu He uinaitTe npunag Mokpumu abo Bonorumu
pyKamm - icHye Hebe3neka ans XutTs!

PoseTka noBuHHa 6yTi JOCTYNHa B OyAb-AKWiA Yyac Ans
TOro, 106 MOXHa Oyno Npu HeoOXiAHOCTI BUIHATM
BUNKY AKomora wamate! Hikonu He TArHiTb 3a WHYp
XKMBNEHHA NPY NepeMmilLeHHi abo BUMKHeHHI npunagy
3 Mepexi.

3BepHiTb yBary! BignpauboBaHe NoBiTPA HarpiBa€TbcA
nig yac po6oT (8o Bue, Hix 100°C).

He HakpwvBaite npunag. AKIWo Oro NOKpuTY, iCHyE
Hebe3neka neperpisy i NOXexi.

flkwo npunag He B NOpAAKY abo QyHKLioHye
HenpaBWNbHO, BUMKHITb NOTO i HE PEMOHTYITe NOro
cami. inA 6yAb-AKNX PEMOHTHUX POGIT 3BepTalTecs 3a
nonomoroto 1o CepBiCHOroO LIeHTPY 3 MiCNA NPOJAKHOro
rapaHTiiHoro 06CyroByBaHHA. TifbKM TaM MOXYTb
3aMIHUTW  MOLIKOAMXEHI  YaCTVHW  OPUTiHANbHUMMN
3anacHUMK YacTUHamu. HepoTpumaHHA L€l ymosun
nopyLuye 6e3neky npunagy.

flKWwo BM BUPIWMAN nNepecTaT BUKOPUCTOBYBATU
npunag Uboro TUMy, PEKOMEHAYETbCA 3pO6UTU 1100
HeNpMAATHUM 1A BUKOPUCTaHHS, LWNAXOM BiApi3aHHA
LUHYPa XUBNEHHA, NICNA NOT0 BUMKHEHHA 3 Mepexi.
PeKomeHAayeTbCA 3abe3neunTyi BCi MOX MBI Hebe3neku,



NOB'A3aHi 3 Npuiagom, 0COBNMBO Maloum Ha yBas3i AiTels,
AKi MOrTIM 6 BUKOPUCTOBYBATW aMOPTV30BaHUI NpUnag
(npucTpiin) ana rpu.

Hikonn He 3anuwaiite npunaj ysiMKHeHUM 6e3
HarnAAy Ta KonW Le He noTpibHo. Bumukaiite ioro 3
eneKTpoMepeXi, KON BU NOr0 He BUKOPUCTOBYETE
NPOTArOM TPMBANOro Yacy.

YBara: He BUKOpMCTOBYiATe Lielt npunag y NOEAHaHHI 3
nporpamMaTopom, NYUNbHYKOM abo iHLWMM Npunagom,
AKWA  aBTOMATUYHO MOXe 1I0r0 BMUWKHYTW, TOMY,
Wo fAKwWo npunag 6y NOKpMTMIA abo HenpaBWIbHO
PO3MiLLEeHUI, NPY NOTO HEHaBMUCHOMY BMUKAHHI iCHY€
Hebe3neKa noxexi.

BcTaBTe LWIHYpP MBMIEHHS, TaK WO6 He 3aBaxaB PyXy
nopen i He Hactynmasca! BukopumcToByiiTe TinbKm
3aTBepAKeHi  MOAOBXYBaui, AKi  nigxopATb  AnAa
NpUCTPOI0, TOGTO MatOTb 3HaK BiAMOBIAHOCTI!

Hikonn He nepectaBnanTte npwnag, TATHYYM NOro
33 WHYP, a TaKoX He BUMKOPUCTOBYWTE LWHYP ANA
nepeHeceHHs npeameTis!

He neperuHarite WHyp i He nepeTaryinTe Noro yepes
rocTpi Kpai i He JOTOpKaTeCb HM [0 rapAYMX NINT Ta
He HabnvxalTe Noro [ BiAKPUTOro BOTHIO!

Hikonn He BuKopucTOBYWTE LUeil npunag B
6e3nocepeHiit 6MM3bKOCTI 0 BaHHOI abo AyLIOBOT
KiMHaTV, un H6aceiiHy!

OBEPEXHO: LLl06 3MeHWUTN pU3nK NOXEXi, ToumaiTe
TEKCTUb, LWUTOPW YK iHLI Nerko3anMucTi matepianu Ha
BifiCTaHi He MeHLwe 1 M Bif BUXOAY NOBITPA.

He BukopucToByiiTe Ueln npunag y 6Ge3nocepepHii
6n1113bKOCTi Bifl BaHHW, fyLuy um BaceiHy;

He BuKopucTOByiTE Leil npunag, AKWO BiH 6y
ynyLeHnii;

He BMKOPMCTOBYINTE, AKLLO HA NPUNagi € BUAUMI O3HaKM
MNOLIKOMKEHHS;

BukopucToByiiTe Lel npunag Ha ropusoHTanbHIl Ta
CTilAKiN NoBepxHi abo 3aKpiniTb NOro Ha CTiHi, AKLLO Le
HeobxigHo.

OBEPEXHO: He BuKopucTOBYiiTe Npunag y HeBeAMKINX
KiMHaTax, fie 3HaxoAATbCA NIOAN, AKI HE MOXYTb BUATH 3
KiMHaTN CaMOCTINHO, AKLLO He 3a6e3neYeHo NoCTiNHUM
Harnag.

. YNAKOBKA

Micna po3nakoByBaHHA Mpunagy, nepesipTe, Yn npu
TPAHCMOPTYBaHHi Npunag He OyB MOWKOMXKEHU i un
MOBHICTIO KOMMeKToBaHUI! Y pasi, AKLLO BCTAHOBNEHO
MOWKOAXXEHH ab0  HEroBHE  KOMMEKTYBaHHS,
3BEePHIiTbCA A0 Baloro ynosHoBaxeHoro npoaasLs!
He BukmnpaliTe opuriHanbHy Kopobky! BoHa Moxe 6yTu
BMKOPUCTaHa AnA 36epiraHHA | TPaHCMOPTYBaHHA
npuiagy, Wob YHWKHYTW TMOWKOAXeHb Mif Yac
nepese3eHHs!

BukupaHHa nakyBanbHWX MaTepianis MpPOBOANTHCA
HanexHum umHom! [lit  He MOBMHHI rpatucAa
nonieTNeHoBMMM Milkamu!

[Akyemo, wo Bu BrvOGpann NOPTaTUBHWIA €NeKTPUYHWIA
KoHBeKkTOop CN203ZF. Liein npunaa 3abe3nevye onaneHHs
B 3vMMOBMI nepiog Big 800BT,1200BT a6o 2000Br,
3a/1eXKHO Bif NOTPebn AOCATHEHHSA KOMPOPTHOro Tenna

B ONanoBaNbHOMY MNPUMILLEHHi.

Mpu npaBunbHiIN

ekcnyaTauii i gornagy, AK ONMCaHO B LN iHCTPYKLi,

npunap 3abesneuntb Bam 6araTo poKiB KopuCHOro
dyHKLiOHyBaHHSA.

[I.lYCTAHOBKA | BUKOPUCTAHHA NPUNAAY

Mpunag NpU3HaYeHnin BUKNKOYHO AN1A BUKOPUCTAHHA
WAAXOM WNOro BCTAHOBMIEHHA Ha Migno3i (pisHin
rOPU30HTaNbHiIl NOBEPXHi)!

Mepen BMKOPWCTAaHHAM MOPTATUBHWIA ENeKTPUYHUI
KOHBEKTOp, MOTPIOHO 3aKpinUTK HiXKKM npunagy.
BoHM npUKpINAOIOTbCA A0 OCHOBWM MOPTaTUBHWIA
€NeKTPUYHNA KOHBEKTOP 3a AOMOMOrol0 2 rBUHTIB
KOXHa. lMepekoHalTecs, WO HiXKWM BalWOro npunagy
PO3TaLLOBaHi NPaBW/IbHO B 060X KiHLAX NOPTaTUBHNIA
eNeKTPUYHUIN KOHBEKTOP.

Hanpasnsioui ana
iKkcauii HixoK

% OTBOPY B AKI BXOAATL
\ HanpasnAloyi HiXoK

fl’smw, 1o 3a6e3neuye HaginHe
KpinneHHs HiXXoK. KoxXHa HixKa
Mag 1o 48a GiKCyIounX rBUHTa

Bi3bMiTb 3 KOMNNEKTY 2X2 IBUHTM i 3aKpiniTb HiXKK,
WAAXOM iX 3aKpy4yBaHHA BiAMOBIAHUM AOAATKOBUM
IHCTPYMEHTOM, AKWIA He BKMIOYEHW B KOMNAEKTaLito
npunagy.

MocTaBTe MOPTAaTUBHUA E€NEKTPUYHUIA KOHBEKTOP Y
npaBuibHe PoboUe MONOXKEHHS, MePLU HiX BKIOUNATH
11010 B €N1eKTPUYHY MePEXY XKUBEHHA.

Bubepitb BignoBigHe MicLe Ans npunagy, BpaxoBytoun
BMMOTV IHCTPYKL|iT MO TeXHiL|i 6e3neku.

Mpn nepwomy BKAYEeHHI abo Komu BU  He
BMKOPWUCTOBYBaNM Npunag TpMBanMn 4ac, MOXNMBa
nosBa MEeBHUX 3amnaxiB abo AuMy, Le 3HUKHe yepe3
KOPOTKMUIA Yac npu poboTi npunagy.

Ypepna e OKOMNNEKTOBaH C 1BOEH KoY 3a
1360p Ha MowHocT. ,I” e 3a 800W, “II" e 3a
1200W. O6bujata MakcMmanHa MOLLHOCT
KOraTo ce BK/OYaT U [BeTe CTerneHu e
2000W (800W+1200W)

Mpwnag obnagHaHWin ABINHUM
nepemmkayem ans Br6opy
noTyxHocri. ,I” - ana 8008, "Il - gna =
1200BT. 3aranbHa MaKCMMasbHa
MOTYXHICTb,  KOAW  BMMKAIOTbCA
obuasi  ctyneHi - 2000BT m
(800BT+1200BT). Mpunag OCHaLLEHNN
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3acobom
HABKO/UWHBO20 Cepedosuwd.

TepMoperynaTopom (TepmMocTaTom), YyTAMBUM [0
TemnepaTypu MoBiTpA. Bu MoXeTe NOBEPHYTU PyuKy
TepmocTaTy Ha ©6axaHy TemnepaTypy mMoBiTpA
(NPUMILLEHHSA, WO ONaNETbCA, NMOBMHHE BigNOBIgaTH
NOTYXHOCTI Npunagy, AKIWO He MOXANBO AOCArTU
GaxaHoi TemnepaTypyn B NPUMILLEHHI, NOTPIGHO
BUKOPWCTOBYBATV AOAATKOBNIA 06irpiBay).

Bu MoxeTe MoBepHYTU TepmoCTaT B HanpamKy 3a
rOAVHHVKOBO CTPINKO A0 MAKCMMabHOrO 3HaUEHH,
a nicnA  BOCArHEHHA  HeoOXigHOI  TemnepaTtypw,
MOBEPHITb TEPMOCTAT MOBIMbHO B HANPAMKY MPOTH
FOAVHHWKOBOI CTPINKW A0 TWX Mip, NMOKU He mouvyeTe
,KnauaHHs" Tepmoctaty. Micna uboro npunag byne
nigTpymysaT  TemnepaTtypy B MPUMILIEHHI Ha
3aaHOMY DiBHi, LUNAXOM aBTOMAaTUYHOTO BKMOYEHHSA
i BUKNIOYEHHA.

npunag mae BOyaoBaHy OyHKUilo 3axucTy Bif
3amep3aHHa  (anti-frost).  Komu Bu  BupiwwuTe
BVKOPWCTOBYBATW NPUNaj B NPUMILLEHHI, ie MOTPiOHO
nigTpymyBaT  MiHiManbHy Temnepatypy (3UMOBI
capv, niggany, ropuiia) Npunaj HanawToByETbCA Ha
6axaHwii piBeHb HarpiBy (cTyniHb | a6o cTyniHb II, abo
obufga), LWNAXOM MOBEPTaHHA TepmoperynaTopa
NpOTW  TOAWHHUKOBOI  CTPINKM A0  AOCATHEHHA
HeobxigHoi nosuuii O. B Lbomy nonoxeHHi npunag
rapaHTye 36epexeHHA TemnepaTtypu MOBITPA B

NpuMilLeHHi B gianasoHi 5+2°C - To6To nepiognyHo
BiH Oyae BMMKaTWCA i BUMMKATWCA, NiATPUMYOUM
BCTaHOBMEHWI iKCOBaHWI piBeHb TemnepaTypHOro
KOMOPTY B MPUMILLEHHI.

[MopTaTUBHWIA ~ €NeKTPUYHUIA  KOHBEKTOP  Moaeni
CN203ZF ocHalleHnin [oaaTKoBO

¢yHKuieto (turbo), AKka KepyeTbca
OKpeMnm He3anexHum

nepemukayem (fan  switch) n

[onomarae WamnaLe focArT 6axaHol Temnepatypu B
npuMiLLeHHi O — BAMKHEHO & - BBIMKHEHO.

MoxnuBi cTyneHi BKasaHi iHAMKaTuBHUMWK. Mpunag
0060B'A3KOBO MOBWHEH GyTW BCTAHOBEHWMII Ge3rneyHo,
KOMM BiH CTaBUTbCA B MpUMiieHHA 6e3 Harnsagy.
Cncrema migkmloyeHHA nosuHHa 6yTu 3abesneveHa
ABTOMATMYHUM 3ano6iKHUKOM, MpK AKOMY BiACTaHb
MiX pO3eTKamu Y BifIKNIIOUEHOMY CTaHi MOBUHHA Gy T
He MeHLue 3 MMm.

nepemukay
TepmoperynaTtopa

nepemukay
BEHTUNATOPA

nepemukay CTyrneHis

Mpumimka: [lpucmpiti 8ido6paxae memnepamypy
HABKOJIO Micus po3mawlyeaHHs Oamyuka i He €
MOYHO20  BUMIDIOBAHHA — Mmemnepamypu

[V. NEPEMILLEHHA NPUNALRY:

AKLWo NoTPIGHO NepPemicTNTU NPUNaA, BUMKHITb XUBNEHHA
3a [OMOMOrol 060X KHOMOK MOABIMHOrO Nepemukava,
BUIMITb BUNKY 3 PO3eTKM, i 0bOMa pykamu 3a pyuku
nepemicTiTb Npunaj Ha HoBe MicLie, NPY YOMY NepemilLieHHs
HeOOXifHO pPOBWTM, KOMU NOPTAaTUBHUIA ENeKTPUYHMIA
KOHBEKTOP XOnofHUN (oxonoB). MepemilleHHA Harpitoro
npunagy Moxe MNpU3BECTM A0 HebakaHux Hacnifkis
ANA KOPWCTYBauiB, TakWx AK OMiK abo moTpannaHHA
Nerko3anmMmncTx MaTepianis Ha MOPTaTUBHUI €NeKTPUYHNIA
KOHBEKTOP Mifi 4ac NOro nepemilLieHHs.

V. OYUCTKA

060B'A3KOBO CMOYATKY BUMKHITb Npunag 3 AONOMOroto
BMMMKayYa i BUAMITb BUIKY 3 po3eTku. MepLu Hix noyaTu
UNCTUT  MOPTATUBHWIA  €NeKTPUYHUI  KOHBEKTOP,
[JalTe oMy OXONOHYTU, BUMKHYBLUM 10O 3 PO3ETKY.
OunwainTe Kopnyc BOAOFOK TaHYipKOK, MNOCOCOM
ab0 wWiTKo.

Hikonu He MouiTb Npunag Bofolo - icHye Hebe3neka ana
XKWUTTA Bif ypaXKeHHA eneKTPUYHUM CTpyMom!

Hikonu He BUKOPMCTOBYITE GEH3MHY, PO3UNHHIKIB abo
rpy6ux abpasunBHIX 3aC06iB A YMLLEHHA, TaK AK BOHN
MOXYTb MOLUKOAWTM NMOKPUTTA Npunagy

VI. 3BEPITAHHA

Mepen TMM, AIK CXOBaTW MOPTATUBHWIA €NeKTPUYHIN
KOHBEKTOP Y BiaBeaeHe ans 36epiraHHa micue, fante
110MYy OXOJTOHYTW, BUMKHYBLLM 1070 3 PO3eTKM.
BukopucToByiiTe  opwriHanbHy — ynakoBky — Ans
30epiraHHA MOPTaTUBHUI ENEKTPUYHWIA KOHBEKTOP,
KON BiH He BUKOPWCTOBYETbCA MPOTArOM [eAKoro
yacy. 36epiraHHa BUpoOy B OpUriHasbHii ynakoBLi
3axuLLaE MOro Bif HafMipHOro nuay i 6pyay.

Hikonwu He BKnapariTe Tenauin npunag B ynakosky!
Mpunag HeobxigHO 36epiraTy B Cyxomy i 3axuLieHoMy
Bif, IPAMMUX COHAYHWX NPOMEHIB MiCLii.

CTporo 3abopoHAETbCA 36epiraHHsA Npunagy y BONOrix
ab0 MOKPUX NPUMILLEHHAX.

VI.KOMNAEKTYBAHHA OAHIEI YTAKOBKMU:

[opTaTBHWII €NEeKTPUYHUI KOHBEKTOP 1wr.

Hixkn 2w

DiKcyloui rBUHTY AN1A HIXKOK 4w

IHCTpyKUisa 1w

[apaHTifHWi1 TanoH 1w

[ TEXHWYECK MAPAMETPU HA YPE[JA:

Mogenb OronolweHa OronoweHa OronoweHa

NOTYXHiCTb Hanpyra yactoTa
XKUBJIEHHA

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
|HCprKllff3 OXOPOHN HABKONINLLHbLOrO CepeAoBULLA
Crapi npunagym MICTATb LiHHI MaTepianu, Tomy iX
He Tpeba BMKMAATM pa3om 3 MOGYTOBUM CMITTAM!
Mpocumo Bac cnpuATM 3aXWUCTy HaBKONMMLIHBOTO
cepefioBuLLa CBOIM aKTVIBHUM BHECKOM i nepefasati
BUKOPWUCTaHI Npunagn B OpraHizoBaHi BiAMNOBIAHI

[T P P

NYHKTU (AKLWO TaKi €).



m IX. TABAINLIA 2: IHOOPMALIIAHI BUMOT W A0 JXKEPEJ TENJIOBOT O ENIEKTPUYHOIO MICLIEBOTO OMAJIEHHA
IpeHTudikatopu mopeni: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

MonoxxeHHs CumBon 3HaueHHAl OpuHuua [MonoxeHHsA OpuHuuA
BUMipy BUMipy
Tennosa Tun Tenno3sapAgKaHHA TiINIbKU ANA eNIeKTPUYHNX
NOTY>KHICTb aKyMynIoloumnX nokanbHuX gKepen tenna (Bu6epitb
oAVH)
HomiHanbHa Pnom 2.0 kW PyuHui perynatop TennosapagxaHHa iz [Hil
Tennosa BOYAOBaHMM TEPMOCTATOM
NOTY>KHiCTb
MiHimanbHa Pmin 0.0 kw PyyHui perynatop TennosapagxaHHa [Hi]
Tennosa 3i 3BOPOTHUM 3B'A3KOM 33 BHYTPILIHbOIO
NOTYXHiCTb Ta/ab0o 30BHiLUHbOIO TEMMEPaTypPOIo
(opieHTOBHMI)
MakcumanbHa Pmax,C 2.0 kW EnekTpoHHWI perynatop [Hi]
6e3nepepBHa TennosapagKaHHA 3i 3BOPOTHUM
Tennosa 3B'A3KOM 3a BHYTPILLHbOIO Ta/abo
NOTY>KHICTb 30BHILUHbOIO TEMMEPATYPOI0
[onomixHe TennoBa eHepris, WO BUAINAETbCA Nif [Hi]
CNOXUBaHHSA yac o6ayBaHHsA
enekTpoeHeprii
Mpwn elmax N/A kw Tun TennoBoi NOTYXXHOCTi/perynioBaHHA TeMmnepaTypmu
HOMiHaNbHin B NpumilleHHi (Bn6epitb oguH)
Tennosin
NOTY>KHOCTI
Mpu MmiHiManbHin elmin N/A kw OpuH CcTyniHb TeNNOBOI NOTY>KHOCTI [Hi]
TENNoBil Ta 6e3 perynioBaHHsA TemnepaTtypu B
NOTYXHOCTI NPUMILLEHHI
Y pexumi el SB N/A kw [iBa abo 6inblue pyyHUX CTyNeHIB, [Hi]
rOTOBHOCTi 6e3 perynioBaHHA Temnepatypu B
NPUMILLEHHI
3 MexaHiYHVM TepmMoCTaToM Ansa [Tak]
perynioBaHHs TemnepaTtypu y
NPUMILLEHHi
3 eNeKTPOHHMM perynioBaHHAM [Hi]

Kowmakmmua inpopmayia

TemnepaTypu B NPpUMIiLLEeHHi

EnekTpoHHWI perynaTtop Temnepatypuy [Hil
NPUMILLEHHI Ta Ljinoao60BMi Tanmep

EnekTpoHHWI perynaTtop Temnepatypuy [Hil
NPUMILLEHHI Ta LOTUXKHEBUI TaiMep

IHwWi BapiaHTh perynioBaHHA (MoXxnuBuii BUGip Kinbkox
BapiaHTiB)

PerynioBaHHA Temnepatypu y [Hi]
NPUMILLEHHI 3 BUABNEHHAM NPUCYTHOCTI

TIOANHN

PerynioBaHHA Temnepatypu y [Hil
NPUMILLEHHI 3 BUABNEHHAM BiAKPUTOro
BikHa

I3 MOXNMBICTIO ANCTAHLINHOIO [Hi]
ynpasJiHHA

I3 apanTMBHUM ynpasniHHAM 3aMyCcKoM [Hi]
3 06MeXeHHAM 3a Yacom poboTn [Hil
3 paTunkom y BUrnAAi YopHoi niscpepn [ Hil
TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED JA
OHUTUSJUHENDID:

TAHELEPANU:

® Lugege kéesolev juhend ladbi enne selle seadme
kasutamist ja sdilige kaesolev kasutus- ja hoidmisjuhend
tulevaseks kasutamiseks. Omaniku vahetamise korral
tuleb kasutusjuhend koos seadmega Uile anda!

o TAHELEPANU: Alla 3-aastased lapsed tuleb eemale
hoida, kui nad ei ole pideva jarelevalve all.

® 3 kuni 8-aastased lapsed véivad ainult seadme sisse/
vélja nuppu kasutada juhul, kui seade on installitud ja
valmis tavalise t66 jaoks ning nad on jarelevalve all ja
instrueeritud seadme ohutu kasutuse kohta ja saavad
ohtudest aru.

® 3 kuni8-aastased lapsed ei tohi seadet kontaktpesasse
sisse lilitada, seadistada, puhastada voi kasutaja
hooldust teha.

® See seade voib kasutada Ule 8-aastaste laste ja
fuusiliste, meeleliste voi vaimsete oskustega Vvoi
ebapiisavate kogemuse ja teadmistega isikute poolt,
kui nad on jérgitud vdi instrueeritud seadme ohutu
kasutamise kohta ja saavad ohtudest aru. Lapsed ei tohi
seadmega mangida. Puhastamist ja kasutaja hooldust
ei tohi lapsed teha, kes ei ole jérelevalve all.

® See seade ei ole ette nahtud kasutamiseks isikutele
(sealhulgas lastele), kelle fiidsilised, sensoorsed voi
vaimsed vdimed on véhenenud véi kellel puuduvad
kogemused ja teadmised, valja arvatud juhul, kuinende
ohutuse eest vastutav isik on neid seadme kasutamisel
juhendanud véi juhendanud.

® Laste Ule tuleb teostada jérelevalvet, et nad ei mangiks
seadmega.

© TAHELEPANU: Selle toote méned osad
voivad vdga kuumaks saada ja pdletusi
tekitada. Seal, kus asuvad lapsed ja
haavatavad isikud, tuleb poorata
eritéhelepanu.

® HOIATUS: Ulekuumenemist valtimiseks seadist mitte
katta!

® Seadet ei tohi otse pistikutoosi alla panna!

®  Kuitoitejuhe on kahjustatud, peab ohu valtimiseks selle
asendama tootja, tema teenindusagent voi samalaadse
kvalifikatsiooniga isikud.

® Enne seadme sisselllitamist kontrollige kas tbisildil
toodud pinge vastab teie kodus olevale elektrivorgu
pingele.

® Seade kasutatakse ainult selleks eesmargiks, mille jaoks
on ettendhtud, ehk kodu ruumide kiitmiseks. Seade ei
ole ettendhtud drieesmargiks. lga muu kasutamine
peetakse ebadigeks ja seetéttu ohtlikuks. Tootja ei
vastuta ebadige voi ebamoistliku kasutamise tottu
tekkinud rikete eest. Ohutusinfost mitte kinnipidamine
teeb seadme vastuvoetud garantii kehtetuks!

o Arge minge kodust vilja niikaua kui seade on
sisselUlitatud: veenduge, et liliti on valja lulitatud
asendis. Alati votke seadme pistik pistikupesast vlja.

® Hoidke kergsiittivad esemed, nagu mooblid, padjad,
voodipesu, paber, riided, kardinad jne vahemalt 100
cm kaugusel kaasaskantav elektriline konvektoriga

kiittekeha.

Arge kasutage seadet piirkondades, kus kasutatakse
voi hoitakse tuleohtlikke aineid. Arge kasutage seadet
piirkondades, kus on olemas siittivaid 6hkkondi
(nditeks: kergsuttivate gaaside voi aerosoolide ldhedal),
kuna on olemas védga suur plahvatuse véi tulekahju oht!
Arge sisestage ja laske viliskehasid (sisenevate voi
valjuvate)ventilatsiooniavadesissesoojusventilaatoriga
mudelite korral, sest see voib elektrilooki voi tulekahju
tekitada voi seadet kahjustada.

Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!

Hoidke 6huvoolu valjapadsu esemetest vaba: véhemalt
kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha 1 m
ees ja 1 mtaga kaugusel.

Koike sagedasem iilekuumenemise pohjuseks on
seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage
ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning
enne seda seade tuleb kindlalt elektrivorgust valja
lilitada.

Seadet marja kdtega mitte kunagi puudutada, sest see
on eluohtlik!

Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav olema selleks,
et pistik saaks voimalikult kiiresti elektrivooluvérgust
vdlja vottal Voolujuhet vdi seadet ise mitte kunagi
tdmmata elektrivorgust valja.

Tahelepanu! Valjuv 6hk soojeneb tddtamise ajal (kuni
Ule 100 kraadini).

Arge katke seadet. Katmise korral véib seade iile
kuumendada ja tulekahju tekkida.

Kui seade ei ole korras voi tootab ebadigelt, peatage
see ja drge seda ise parandage. Igasuguste paranduste
jaoks tuleb Muugijérgsesse Teeninduskeskusesse
poorduda. Ainult seal vahetatakse katkine osa. Sellest
tingimusest mitte  kinnipidamisel  kahjustatakse
seadme ohutus.

Kui otsustate, et te seda liiki seadet enam ei kasutada,
on soovitatav, et te teeksite seda mitte kasutatavaks
juhtme draldikamise kaudu pérast elektrivorgust
lahti Ghendamist. Soovitatakse ka kéik seadmega
seotud ohud ohutuks teha, eriti laste jaoks, kes vdivad
amortiseeritud seadist (seadet) mangimiseks kasutada.
Seadet mitte kunagi asjata sisselilitatuna jatta. Liilitage
seade elektrivorgust vélja, mil te seda pikaajaliseks ei
kasuta.

Tahelepanu: Arge seadet kasutage programmaatoriga,
loendajaga v6i muu seadisega, mis lulitab seadme
automaatselt sisse, kuna kui seade on kaetud on
olemas tulekahjuoht.

Pange voolujuhe nii, et see inimeste liikumist ei
takistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage ainult
lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad seadmele ehk
neil on vastavuse mark!

Seadet mitte kunagi Umber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks kasutada!
Arge katkege juhet ja drge seda labi teravate servade
tdmmake ja drge pange seda kuumade plaatide voi
liigipaasetava Ioke peale!

Seda seadet mitte kunagi vannitoa, dusi voi ujula
otsesel [ahedusel kasutada!

TAHELEPANU: Tuleohu vahendamiseks hoidke
tekstiili, kardinaid véi muid pélevaid materjale 6hu



véljalaskeavast véhemalt 1 m kaugusel.

Seda seadet mitte kasutada vanni, dusi voi basseini
korval;

Seda seadet mitte kasutada, kui see on maha kukkunud;
Seadet mitte kasutada, kui sel on ndhtavaid kahjustusi;
Kasutage seda seadet horisontaalsel ja stabiilsel pinnal
voi kinnitage see vastavalt vajadusele seina kilge.
TAHELEPANU: Arge kasutage seadet viikestes
ruumides, kui neis viibivad inimesed, kes ei saa
iseseisvalt ruumist lahkuda, valja arvatud juhul, kui on
tagatud pidev jdrelevalve.

. PAKEND

Parast seadme pakendist valjavotmist kontrolllige
kas seade ei ole transpordimisel rikki ldinud,
kontrollige kas seade on taielikult pakitud! Juhul
kui on kindlaksmaaratud rike voi ebatdielik
kohaletoimetamine, siis tuleb teie padeva miiljaga
Uihendust vottal

Originaali pakendit mitte dra viisata! Seda voib
hoidmiseks v6i transportimiseks kasutada rikete
valtimiseks vedamise tulemusena!

Pakendi materjali @raviskamine tuleb sobival viisil
toimuda! Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad ei
mangiks pollietileeni kottidegal

Téname teid, et te valisite kaasaskantav elektriline
konvektoriga kittekeha CN203ZF. See on toode, mis
pakub 800W,1200W v6i 2000W kiitet talvel olenes mugava
soojuse vajaduste saavutamisest klttavas ruumis. Nagu
on kirjeldatud selles kasutusjuhendis, garanteerib seade
teid pikaajalist kasulikku funktsioneerimist dige kasutuse
ja hoolitsuse korral.

Ill. SEADME INSTALLIMINE JA KASUTAMINE

Seade on ettendhtud ainult pérandal (horisontaalse
tasase pinna peal) kasutamiseks!

Enne kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
kasutamist tuleb seadme jalad paigaldada. Jalad
paigaldatakse 2 kruvide abil igale jalale. Veenduge,
et jalad asuvad Oigesti kaasaskantav elektriline
konvektoriga kuittekeha kahel otsal.

T,
(o,

Juhid jala fikseerimiseks

(o]

(@)

]

A Avad, kuhu jala juhid
N sisse lahevad

fKruvi tugevaks jala kinnitumiseks.
Igal jalal on kaks fikseerivat kruvi

Votke 2x2 kruvi komplektist vélja ja kinnitage jalad
kinnikeeramise kaudu sobiva lisa tddriistaga, mis ei
kuulu seadme komplekti.

Pange kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
digesse t60 asendisse enne selle ihendamise
elektrivooluvérguga.

Valige sobiv koht seadme jaoks kasutusjuhendit
pidades silmas.

Esimesel sisselulitamisel voi kui seade ei ole pikka aega
kasutatud on véimalik, et selleks tuleb vélja mdne hais
voi suits ning see ldheb &ra lihikese aja parast seadme
to6tamisel

Seadme komplekti kuulub topeltliliti
véimsuse valimiseks. ,I” on 800W jaoks, ,II"
on 1200W jaoks. Kogu maksimaalne

véimsus, mil mdlemad astmed on EE
sisselllitatud 2000W(800W-+1200W)

Seadme komplekti kuulub
termoregulaator, mis on tundlik timbritseva keskkonna
temperatuuri  suhtes. Te saate

termoregulaatori kdepidet keerata * ,
kuni soovitud imbritseva &
temperatuuri  joudmiseni  (kdetav =
ruum peab seadme vdimsusele

sobima, kui ei ole voimalik soovitud A &
temperatuuri  jouda, tuleb lisa 7

soojendit ruumis kasutada).

Te saate termoregulaatori aeglaselt kellaosuti liikumise
vastassuunas kuni on termoregulaatorist ,klépsu”
kulda. Pdrast seda hoiab seade dhutemperatuuri toas
seadistatud tasemel automaatse sisse- ja valjaltilitamise
kaudu.

seadmel on sissehitatud funktsioon kiilmumise vastu
(anti-frost). Kui te otsustate seadet sellises ruumis
kasutada, kus on vaja minimaalset temperatuuri hoida
(talveaiad, keldrid, p66ningud) liilitab seade end ise (I
astme voi Il astme, voi mdlemad) sisse, termoregulaator
keerab end kellaosuti liikumise vastassuunas kuni
O. asendi joudmiseni. Sel asendil tagab seade
Umbritseva temperatuuri hoidmist vahemikus 5+2
kraadi, ehk perioodiliselt lilitab seade end sisse ja vilja,
seadistatud temperatuuri mugavuse fikseeritud taset
ruumis hoides.

Kaasaskantav elektriline konvektoriga

mudeli CN203ZF komplekti kuulub .

lisa funktsioon (turbo), mis juhitakse
o -

kiittekeha

eraldi iseseisva lulitiga (fan switch),
mis aitab soovitud Umbritseva
temperatuuri ruumis kiiremalt jéudmiseni.
valjalilitatud & - sisselilitatud.

Seade tuleb kindlalt ohutuks teha, mil see ruumi ja




jarelevalveta pannakse. Installatsioon peab olema
varustatud automaatse kaitsega, millel kaugus
kontaktpesade vahel valjalilitatud asendis peab olema
vahemalt 3 mm.

termoregulaatori lliti

ventilaatori liliti

astmete liliti

y Madrkus. Seade nditab temperatuuri anduri asukoha
imber ega ole vahend (imbritseva temperatuuri tdpseks
maootmiseks.

V. SEADME UMBERPAIGALDAMINE:

Kui on vaja seadme imberpaigaldamist, liilitage seadme
vélja topeltluliti kaudu, votke pistik kontaktpesast vélja ja
pange seade kahe kdega uute kohta, kusjuures seadme
Umberpaigaldamine peab toimuma, mil kaasaskantav
elektriline konvektoriga kittekeha on kiilm (jahutatud).
Sooja seadme Umberpaigaldamine voib ebasoovitud
tagantjargi kasutajale olla, nagu péletus voi kergsiittivate
esemete kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
sattumine.

V.PUHASTAMINE

® Esmalt tuleb seade kindlalt seina kontaktist valja
tdmmata. Enne kui te hakkate kaasaskantav elektriline
konvektoriga kiittekeha puhastama tuleb see jahtuma
lasta kontaktpesast vdljalllitamise kaudu.

® Puhastage korpust mérja ratikuga, tolmuimejaga voi
harjaga.

® Seadet mitte kunagi vette uppuda, kuna on olemas
elektriloogi eluoht!

® Bensiini, lahusti voi abrasiivseid tooraineid mitte kunagi
kasutada, kuna nad kahjustavad seadme katet.

VI.HOID

® Enne kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
drapanemist tuleb see jahtuma lasta pistikupesast valja
Itlitamise kaudu.

® Kaasaskantav elektriline konvektoriga kittekeha
hoidmiseks kasutage originaalset pakendit, kui seadet
ei kasutata moneks ajaks. Toodet kaitstakse liigse
tolmamise ja reostamise vastu selle originaalsesse
pakendisse drapanemise kaudu.

® Sooja seadet mitte kunagi sellesse pakendisse ara
pannal!

® Seade tuleb kuivas ja kaitstud otsese pdikesevalguse
eest kohas hoida.

® Seadme hoidmine niisketes voi mdrgades kohtades on

rangelt keelatud.

VIl. UHE PAKENDI KOMPLEKT:

Kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha | 1

jalga 2

fikseerivat kruvi jalgade jaoks 4

kasutus- ja hoidmisjuhend 1

garantiikaart 1

[l. SEADME TEHNILISED PARAMEETRID:

Mudel Teatatud Teatatud Teatatud
voimsus voolupinge sagedus

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Juhendid milj66 sadstmise kohta

Vanad elektriseadmed

sisaldavad  vaartuslikke

materjale ja selle parast ei tohi neid koos kodupriigiga
dra visata! Palume teie aktiivse koost66 eest ressursside
jamiljoo saastmiseks ja seadme korraldatud kokkuostu
punktidele (kui selliseid on olemas) uile anda.



IX. TABEL 2 ELEKTRI-KOHTKUTTESEADMETE KOHTA NOUTAV TEAVE

Mudeli tunnuskood(id): 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Naitaja

Soojusvoimsus

Nimisoojusvéimsus

Minimaalne
soojusvoimsus
(soovituslik)

Maksimaalne pidev
s00jusvdimsus

Lisaelektrienergia
tarbimine

Nimisoojusvéimsusel
Minimaalsel

soojusvdimsusel

Ooteseisundis

Kontaktandmed

Tahis

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

€lmin

el SB

Vaartus1.

2.0

0.0

N/A

N/A

N/A

Uhik

kw

kw

kw

kW

kw

kw

Naitaja

Sissetuleva soojuse liik, Uiksnes elektriliste soojust

Uhik

salvestavate kohtkiitteseadmete puhul (valige Uks)

Soojushulga kasijuhtseadis sisseehitatud
termostaadiga

Soojushulga kasijuhtseadis toa- ja/voi
viélistemperatuuri tagasisidega

Elektrooniline soojushulga juhtseadis toa- ja/
VvOi vélistemperatuuri tagasisidega

Ventilaatoriga muudetav soojusvdimsus

Soojusvoimsuse/toatemperatuuri seadistamis
(valigeiiks)

Uheastmelise soojusvéimsusega,
toatemperatuuri seadistamise véimaluseta

Kahe v6i enama kasitsi valitava astmega,
toatemperatuuri seadistamise véimaluseta

Toatemperatuuri seadistamine mehaanilise
termostaadiga

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamisega

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamise ja
6Opdevataimeriga

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamise ja
nadalataimeriga

[ei]

[ei]

[ei]

[ei]

e viis

[ei]

[ei]

[jah]

[ei]
[ei]

[ei]

Muud juhtimisvoimalused (mitu valikut lubatud)

Toatemperatuuri seadistamine koos ruumis
viibimise avastamisega

Toatemperatuuri seadistamine koos avatud
akna avastamisega

Kaugjuhtimisvéimalusega

Kohaneva kaivitusjuhtimisega
Tobajapiiranguga

Musta lambiga anduriga

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria

[ei]



|. BAHU 3ALUTUTHN MEPU U YNATCTBA
3A BE3BEHOCT:

BHUMAHMUE:

o [lpouvTatej TEKOBHMTE WHCTPYyKUMW npep fa ro
KOpMCTUTE OBOj anapar W YyBajTe i OBKe ynaTCTBa
3a MoHaTamolWHa ynotpeba. [Mpu npomeHa Ha
COMCTBEHMKOT, ynatcTBaTa Tpeba fla ce mpeHecyBa
3ae/JHO CO anapartor.

© BHUMAHME: [leua Ha nomanky of 3 roanHu, Tpeba
[la ce uyBaaT HaJiBOP, OCBEH ako He ce Nog NocTojaH
Hafs3op. [lela Ha BO3pacT oA 3 rognHn Ao 8 ropnHun
MOXe CaMo [la ro KOpUCTaT KOMYeTo BKJ. / WNCKI.
Ha anapaToT, MOA YC/OB arnapaTtoT € WHCTanupaH
W e TNofrotBeH 3a HopMmanHa pabota u 6une
3abenexaHu n obyyeHm 3a ynotpeba Ha 6e3bepneH
HauVH 1 pa3bupaat AeKa MOXe ia € OrnacHo.

® [leya Ha BO3pacT of 3 roAvHVW A0 8 roavHN He
Tpeba fa BKIyyyBaaT anapaToT BO LiTeKep, Aa ro
[oTepyBaart, Aa ro YncTaT Ui Aa BPLUAT KOPUCHUYKa
nogapLuKa.

® OBOj ypen MOXe Aa ce KOPUCTM O Aelia Ha Bo3pacT
Hap, 8 rOAVHY 1 LA CO HamaneHn GrU3NYKK, CETUIHN
WIN MEHTaNHX CMOCOBHOCTM, WM LWITO HemaaT
MCKYCTBO 11 3Haetbe, aKo TVie Ce 0fB1Baa UM 06yUeHN
3a 6e3begHa ynotpeba Ha anapatoT u pa3bupaat
onacHoctuTe. [lelata He Tpeba ja cu umrpaat co
anapaTtoT. YucTere M KOPUCHMYKA MOAAPLIKA He
CMee fia ce npasw of feLia 6e3 Haf3op.

e OBOj ypen He e HameHeT 3a ymoTpeba of nuua
(BknyuyBajKn Aeua) CO HamaneHu QU3NYKW, CETUIHU
WU MEHTAJIHA  CMOCOBHOCTY, WM CO HEe[OCTaTOK Ha
VCKYCTBO W 3Haetbe, OCBEH aKo He ce NoA Haa30p Unn
He UM Ce AaZieHN MHCTPYKLK BO BPCKa CO ynoTpebaTta
Ha ypedoT o4 e OJrOBOPHO 3a HBHaTa 6e36efHOCT.

® [leuata Tpeba fa ce HaArnefyBaaT 3a fja ce ocurypa
[leKa He ce Mrpaar co ypefioT.
® BHUMAHUE: Hekon penosu Ha OBOj MpoOM3BOf

MOXe fla CTaHaT MHOTY ELKU U Ja Npeau3BMKaat
n3ropeHuyy. Tamy Kaje WTo NpucycTByBaaT Aela v
paHnuBM nyre, mopa Aa 6uae poctaBeHo nocebHo
BHVMaHMe,

o MPERYNPEQYBAE: 3a na ce nsberHe
nperpeBatbe, He NOKPUBajTe ypepoT!

®  YpepoTHeTpebaface cTaBaHeMoCpefHO
nog NpuKnyyHata KyTmjal

® Ako KabenoT 3a HamnojyBare e OLITETEH, TOj Mopa
fa bupe 3ameHeT off NPOW3BOAWTENOT, HErOBMOT
CepPBUCEH areHT UKW CMYHO KBanMdUKyBaHu nnua
3a fla ce u3berte onacHoCT.

e [lpes pa ro BKAyuuTe ypepoT - npoBepeTe Aanut
HaBe[EeHNOT HaMoH Ha TUNCcKaTa Tabnnyka ogrosapa Ha
HaMoHOT, JOCTaBeH A0 BALIKOT JOM.

® OBojypeaTpebajace KOPUCTM CaMO 3a HaMeHaTa 3a Koja
e 6un npeaBuUAeH, OHOCHO Ja rpee BUTHU NPOCTOPUN.
YpepoT He e HameHeT 3a kKomepuujanHu uenun. Cekoja
pasnnyHa ynotpeba fla ce CMeTa 3a HeCOOABETHa U
3aToa oracHa. [pou3BOANTENOT He MOXe Aa Hocu
OArOBOPHOCT 3a lTeTa KOW MpousferyBaat oOf

HenpaBwiHa W HepasymHa ynoTpeba. Hemountysarbe
Ha uHbopmauuuTe 3a 6e36egHOCT Ke ro Hanmpasu
HeBanMHO nNoeTaTa rapaHumja 3a ypeaor!

He HanywrTajTe BawMOT AOM, Jofeka YypepoT e
BKJTy4eH: GUeTe CUrypHU ieKa KNyyoT e BO UCKyyeHa
nonox6a. CekoraLl ro BafieTe NpUKAYYOKOT Ha ypeaoT
Ofi KOHTaKTOT.

YyBajTe 3ananuem NpeameTy, Kako meben, nepHuLY,
NOCTeNIHWHA, XapTuja, obneka, 3aBecu WTH Ha
pacTojaHue og Hajmanky 100 cm laneky of NpeHoCnnB
€NleKTPUYEH KOHBEKTOPCKU rpejau.

He kopucTeTe ro anapatoT Bo 30HM Kajie ce KOpUCTaT v
uyBaaT YajaTt matepuu. He KopucTeTe ro anapatot Bo
30HM CO 3ananuBu atmocdepy (Ha npumep: Bo 6nnsnHa
Ha 3anafauByM racoBn UMK aepocoam) - MOCTOU MHOTY
ronema onacHoCT 0 eKCnao3uja n noxap!

He owrtetyBajte 1 He po3BonyBajte Tyfu Tena fja
nagHe BO OTBOpWTE 3a BeHTUNauuja (AOjAOBHW UM
nojaoBHY), buaejkn Toa Ke NpeAnsBuKa CTpyeH yaap,
noXap Win owTeTyBatbe BO NPEHOCIMB eneKkTpuyeH
KOHBEKTOPCKMU rpejau.

YpefoT He e NOrofaH 3a oArnefyBarbe Ha XUBOTHY, U
MCTUOT e NPeABMAEH CaMo 33 JoMaluHa ynoTpe6al
YyBajTe BNE30T M W3N1e30T Ha BO3AYLIHOTO CTpyere
cno6oAHM of NpeameTy: 6apem Ha pacTojaHue of 1 m
npeau 1 m3aj NpeHoCIMB eNeKTPUYEH KOHBEKTOPCKM
rpejay.

HajuecToT npuunHa 3a nperpeBarbe e akymynaumja
Ha MOB W npaB BO ypepdoT. PefoBHO uncTeTe ro co
NpaBOCMyKajika OTBOPUTE 3a BeHTWNAUMja, Kako
npepn Toa 3afOMKUTENHO O UCKMyyuUTe anapaTtoT of
eNeKTpUYHaTa Mpexa.

HuKoral He gonupajTe anapaToT CO MOKPY 1 BNaXHM
paLje - NOCTOM OMACHOCT 3a XM1BOTOT!

KoHTaKTOT Tpeba aa 6uae AocTaneH BO CeKoe BpeMe,
3a fla MOXe MPUKNYYoKoT Aa buge ocnobopysaH
npu notpeba MoXHO nob6p3o! Hukoraw He Bneuete
ro KabenoT 3a HamojyBarbe WM CaMWOT amapaTt npu
NCKNYyuyBatbe Off Mpexara.

O6pHeTe BHIMaHMe! M3ayBHMOT BO3AYX Ce 3arpeBa 3a
BpeMe Ha paborta (8o noseke o 100°C).

He nokpwuBsaj anapatoT. AKO € MOKPUEH MMa OnacHOCT
Ofi perpeBarbe 1 OMacHOCT O NoXap.

AKko ypepnoT He e BO peA WM  GYHKLMOHMpPa
HenpaBWHO, 3anpeTe ro 1 He ro nonpasajte. 3a cute
MONpPaBKy KOHTaKTMpPajTe 3a MOMOLL KOH CEePBUCHUOT
LeHTap 3a nonpogaxHu ycnyru. Camo Tamy Ke
3ameHyBaaT HEeMCNPaBHWOT fJen CO  OpWUrMHaIHW
pe3epBHM TakBa. He NounTyBareTO Ha OBOj YC/IOB Ke ja
KomnpomuTnpa 6e36efHOCTa Ha anapaToT.

AKO opfnyyuTe fa MpecTaHeTe fa ro Kopuctute
anapaToT of OBOj TWM, Ce npernopavyBa Aa ro
HanpaBuTe  HeynoTpebnuBy, Kako  umceyete
KabenoT, OTKaKo CTe ro WCKMyuune of Mpexara.
Ce npenopauyBa ywTe cuTe OMacHOCTV NOBP3aHK
€O ypeoT Aa bupat obesbefeHn, ocobeHo 3a felia
Kou 61 MoXene ja KOpUCTaT aMoPTU3NPaHUOT ypes,
(anapator) 3a urpa.

HuKoralu He ocTaBajTe HEMOTPEOHO YpPeRoT BKIyYEH.
McknyyeTe ro of cTpyja Kora Hema Aa ro Kopuctute
MofONro Bpeme.

BHumaHme: He KopricTeTe 0BOj anapat co nporpamatop,
6pojau nnn apyr ypen Koj aBTOMATCKu ro BKyuyBa
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6uUAejkn, ako Ype[oT e MOKPUEH WM HempaBuHO
HaMeCTeH NOCTOM OMacHOCT 0 NoXap.

CraBeTe ro kabenot 3a HarojyBarbe, Ma Aa He ro
nonpeyyBa [BMXKEHETO Ha NyreTo U Aa He 6uge
HacnyueH! KopucteTe camo 0po6peHu NpPOAOMKHYM
Kabnu, Kou ce MOrofHN 3a anapaToT, OfHOCHO UMaaT
3HaK 3a coobpasHocT!

HuKoralu He momecTyBajTe ypefoT, Kako ro noBeKysa
3a Kabenot 1 He KopucTeTe kabenoT 3a npeHecyBatbe
Ha npeameTn!

He BuTKajTe Kabenot u He ro BreyeTe Npeky ocTpw
paboBK 1 He ro CTaBajTe BP3 XeELWKW Noun unm
OTBOpPEH OraH!

HuvikoraLu He ro KopucTeTe 0BOj anapar Bo 61131Ha Ha
6arba, O Tyww unm Ao 6aseH!

BHUMAHUE: 3a pga ro Hamanute pu3suUKOT oOf
noxap, 4yBajTe ro TeKCTWII0T, 3aBeCnTe Uin Apyrute
3anasvBM MaTepujannm Ha MUHVMMANHO pacTojaHvie
o 1 meTap of 131e30T Ha BO3AYXOT.

He kopucTeTe ro oBoj ypep Bo HenocpefHa 6nv3mnHa
Ha Kaga, Tyw unu 6aseH;k

He kopuicTeTe ro oBoj ypep ako e nagHar;

He kopucTeTe ako uMa BUANMBM 3HaUM Ha
oLITeTyBae Ha ypesoT;

Kopuctete ro oBOj ypeA Ha XOpU3OHTanHa U
cTabunHa NoBpLUMHA VAW NPULBPCTETE FO Ha SUAOT,
KaKo LUTO € COOABETHO.

BHMMAHME: He kopucTeTe ro ypepoT BO Manu
NPOCTOPUU Kafe LUTO Ce HaofaaT nyre Kou He MoXaT
camu [ ja HanywTaT NpocTopyujaTa, OCBEH aKko He e
obe36efeH NOCTojaH Haa3op

.MAKYBAE

Mo pacnakysare Ha ypefoT, nposepeTte fanu npw
TPaHCMOPTOT He e OLUTETEH U Aak € LIeNIOCHO orpemeH!
Bo cnyyaj feka 6upe KOHCTaTMpaHO OLWTeTyBatbe
WU HeLLeNoCHU Mcnopaka, KOHTakTupajTe co Bawwot
oBnacTeH npoaasay!

He ¢pnajte opurnHanHata kytujal Taa 61 moxena
fla ce KOPUCTYW 3a CKNapMparbe 1 TPaHCMOPT, 3a A ce
u3berHe owTeTyBatbe of Npeo3ysa!

Opnatbeto Ha ambanaxHuoT Matepujan Tpeba fAa
CTaHyBa Ha coopBeTeH HauumH! [leuata Tpeba fa ce
uyBaaT Aja He Cv Urpaar co NonneTUNeHcKuTe Topbu!

6narogapume WTO ro oabpaBTe NPEHOCIVB

enekTpuyeH KoHBeKTopckm rpejay CN203ZF. Toa e ypen
KOj Hyau rpeerbe BO 3umata of 800W wnn 2000W
BO 3aBWCHOCT Off NoTpebuTe 3a MNOCTUrHyBatbe Ha
yfobHaTa TOMnvMHa BO rpeeweTo npoctopuja. Mpu
npaBuiHa ynotpeba U Hera, Kako LWTO € OMULAHO BO
oBMe ynaTcTBa, YpPeaoT Ke Bu 06e36ean MHOTY roguHu
KOPUCHO GyHKLMOHMpPatbe.

[I.LAHCTAJINPAKLE MUKOPUCTEHEHA YPELOT

AnapaToT e HaMeHeT MCKNYYMBO 3a ynoTpeba Ha nog
(xopu30oHTanHa pamHa NoBpLUKHa)!

Mpen pa ce KOPUCTM MPEHOCNB  eNnekTpUYeH
KOHBEKTOPCKM rpejay, Tpeba Aa ce MOHTMpaaT Ho3eTe
Ha ypeporT. Te Tpeba fja ce MOHTMpaaT BO OCHOBaTa
Ha MPEHOCNNB enekTpUYeH KOHBEKTOPCKM rpejay
€O nomoL Ha 2 3aBpTku. OcurypeTe ce feka HoseTe
Ce HaoraaT NMpaBWIHO Ha ABaTa Kpaja Ha MPeHOC1B
eneKkTpUYeH KOHBEKTOPCKN rpejau.

Bopwun 3a pukcuparbe
Ha Hora

I,

[e]

OTBOpY BO KOV BNeryBaaT
BOAMYMTE Ha HO3e

§3aspn<a Koa obe3besyBa curypeH
npuLBpCTYBakbe Ha Hose. Cekoja
HOra 1Ma 110 1Ba GUKCHM 3aBPTKM

3emeTte of komnnetoT 2x2 wpada W npuuBpcTeTe
HO3eTe, MpeKy HaBWBatbe Ha WUCTUTE CO COOABeTeH
DOMONHNTENEH WHCTPYMEHT KOj He e BKAyYeH BO
KOMMETOT Ha anapaToT.

CTaBeTe NPEHOC/NB eNIeKTPUYEH KOHBEKTOPCKM rpejay
BO NpaBuiHa paboTHa no3uuuja npea fa ro Bkayunte
BO efleKTpMYHaTa Mpexa 3a HarnojyBatbe.

V36epeTte cooaBETHO MECTO 3a anapaToT, 3eMajki BO
npefBwa ynatcTeata 3a 6e36egHocCT.

lpu npBOTO BKAy4yBatbe WAKM KOra He ce KOpUCTu
anapaToT MOAONIO Bpeme e MOXHO fa emuTyBaar
HeKoja MupK3ba nnm Yag, Toa Ke 1cyesHe no cocema
KpaTKo Bpeme npu paboTa Ha anaparor.
YpepoT e onpemeH €O 1BOEH Kyy 3a
1360p Ha MOKHOCT. ,I" e 3a 800W, “II" e 3a
1200W. BkynHaTa makcumanHa MOKHOCT
Kora ce BKAy4yaT U fABeTe CTereHu e
2000W(800W+1200W).

AnapatoT e onpemeH CO Tepmoperynartop
UYBCTBUTENIEH Ha KMBOTHaTa TemnepaTypa.
MoxeTe na poTtupate paukata Ha
TepMOperynaTopoT 10 MOCTUrHYBake Ha CakaHaTa
Temnepatypa (npoctopujata Koja * .,
ce rpee e notpebHO Aa 6upe BO s
COMMacHOCT €O MOKHOCTa  Ha =
anapaTtoT, Npu HEeMOXHOCT 3a
nocTUrHyBarbe Ha MocakyBaHaTa
TemMnepatypa ce  HaMeTHyBa nn
KOpUCTete Ha AOMONHUTENHO FPejHO Teno) BO
npocropwmjata.

Moxe pa ja potupaTe Tepmoperynatopot
BO HacoKa Ha CTpenkaTa Ha YaCOBHMKOT Ha
MaKCMMasHa BpeAHOCT, OTKaKO JOCTUIHe CakaHaTa
cobHa Temnepatypa, Tpeba pa ja poTupate
Tepmoperynatopor 6aBHO BO  CNpOTMBHaTa
HacoKa Off CTPeNKNTe Ha YaCOBHUKOT [JOAeKa He
CnylHeTe TepMoperynatop Aa ,KnukHe”. Motoa
anapatoT Ke ofjpXKyBa Temnepatypara Ha BO34yXoT
BO NpocTopujaTa Ha 3afafleHOTO HUBO MpeKy
BKJlyUyBatbe 1 NCKIyUyBatbe aBTOMaTCKN.

»
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® ypenoT UMa BrpazieHa dyHKLMja MPOTUB CMP3HYBatbe
(anti-frost). Kora ke opnyuute fa ro Kopuctute
amapatoT BO npocTopuja Kaje e notpebHo pAa
Cce OAPXKYBa MMHMUManHa Temnepatypa (3UMCKM
rpaguHW, MOAPYMM, TaBaHW) ypedoT ce BKiydyBa
Ha MOCaKyBaHOTO HMBO Ha rpeetse (I cteneH nan |l
CTeneH, UK 1 [BeTe), TePMOPErynaTopoT ce poTupa
Ha3af, Ha YaCOBHWKOT CTpesika [0 MOCTUTHYBake Ha
nosuuuja O. Mpun oBaa No3muyyja anapaToT rapaHTMpa
OfPXyBarbe Ha amMbueHTHa TemnepaTypa BO orcer

5+2°C - Te. NepuvoAMYHO TOj Ke ce BKNyyyBa M
UCKNyuyBa, NOAAPXKYBajKM NOCTaBEHOTO GUKCHO HUBO
Ha TemnepaTypHa yfo6HOCT BO NpocTopujaTa.

® [lpeHOCNNB eneKTpUYeH KOHBEKTOPCKM rpejay moaen
CN203ZF e onpemeH co pononHuTenHa ¢yHKUwWja
(turbo), koja ce ynpaByBa co
nocebeH HesasuceH Knyy (fan
switch) n nomara 3a nocTurHyBsare
nobp3o [0 cCakaHaTa XXMBOTHa
TemnepaTypa Bo npoctopujata O — usknyyeH & -
BK/yYeH.

®  MoXHUTE CTeNeHn ce MpuKaXKaHUu WHAUKATUBHO.
AnapaToT 3afoKNTeNHO e notTpebHo fAa ce bupe
6e3befeH, Kora ce CTaBa BO mpoctopuja u 6e3
Haa3op. MHcTanauujata Tpeba fa 6uge onpemeHa
CO aBTOMATCKM OcCurypau, NMpy WTO pacTojaHNEeTo
Mely KOHTaKTUTe Kora e UCKNydeH Tpeba fa buge

Hajmanky 3mm.

KNnyy Ha
Tepmoperynatopor

KNyd Ha BEHTUNATOpOT

KNyu 3a cTeneHnTe

y 3a6enewka: Ypedom ja nokaxysa memnepamypama
0KOJTy JIOKAUUjama Ha ceH30pom u He e cpedcmso 3a
MOYHO Meperbe Ha memMnepamypama Ha oKoUHAMa.

|V.MOMECTYBAKE HA YPEQOT:

AKO e NoTPe6HO MOMECTyBatbe Ha anaparorT, UCKIyYeTe NPeKy
[BOJHMOT KNy, U3BaZeTe MAyr Of KOHTAKTOT 1 CO ABe paue
MpeKy paykuTe MOMECTETe ro YpesoT Ha HOBaTa JioKaumja,
Kako MnpemecTyBatbero e MnotpebHo Aa ce OocTBapy mnpu
nafeH (n3napeH) NMPEHOCIMB eNeKTpUYeH KOHBEKTOPCKM
rpejau. MpemecTyBarbeTo Ha TOMOA anapar Moxe fAa [oBefe
[0 HecakaHu MOCNesnumM 3a KOPUCHUKOT, Kako ropetbe
VAW nafare Ha 3anaiveu MaTepujann Bp3 MPEHOCNVB
eNeKTpUYeH KOHBEKTOPCKM TPejay 3a Bpeme Ha HeroBoTo
npemecTyBatbe.

V. YUCTEHE

®  33p0mKUTENHO NPBO nckny4yeTe ro anapatot of

KJTy4OT Ha M3BafeTe ro NpUKIyYOKOT Of 3UAHMOT
wrekep. [pea aa noyHeTe Aa ro UACTUTE NPEHOCINB
eneKTpUYeH KOHBEKTOPCKI rpejay, ocTaBeTe ro Aa ce
13NafN KaKo ro UCKMy4nTe Off KOHTAKTOT.

® Wcunctete ro  KyKMWTETO €O  BRaxHa
npaBoCMyKarka Uin YeTKa.

® Hukoraw He ro noTtonyBajTe anapaToT BO Boja -
OMacHOCT 3a XV1BOTOT Of CTPYeH yaap!

® Hukoraw He kopucTeTe 6eH3WH, paspedyBay Wm
rpy6u abpa3nBHM NPOU3BOAN 3a YNCTErbE, Bupejkn Tne
Ke ro owTeTaT npemasoT Ha anapaToT

VI. CKNAAUPABE

® pean pa npubepeTe NPEHOCAMB  eNEKTPUYEH
KOHBEKTOPCKN rpejay, octaBeTe ro fAa [lpes pa
npubepete MPeHOCNNB eNnekTPUYeH KOHBEKTOPCKM
rpejay, ocTaBeTe ro fja e 131aAn Kako ro UCKyumTe of
KOHTaKTOT.

® KopucTeTe OpUrHanHOTO NakyBatbe 3a CKNagupatbe
Ha MNpPeHOCNMB enekTpUYeH KOHBEKTOPCKM rpejay
aKo WCTMOT HeMa Aa ce KOPUCTW 3a Hekoe Bpeme.
Mpown3BogoT ce WTUTK 0 NpeKyMepHaTa NocunyBatbe
1 3aragyBarbe Kako ce npubupa BO OPUTMHANHOTO
nakyBsatbe.

® Hukoral He BarajTe TONON anapart BO NakyBatbe my!
Mpown3BopoT e noTpebHO Aa ce uyyBa Ha CyBO
1 3alWTUTEHO Of AWPEKTHa COHYeBa CBETINHA
nokauuja.

® ExcnnnuntHO ce 3abpaHyBa HEroBoTo uyBatbe BO
BNIaXHM NI MOKPY NPOCTOPUN.

VIl. ONPEMYBAIE BO EAEH NAKET:

Kpna,

lpeHocnNB enekTpuyeH KOHBEKTOPCKM rpejay | 1 napue
Hoze 2 napunta
$UKCHa 3aBPTKM 3a HO3eTe 4 napuuntba
YnatcTtBo 1 napye
lapaHumjcka KapTa 1 napue

VIIl. TEXHUWHKUNNAPAMETPUHA ANAPATOT:

Mogen MpornaceHa

MOKHOCT

MpornaceHn
HarnoH

Mpornacexa
dpekBeHUVja

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Hacoku 3a 3alITnTa Ha XXMBOTHaTa cpeanHa
CrapuTe eneKTPUYHM Ypean COApXKaT  BpeAHN
maTepujanu M nopagu Toa He Tpeba pa ce
OTCTpaHyBaaT 3aefjHo co 6utoBata cmet! Be monume
na copaboTyBaTe CO aKTMBHWMOT MNPWAOHEC 3a
3auyByBatbe Ha pecypcuTe 1 XXNBOTHATa CPeAvHa 1 Aa
fafieTe anapaToT BO OpraHM3MpaHuTe W3KynBaTesnHn
NpPemMnHK (ako 1ma Taksw).



|X.TABEJIA 2: BAPAHA 3A UHOOPMALIWN 3A U3BOPU HA TONMTIMHA 3A ENNEKTPUYHO JIOKAJTHO FPEEHE
Wpentudukarop(un ) Ha mogenn: 1.CN203ZF 2000W/230V~ 50Hz

Mosuyuja Cumb6on BpepHoctl EpuHumuya Mosuuywmja EavHnua
TonnnHcKa MOKHOCT Bup nonHewe Ha TOMJINHA, CAaMO 3a eNeKTPUYHO
CKnagupatbe NIoKanHu u3Bopu Ha TonnHa (n3bepere
efieH)
HomuHanHa Pnom 2.0 kW payeH perynatop 3a nosiHewe Ha ToMrHa co [He]
TOM/IHCKa BrpajeH TepmocTat
MOKHOCT
MuHumanHa Pmin 0.0 kW paueH perynaTop 3a noJsiHere Ha TonanHa co [He]
TOMNINHCKA noBpaTHW MHbOPMaLMK 3a BHATpeLLHaTa u/unm
MOKHOCT HaaBopellHa TemnepaTtypa
(NpnbnnxHO)
MakcrmanHa Pmax,C 2.0 kw eNeKTPOHCKM perynaTop 3a NofHeHe Ha TOMIMHA [He]
KOHTUHYMpaHa CO NoBpaTHY MHPOPMaLMK 3a BHaTPELLHaTa U/nnu
TOMMINHCKA HafBOpeLLHa TemnepaTypa
MOKHOCT
MomowHa TonnvHcKa eHepruja WTo ce ocnoboayBa co [He]
noTpouyBayka fyBarbe
Ha eneKkTpuyYHa
eHepruja
Ha HomuHanHa elmax N/A kw Bup TonnMHcKa MOKHOCT /perynaumja Ha TonanHa Bo
TOM/IMHCKa npocropujata (usbepete egeH)
MOKHOCT
Ha mnHumanHa elmin  N/A kw EAHO HMBO TOMNUMHCKa MOKHOCT 1 6e3 perynauuja [He]
TOM/IHCKa Ha cobHa Temnepatypa
MOKHOCT
Bo pexum Ha el SB N/A kw [Ba unu noseKe payHu cteneHn, 6e3 perynauuja [He]
NoroToBeHoOCT Ha cobHa Temnepatypa
CO MeXaHWKWN TepMOCTaT 3a perynmpatrbe Ha [nal
TemnepaTypaTta BO npocTopujaTa
CO eNIeKTPOHCKM perynatop Ha TemneparypaTa BO [He]
npocTtopujata
€/1IeKTPOHCKM perynaTop Ha Temnepatyparta BO [He]

npocTtopwjata v 24/7 Tajmep

€/IeKTPOHCKY perynaTop Ha Temneparypara BO [He]
npocTopujata v HepesneH Tajmep

Apyrn onuunn 3a npunaropysatbe (MOXXHU ce NoBeKe of
epeH nsbop)

Perynauuja Ha cobHa Temnepatyparta co getekuuja [He]
Ha YOBELLKO NPUCYCTBO

Perynauuja Ha cobHa Temnepatyparta co geTeKkuuja [He]
Ha OTBOPEH npo3opeLl}

Co MOXKHOCT 3a AaneynHCKO yrnpaByBake [He]
CO apanTMBHA KOHTPONa Ha MyLTake Bo paboTa [He]
CO orpaHuuyBatbe Ha paboTHOTO Bpeme [He]
Co ceH30p Bo dopma Ha LpHa xemncoepa [He]
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